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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem Parku 
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Podravje � Na Ptuju iščejo 
štiri zdravnike specialiste, 
prispela le ena vloga
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Foto: Črtomir Goznik

Ptuj � V šolo po bankini ob regionalni cesti

O pločniku niti ne sanjajte!
Pred začetkom novega šolskega leta so se odgovorni za varnost v cestnem prometu in varne šolske poti na 
območju mestne občine (MO) Ptuj srečali na delovnem sestanku. Stališče navzočih je bilo enotno in v javnosti 
že večkrat poudarjeno: infrastruktura, ki zagotavlja varno pot otrok v šolo, je na številnih odsekih slaba in 
neprimerna. Več na straneh 2 in 3.
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Po podatkih Statističnega ura-
da Republike Slovenije (SURS) so 
leta 2016 (novejših podatkov še ni) 
v Spodnjem Podravju daleč največ 

komunalnih odpadkov po prebivalcu 
zbrali v občini Ptuj, sledili sta občini 
Kidričevo in Hajdina. Najmanj odpad-
kov so v povprečju odložili prebival-

ci občin Zavrč, Cirkulane in Juršinci. 
Primerjati mesto in podeželje, kjer se 
lahko precej hrane pridela doma, je 
seveda nehvaležna naloga. Vendar 
pa je razlika med občino z največ in 
tisto z najmanj odloženimi odpadki 
po prebivalcu skoraj štirikratna … Za 
rešitev zagonetke smo poprosili dva 
izvajalca gospodarske javne službe 
zbiranja komunalnih odpadkov; Čis-
to mesto Ptuj in Komunalno podjetje 
Ormož. 

Direktor Čistega mesta Ptuj Kris-
tijan Lovrenčič je priznal, da je raz-
like med občinami težko pojasniti: 
»Sklepamo lahko le, da gre verjetno 
v osnovi za precej različno strukturo 
naselja oz. občine. Tako se na eni 
strani srečujemo s hribovitim pre-
delom, razpršeno poseljenostjo in 
najbrž drugačnim načinom življenja 
uporabnikov kot npr. v mestnem 

okolju, kjer je tudi vse več turistov 
ipd. Ob tem pa predvidevamo, da se 
zbrani odpadki, ki jih v določeni ob-
čini 'pustijo' turisti in drugi obisko-
valci, štejejo prav tako med količine 
SURS.«

Na SURS so domnevi pritrdili; ko-
munalni odpadki so namreč »odpad-
ki iz gospodinjstev in njemu podobni 
odpadki iz trgovine, proizvodnih, 
poslovnih, storitvenih in drugih de-
javnosti ter javnega sektorja.« Ma-
tjaž Veršič iz Komunalnega podjetja 
Ormož je dodal: »Med posamezni-
mi občinami prihaja tudi do razlike 
glede na standard, število turistov, 
način predajanja odpadkov izvajal-
cu javne službe (kurjenje odpadkov, 

divja odlagališča idr.), kar posledično 
močno vpliva na količino zbranih od-
padkov v posamezni občini.«

Po gospodarski krizi 
količine odpadkov spet 
naraščajo

Lovrenčič je povedal, da se zad-
njih nekaj let količine zbranih od-
padkov iz leta v leto povečujejo 
(kar pa ni nujno slabo): »Na voljo je 
vedno več namenske infrastrukture 
za organizirano zbiranje odpadkov, 
ki je lokacijsko tudi vse bliže upo-
rabnikom. Tukaj gre tako recimo za 
zbiranje odpadkov od vrat do vrat 

Na sestanku so sodelovali pred-
stavniki lokalne skupnosti, poli-
cije, redarstva, občinskega sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu, upravljavca in vzdrževal-
ca občinskih cest in drugih javnih 
površin (Javne službe Ptuj), rav-
natelji šol, predstavniki četrtnih 
skupnosti (ČS) … Stališče navzo-
čih je bilo enotno in v javnosti že 
večkrat poudarjeno: infrastruktu-
ra, ki zagotavlja varno pot otrok v 
šolo, je na številnih odsekih slaba 
in neprimerna. Tako ugotavljajo 
projektno ustanovljene skupine 
(komisije), ki vsako leto po posa-
meznih četrtnih skupnostih ter 
šolskih okoliših popišejo stanje 
prometne infrastrukture, po ka-
teri poteka šolska pot. Zlasti so 
pozorni na urejenost ter označe-
vanje avtobusnih postajališč šol-
skega prevoza, označbe prehodov 
za pešce in pločnike (če ti sploh so 
zgrajeni). Nejevoljno so vsi skupaj 
ugotavljali, da je na infrastruktur-

nem področju stanje zaskrblju-
joče. Čeprav komisije vsako leto 
opravijo popis stanja, navedejo 
priporočila in nujnost izvedbe 
določenih ukrepov, njihovi ape-
li ostanejo zgolj črke na papirju. 
Člani komisij so se tako spraševali, 
ali ima to njihovo delo sploh smi-
sel, če se v štirih letih iz predloga 
ukrepov ne realizira niti ena točka. 
„Več kot opraviti ogled na terenu, 
zapisati ugotovitve in pomanjklji-
vosti ter predlagati ukrepe, pa res 
ni v naši pristojnosti. Na vrsti je 
potem lokalna skupnost. Zakaj se 
pripravljenih poročil in predlogov 
ne upošteva? Vsako leto ponav-
ljamo eno in isto,“ je bilo slišati v 
razpravi.

V Grajeni sploh brez 
šolske poti

Najbolj razočarana nad stanjem, 
kakršno je in ga ni moč premakniti 

z mrtve točke, je predsednica ČS 
Ljudski vrt Tanja Meško Tonejc. 
Tudi podžupan MO Ptuj Marjan 
Kolarič s stanjem cest, kolesarskih 
poti in pločnikov ni zadovoljen: 
„Ceste so polne avtomobilov, 
starši se bojijo za svoje otroke.“ 
Ravnateljica OŠ Ljudski vrt Tatjana 
Vaupotič Zemljič je poudarila, da 
na Ptuju manjka dolgoročni načrt 
urejanja prometne infrastrukture, 
zlasti pločnikov. Za pešce in kole-
sarje je izjemno nevarna cesta od 
Ptuja do Grajene in naprej proti 
Vurberku. „Šolarji na poti v šolo 
in domov hodijo kar po bankini ob 
regionalni cesti,“ je opozoril pred-
sednik ČS Grajena Janez Polanec. 
„Mi v Grajeni šolske poti sploh 
nimamo, saj obstoječe stanje ne 
ustreza defi niciji šolskih poti. Šte-
vilna avtobusna postajališča niso 
zarisana. Avtobus ustavlja na ces-
ti, ker postajališč nimamo. Na te-
renu popisujemo stanje, dajemo 
opozorila, predloge … Samo ne-
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Spodnje Podravje � Zbiranje komunalnih odpadkov

Ptujčan odloži skoraj štirikrat toliko smeti kot 
Najbrž ni skrivnost, da iz leta v leto ustvarimo in odložimo več smeti. Zakaj prebivalci nekaterih spodnjepodravskih občin odložijo do skoraj štirikrat toliko 

Količine zbranih komunalnih odpadkov so 
šale, zdaj pa se spet povečujejo.

Ptuj � O (ne)varnosti šolskih poti pred začetkom šolskega leta

V šolo po bankini ob regionalni cesti. 
Pred začetkom novega šolskega leta so se odgovorni za varnost v cestnem prometu in varne šolske poti na območju mestne občine 

Da bi bile šolske poti v ptujski občini 
sna postajališča, zarisati označbe, 

V pol ure pet ali šest voznikov 
skozi rdečo luč

Ravnatelj OŠ Mladika Bogomir Širovnik je opozoril na nevaren prehod 
za pešče pri novem krožišču pri minoritskema samostanu, ki ga na poti 
v šolo prečkajo učenci njihove šole. Podhod pod mostom med Miheliče-
vo galerijo in parkom je zaradi obnove dravskega mostu zaprt. Malo je 
verjetno, da bi učenci iz starega mestnega jedra, ki obiskujejo omenje-
no šolo, cesto prečkali skozi podhod pri Delavski hranilnici. Večina jih 
bo verjetno ubrala pot po prehodu za pešce mimo krožišča. A glede na 
frekvenco prometa na tem krožišču bi lahko bilo prečkanje ceste na tej 
točki nevarno. Zato je ravnatelj Širovnik policiste in redarstvo zaprosil 
za preventivni nadzor. Ravnatelj OŠ Breg Milan Fakin je izpostavil ne-
varno prečkanje Mariborske ceste – za otroke, ki v šolo prihajajo z leve 
strani glavne ceste, gledano v smeri mesta. Da bi bila njihova pot v šolo 
varnejša, so že pred leti postavili semafor. Ko želi pešec cesto prečkati, 
pritisne na semaforju gumb in prižge se rdeča luč. Problem pa je, da 
vozniki rdečo luč spregledajo in kar peljejo skozi. „Bili smo na lokaciji. V 
pol ure je skozi rdečo luč peljalo pet ali šest avtomobilov. Starši mi zaradi 
te nevarnosti grozijo tudi s kazenskimi ovadbami. Kako naj zagotovimo, 
da bo prehod čez Mariborsko varen? In kje se lahko učenci, ki prihajajo z 
Brega, varno peljejo s kolesi v šolo?“ je zmajeval ravnatelj Fakin.

Nastali in zbrani komunalni odpadki 
v letu 2016 (v kg/prebivalca)
Občina Komunalni odpadki, 

zbrani z javnim 
odvozom

Nastali komunalni 
odpadki

Cirkulane 125 254
Destrnik 152 281
Dornava 232 361
Gorišnica 197 326
Hajdina 265 393
Juršinci 147 276
Kidričevo 333 461
Majšperk 198 327
Markovci 188 317
Ormož 199 328
Podlehnik 192 321
Ptuj 450 578
Središče ob Dravi 233 362
Sv. Andraž v Slov. goricah 168 297
Sv. Tomaž 154 283
Trnovska vas 187 316
Videm 170 299
Zavrč 117 245
Žetale 177 306
Slovenija 347 476

Vir: Statistični urad Republike Slovenije

Nastali komunalni odpadki (v kg/prebivalca)
Leto 2013 2014 2015 2016
Slovenija 414 433 451 476

Vir: Statistični urad Republike Slovenije

Leta 2012 so na Statističnem uradu Republike Slovenije spremenili meto-
dologijo. Da bi bili podatki primerljivi, smo zato v tabeli zajeli le leta od 2013 
naprej (podatkov za lansko leto še ni). Največ komunalnih odpadkov na pre-
bivalca je predlani nastalo v osrednjeslovenski, gorenjski, goriški in obalno-
-kraški statistični regiji, najmanj pa v zasavski regiji in jugovzhodni Sloveniji. 
Podravska statistična regija se je po količini nastalih komunalnih odpadkov 
na prebivalca uvrstila v (ne tako) zlato sredino.
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kaj pišemo. Kakšen smisel ima to? 
Čas bi bil, da se pripravi prioritetna 
lista, program urejanja, strategi-
ja,“ je poudaril Polanec. 

Med nevarnimi cestnimi odseki 
so govorci omenili še obe regio-
nalni cesti skozi Spuhljo, Slovenje-
goriško cesto, Cesto 8. avgusta. 
Problematika se vleče že leta in 
leta. Kljub vsem perečim točkam 
in infrastrukturnim pomankljivo-
stim so udeleženci sestanka ugo-
tovili, da je stanje varnosti otrok 
na poti v šolo in iz nje na Ptuju 
ugodno. Verjetno zahvaljujoč in-
tenzivnemu preventivnemu delu, 
informiranju, nadzoru na terenu, 
pa tudi skrbi staršev.
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Zavrčan
odpadkov kot prebivalci drugih, je jasno malo manj.

Foto: ČG

se v času gospodarske krize nekoliko zmanj-

O pločniku niti ne sanjajte!
(MO) Ptuj na povabilo župana Mirana Senčarja sestali na delovnem sestanku. Vodil ga je podžupan Marjan Kolarič.

Foto: Črtomir Goznik

varne, bo treba zgraditi številne odseke pločnikov, kolesarskih poti, urediti avtobu-
postaviti signalizacijo …

kot tudi za razširjenost zbirnih cen-
trov ločenih frakcij, kamor lahko 
uporabnik pripelje veliko dodatnih 
vrst odpadkov, ki se nato predajo v 
ustrezno ravnanje. S tem upada tudi 
število 'divjih' odlagališč in na sploš-
no neprimerno ravnanje z odpadki.«

Tudi v ormoškem komunalnem 
podjetju beležijo rahel porast koli-
čine zbranih odpadkov, je povedal 
Veršič: »Po našem mnenju na količi-
no nastalih komunalnih odpadkov 
vpliva tudi splošno stanje v občini 
in odnos uporabnikov do predaja-
nja odpadkov izvajalcu javne službe 
(kurjenje odpadkov, črna odlagališča 
idr.). V času krize se je količina nasta-
lih komunalnih odpadkov zmanjša-
la, sedaj pa se količine spet počasi 
povečujejo. Se pa z leti spreminja 
struktura zbranih odpadkov. Vse več 
odpadkov se zbira ločeno, zato se 
zmanjšuje količina nastalih mešanih 
komunalnih odpadkov, ki se odlaga-
jo, več pa je ločeno zbrane embalaže 
in drugih ločenih frakcij.«
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Z novim šolskim letom bodo v ve-
ljavo stopile spremembe nekaterih 
pravilnikov na področju srednjega 
šolstva in dijaških domov, na podlagi 
sprememb Zakona o gimnazijah in 
Zakona o poklicnem in strokovnem 
izobraževanju. Spremembe so med 
drugim posledica uveljavitve Evrop-
ske uredbe o varstvu osebnih podat-
kov (GDPR). „Novost na področju 
šolske zakonodaje je v tem, da je v 
novelah Zakona o gimnazijah in Zako-
na o poklicnem in strokovnem izobra-
ževanju, ki med drugim urejata tudi 
pravice in dolžnosti dijakov, razmerje 
med polnoletnimi dijaki in starši bolj 
jasno izpostavljeno,“ so strnili na mi-
nistrstvu za izobraževanje, znanost in 
šport. 

Pravilnika sta v veljavo sicer stopila 
že pred meseci, a se začneta uporab-
ljati z novim šolskim letom. Šole imajo 
tri mesece časa, da tudi notranje akte 
uskladijo z določili pravilnikov.   

Več pravic polnoletnim 
dijakom

Sodeč po odzivih večine šolnikov, 
pričakovanja večine učiteljev in rav-
nateljev glede uvedbe sprememb, pa 
tudi nekaterih staršev, niso optimi-
stična. Postavljena je namreč nova, 
jasna ločnica med mladoletnimi in 
polnoletnimi dijaki. Ministrstvo za 
izobraževanje, znanost in šport je 
namreč s sprejetjem pravilnikom pos-
tavilo povsem nov mejnik ter spreme-
nilo tudi razmerja med polnoletnimi 
srednješolci v odnosu do njihovih 
staršev in učiteljev.  

Pravilnik o šolskem redu v srednjih 
šolah med drugim na novo dolo-
ča možnosti in postopke izrekanja 
vzgojnih ukrepov. Številni ravnatelji 
so pomisleke okrog tega že posre-
dovali na ministrstvo, med drugim 
izpostavljajo spremembo, po kateri 
dijaka več ne smejo izključiti iz pou-

ka, tudi če moti druge. Tudi stopnje-
vanja vzgojnih ukrepov naj ne bi bilo 
več, ukrep se bo poimenoval po tem, 
kdo ga izreče. O vsaki pritožbi dijaka 
zoper izrečen ukrep bo pristojni or-
gan moral odločati v 15 dneh, kar se 
razlikuje od dosedanjega postopka, 
ko je o upravičenosti pritožbe lahko 
odločal ravnatelj. Po novem bodo 
morali obravnavati prav vsako pritož-
bo dijaka.

Preživljati morate 
otroka, ta vam svojih 
ocen ni dolžan razkriti

Veliko prahu je dvignil tudi po-
datek, da si bodo polnoletni dijaki 
po novem opravičila pisali sami in 
da starši brez njihovega soglasja ne 
bodo imeli vpogleda v njihove ocene, 
kar je pravzaprav veljalo že doslej. 
Ravnatelji, ki naj ne bi sodelovali pri 
pripravljanju sprememb pravilnikov, 

so že podali številne pobude. Da 
bodo kaj dosegli, je sicer malo ver-
jetno, saj na ministrstvu za izobra-
ževanje, znanost in šport vztrajajo: 
s polnoletnostjo se spremeni status 
otroka, roditeljska pravica s polnole-
tnostjo otroka oziroma v drugih pri-
merih preneha. „Po polnoletnosti, 

do dopolnjenega šestindvajsetega 
leta starosti, pa so starši dolžni otro-
ka, če se redno šola, le še preživljati. 
Razmerja med otroki in starši, ki jih 
ureja zakon, veljajo tudi na področju 
vzgoje in izobraževanja,« so sklenili 
na pristojnem ministrstvu. 
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Še ena novost v gimnazijahŠe ena novost v gimnazijah
Na srednješolskem področju se z novim šolskim letom obeta kar 

nekaj novosti. Šole, ki izvajajo program splošne gimnazije, se bodo 
lahko odločile za vključitev interdisciplinarnih tematskih sklopov 
(ITS) oziroma take izvedbe izbirnega dela programa. „ITS je namenjen 
poglabljanju znanja pri posameznih predmetih, razvoju kompleksnih 
znanj na osnovi potrjenih učnih načrtov, z ITS bo omogočeno 
uresničevanje posebnih ciljev programa gimnazije, predvsem 
zagotavljanje celostnih pristopov, ki temeljijo na soodvisnosti in sintezi 
vednosti na različnih področjih.,“ so novost predstavili na ministrstvu 
za izobraževanje, znanost in šport. 

Podravje � V ponedeljek se pričenja šolsko leto 2018/2019

V ponedeljek bo v šolske klopi sedlo 
V šolskem letu 2018/2019 bo v Podravju 3.048 prvošolcev. V šolske klopi ptujskih štirih šol in podružnice bo v ponedeljek 

V Podravju bo v novem šol-
skem letu osnovne šole obisko-
valo skupaj 24.466 otrok, od 
tega bo 3.048 učencev prvih 
razredov. Na 20 osnovnih šo-
lah, na katerih smo preverili 
skupno število prvošolcev, bo 
v primerjavi s preteklim šol-
skim letom 10 prvošolcev manj. 
A kot poudarja ravnateljica OŠ 
Središče ob Dravi Jasna Mun-
da, se trendi tudi zaradi pre-
seljevanj med letom nenehno 
spreminjajo. Tudi projekcija 
rojstev naj bi kazala, da bo v 
prihodnje precej več šolarjev, a 
kar je pomembno trenutno, je, 
da se končno število osnovno-
šolcev v Podravju ne spreminja 
bistveno. 

Na Ptuju 
12 prvošolcev več 
kot minulo šolsko 
leto

Največ prvošolcev na Ptuju 
bo tudi letos na OŠ Ljudski vrt; 
80 od skupno 701 učenec. Na 
podružnici Grajena bo 22 prvo-

šolcev, skupaj pa bo podružnič-
no šolo obiskovalo 177 šolarjev. 

Vse preostale ptujske osnov-
ne šole bodo imele po dva od-
delka prvošolcev; na OŠ Olge 
Meglič jih bo 48 (skupno 359 
učencev), na Mladiki 45 (skup-
no 371 učencev) in na Bregu, 
kjer bo na šoli 296 učencev, bo 
41 prvošolcev. 

Kot so pojasnili na ministr-
stvu za izobraževanje, zna-
nost in šport, bo novosti tudi v 
osnovnih šolah letos kar nekaj. 
Na številnih osnovnih šolah 
bodo v novem šolskem letu 
poskusno organizirali razširjen 
program nekoliko drugače kot 
doslej. Ponekod so se odločili, 
da bodo učenkam in učencem 
omogočili dodatne dejavnosti 
na področju gibanja in zdravja.

Na 19 osnovnih šolah pa 
bodo poleg spremenjenega 
razširjenega programa posku-
sno vrnili obvezno učenje dveh 
tujih jezikov v zadnji triadi de-
vetletke, obenem pa bo na teh 
šolah za prvošolčke obvezno 
učenje prvega tujega jezika, se-
veda ob predhodnem soglasju 
staršev. 

Predvideno število učencev v šolskem letu 2018/2019Predvideno število učencev v šolskem letu 2018/2019
Osnovna šola

Število prvošolcev 
v šolskem letu 
2017/2018

Predvideno število 
prvošolcev v šolskem 
letu 2018/2019

Primerjava skupnega števila 
prvošolcev lansko šolsko 
leto in prihajajoče

Ljudski vrt s podružnico Grajena 100 102 +2
Mladika 48 45 -3
Olge Meglič 52 48 -4
Breg 23 41 +18
Skupaj MO Ptuj 223 237 +13
Cerkvenjak s
podružnico Vitomarci

39 36 -3

Cirkulane-Zavrč 17 38 +21
Destrnik
podružnica Trnovska vas

43 42 -1

OŠ dr. Franja Žgeča Dornava 26 17 -9
Gorišnica 41 41 -nespremenjeno
Hajdina 31 34 +3
Juršinci 22 22 -nespremenjeno
Cirkovce 26 19 -7
Kidričevo
podružnica Lovrenc na Dr. polju

38 41 +3

OŠ Majšperk 
podružnica Ptujska gora
podružnica Stoperce

41 46 +5

Markovci 39 45 +6
Miklavž pri Ormožu
podružnica Kog

29 20 -9

Ormož 42 40 -2
Velika Nedelja
podružnica Podgorci

32 31 -1

Ivanjkovci 12 13 +1
Podlehnik 10 15 +5
Sveti Tomaž 18 11 -7
Središče ob Dravi 24 14 -10
Videm pri Ptuju 
podružnica Sela
podružnica Leskovec

60 52 -8

Žetale 13 16 +3
Skupaj ostale podravske občine 602 592 -10 prvošolcev

Vir: Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Slovenija � Novo šolsko leto, nova pravila

Polnoleten dijak staršem lahko prepove 
opravičila si bo pisal kar sam
Z novim šolskim letom, od ponedeljka naprej, se začnejo uporabljati novi pravilniki, ki bodo v srednjih šolah prinesli množico 
preveč pravic; polnoletni si bodo namreč opravičila pisali kar sami, starši vpogleda v njihove ocene brez njihovega soglasja ne 
kom, ki se neprimerno obnašajo, pa bodo odslej imeli tudi učitelji.

Pravilniki urejajo pravice in dolžnosti dija-
pa je bolj jasno izpostavljeno.
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12. julija letos je Splošna bolnišnica 
dr. Jožeta Potrča Ptuj objavila prosta 
delovna mesta za zdravnike specialis-
te. Zaposlili bi dva specialista interne 
medicine, enega specialista nevrologi-
je in za polovični delovni čas specialista 
infektologije.

Od kandidatov so ob pogojih, do-
ločenih z zakonom, zahtevali še: kon-
čano Medicinsko fakulteto – doktor 
medicine, opravljen specialistični izpit 
ustrezne smeri, najmanj 5 let delov-
nih izkušenj na področju specialnosti, 
veljavno licenco Zdravniške zbornice 
Slovenije in znanje slovenskega jezika 
na visoki ravni.

Delovno razmerje bi bilo sklenjeno 
za nedoločen čas s štirimesečnim po-
skusnim delom. Za prijavo na prosta 
delovna mesta so kandidatom dali 15 
dni, a je v roku prispela le ena prijava.

Strokovni vodja SB Ptuj prim. asist. 
dr. Teodor Pevec, dr. med., spec., po-
jasnjuje, da so postopek šele začeli in 
da bodo dodaten prepotreben kader 
skušali najti tudi v prihodnjih mesecih. 

V ptujski bolnišnici ocenjujejo, da 
bi za nemoteno delo potrebovali 52 
zdravnikov specialistov, konec leta 
2017 jih je bilo 46. » S tem številom bi 
bili zadovoljni, vendar bi morali tudi ob 
taki zasedbi delati nadure za zagota-
vljanje dežurstev,« pojasnjuje Pevec in 
dodaja, da so razen kirurgije in do neke 
mere ginekološko-porodnega oddelka 

vsi preostali oddelki kadrovsko pres-
labo zasedeni. Največ težav imajo na 
internem oddelku.

Pevec poudarja, da ni težava le v 
pomanjkanju zdravniškega kadra, 
tudi preostalih zaposlenih naj bi bilo 
premalo: »Potrebovali bi več kadra na 
upravi, kjer smo izrazito podhranje-
ni, dodatnega kliničnega farmacevta, 
laboratorij je na meji itn. Popolnoma 
sicer ne poznam kadrovske številčne 
strukture vseh drugih, prav tako po-
membnih služb, a najbrž ni področja, 
kjer bi rekli, da je dovolj zaposlenih.«

Tudi nepogrešljivih medicinskih 
sester je premalo. Konec leta 2017 je 
bilo v ptujski bolnišnici zaposlenih 246 
medicinskih sester, po ocenah vodstva 
bi jih potrebovali še vsaj deset odstot-

kov več. »Večina slovenskih bolnišnic 
je pomembno boljše kadrovsko zase-
dena v smislu števila zaposlenih. Zato 
je tudi v naši bolnišnici večji delež, ne 
pa največji v Sloveniji, pogodb z zuna-
njimi izvajalci, in tudi število nadur je 
visoko. Oboje je namreč potrebno za 
zagotavljanje storitev,« o primerjavi 
kadrovske situacije ptujske bolnišnice 
s preostalimi pravi strokovni vodja SB 
Ptuj. Zaveda se, da je to tudi eden iz-
med razlogov za dolge čakalne dobe 
na nekaterih področjih v ptujski bolni-
šnici, a v isti sapi dodaja: »Pomanjkanje 
kadra je eden izmed razlogov, ni pa 
edini. Bolnišnica je omejena s plačili 
za svoje programe. Redki programi so 
plačani po realizaciji.«

Ptuj, Podravje � Kadrovska slika ptujske bolnišnice

Na Ptuju iščejo štiri zdravnike 
specialiste, prispela le ena vloga
Pred nekaj več kot mesecem dni je ptujska bolnišnica razpisala štiri prosta delovna mes-
ta za zdravnike specialiste. Nujno potrebujejo okrepitev na internem oddelku, pa tudi 
nevrologiji, infektologiji in še marsikaterih drugih področjih. A zdravnikov očitno resno 
primanjkuje; prispela je namreč le ena, a nepopolna vloga. 

Foto: ČG

Na Ptuju bi nujno potrebovali še vsaj štiri zdravnike.

3048 prvošolcev
prvič sedlo 237 vedoželjnih otrok. 

Foto: ČG

Koliko pa bo 
dijakov?

Skupno število vpisanih v 
vse programe Šolskega cen-
tra Ptuj je 1.328 dijakov. Med 
njimi je 293 novincev, ki bodo 
razporejeni v 17 oddelkov. Naj-
več dijakov bo imela Elektro 
in računalniška šola Ptuj, in 
sicer bo vse njihove progra-
me obiskovalo 454 dijakov, 
od tega 119 v prvih letnikih. 
Po številu dijakov sledi Stroj-
na šola s 420 srednješolci in 
107 novinci. Ekonomsko šolo 
bo obiskovalo 276 dijakov, od 
tega 47 novincev, Biotehniško 
šolo ŠC Ptuj pa 178 dijakov, od 
tega jih bo 35 v prvem letniku.
Gimnazijo Ptuj bo v šolskem 
letu 2018/2019 v vseh progra-
mih obiskovalo okrog 500 
dijakov, med temi bo 133 no-
vincev. 111 jih je vpisanih v splo-
šni oddelek, 22 v športnega. 
V Gimnazijo Ormož (stanje na 
dan 29. 8. 2018) je skupaj vpi-
sanih 32 dijakov, v oba progra-
ma, splošno gimnazijo in pred-
šolsko vzgojo.

Žal na Ptuju še ni vse tako, kot bi mo-
ralo biti. Ena izmed pack, ki kazi staro 
mestno jedro, je posoda za odpadke pri 
Vrazovem trgu, mimo katere se dnevno 
sprehodi veliko ljudi. Posoda je v ulici, 
ki od minoritskega samostana pelje na 
Vrazov trg – povezuje dva pomembna 
mestna turistična atributa. Muzikafe 
na Vrazovem trgu obiskujejo domači 
in tuji gostje iz vsega sveta. Zato je ne-
pojmljivo, da jim na poti do lokala stoji 
velik zabojnik za smeti. Morda pa ta še 
niti ne bi bil toliko moteč, če ob njem 
ne bi bila redno odložena vsa druga 
odpadna krama (obleke, bela tehnika, 
elektronski aparati, pohištvo …). Tako 
je na vhodu na trg, kjer posluje gostin-
ski lokal, ki je mestu lahko velik ponos, 
mini divje odlagališče. Zakaj je posoda 
za odpadke prav na tem (neprimer-
nem) mestu, smo poizvedovali na MO 
Ptuj in v Javnih službah (JS) Ptuj, ki na 
Ptuju skrbijo za ravnanje s komunalnimi 
odpadki. „Posoda za zbiranje stekla, 
ki jo omenjate, je v skladu z odlokom 
opredeljena kot zbiralnica ločene frak-
cije. Zbiralnice ločenih frakcij se uredi-
jo na javnih površinah, ki so dostopne 
za transportna vozila, če se s tem ne 
ogroža njihova splošna raba. Kadar bi 
bila lahko zaradi ureditve zbiralnice 
ločenih frakcij ogrožena splošna raba 
javne površine, občina zagotovi drugo 
primerno javno površino. Zbiralnica 
mora biti urejena in vzdrževana tako, 
da se zaradi prepuščanja odpadkov ne 
onesnažujeta zbiralnica in njena okolica 
ter ni čezmernega obremenjevanja s 
hrupom in neprijetnimi vonjavami. Lo-
kacijo zabojnika na prehodu na Vrazov 

trg bomo proučili v skladu z normativi 
glede števila prebivalcev in gostote ter 
dostopnosti zbiralnic ločenih frakcij ter 
poiskali možnosti za novo, primernejšo 
lokacijo,“ so povedali v kabinetu župa-
na MO Ptuj. Iz JS Ptuj so sporočili, da 
so bile lokacije o postavitvi zabojnikov 
dogovorjene v času, ko je koncesijsko 
dejavnost zbiranja opravljalo podjetje 
Čisto mesto Ptuj (to je bilo že pred de-
setletjem, op. a.). „Zabojnike za steklo 
praznimo redno, dvakrat tedensko se 
preverja in odstranjuje nepravilno odlo-
žene odpadke, ki ob posode ne sodijo. 

Če bi zabojnik želeli z lokacije prestaviti, 
bomo to na poziv predstavnika Četrtne 
skupnosti Center, ki mora podati nov 
predlog o postavitvi ali odstranitvi, tudi 
storili,“ odgovarjajo v JS Ptuj. 

Zanimalo nas je tudi mnenje Zavoda 
za turizem, kjer pravijo naslednje: „Za-
vedamo se pomembnosti urejenega 
mesta za razvoj turizma, zato je po-
trebno, da se za omenjene odpadke s 
pristojnimi službami najdejo ugodne 
rešitve, da bodo ulice mesta urejene in 
za goste privlačne.“

Ptuj � Ali posode za smeti sodijo na mestne ulice

Sredi mesta mini divje odlagališče
Mestna občina (MO) Ptuj strateško veliko stavi na razvoj turizma. Zelo pomembna pogoja za 
to sta tudi urejena infrastruktura in okolje. Da so ulice lepe, lične, pometene, ocvetličene …

Foto: MZ

Turista na poti na Vrazov trg.

vpogled v ocene, 
pomembnih novosti. Številni so prepričani, da dajejo dijakom 
bodo imeli, manj možnosti za izrekanje vzgojnih ukrepov dija-

Novi programi po Sloveniji
Z novim šolskim letom se na nekaterih srednjih šolah 

razmeščajo novi izobraževalni programi, in sicer: na 
Šolskem centru Ravne na Koroškem se bo začel izvajati 
program Farmacevtski tehnik, na Šolskem centru Šen-
tjur izobraževalni program Veterinarski tehnik, na Gim-
naziji, elektro in pomorski šoli Piran program Elektrikar, 
na Srednji tehniški šoli Koper program Mehatronik ope-
rater, na Gimnaziji Brežice program Gimnazija – športni 
oddelek, na Šolskem centru Celje pa bodo z novim šolskim 
letom začeli izvajati izobraževalni program Ustvarjalec 
modnih oblačil, v katerega se bodo lahko vpisovali dijaki, 
ki so predhodno že zaključili srednješolski izobraževalni 
program. 

V iztekajočem se šolskem letu 2017/2018 so se nekateri 
izobraževalni programi na nekaterih šolah že začeli po-
skusno izvajati tudi v vajeniški obliki. V novem šolskem 
letu 2018/2019 se mreža šol in izobraževalnih programov, 
ki se bodo izvajali tudi v vajeniški obliki, širi.

Foto: ČG

kov, razmerje med polnoletnimi dijaki in starši 

Medtem ko smo pripravljali članek, so nam iz MO Ptuj sporočili, da 
so zabojnik za odpadno steklo pred Vrazovim trgom prestavili. Ostal je v 
isti ulici, namestili so ga le čez cesto, na drugo stran ulice. A rešitev je ne 
samo salomonska, temveč tudi absurdna. Zabojnik so namreč postavili 
ob vrata poslovnega prostra, kjer že več desetletij posluje računovodski 
servis in kamor redno dnevno prihajajo stranke ter zaposleni. To je skoraj 
tako, kot če bi stal ob vratih mestne hiše ali kakšnega urada. Žalostno, da 
gredo rešitve v smeri slabšanja in ne izboljšanja situacije.
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»Trg dela, ki ga pokriva območna 
služba Ptuj (Urad za delo Ptuj in Or-
mož, op. a.), lahko označim za pre-
cej stabilen, temelji na nekaj večjih, 
precej stabilnih podjetjih, ki imajo že 
dolgoletno tradicijo, velike proizvod-
ne prostore ter poslujejo in zaposlu-
jejo načrtno; pretežno v sodelovanju 
z ZRSZ – Območno službo Ptuj. Ob 
tem je močnih tudi nekaj srednjih 

podjetij z izdelano vizijo ter dobro 
strategijo glede naročnikov blaga 
in storitev. Treba je poudariti zelo 
pomemben dejavnik, ki vpliva na sta-
bilnost trga dela – javne ustanove in 
institucije (zdravstvo, šolstvo, javna 
uprava, lokalna samouprava, držav-
ne službe v Spodnjem Podravju …). 
To so najstabilnejši zaposlovalci, 
ki omogočajo zaposlovanje visoko 

strokovnega in izobraženega kadra, 
posledično pa tudi razvoj drugih 
sektorjev v lokalnem okolju. Sicer pa 
je naš trg dela močno vezan na trg 
blaga in storitev EU, zlasti občutljiv 
za dogajanje na nemškem in avstrij-
skem trgu blaga in storitev, v zadnjih 
letih tudi na trg dela v bližnji Avstriji, 
saj je precejšnje število delavcev naš-
lo delo prav tam in s tem nekoliko 
spremenilo razmere na našem trgu 
dela.

Velik delež zaposlitev na našem 
trgu dela je v malih in mikro podje-
tjih. Ta so običajno sicer precej od-
zivnejša, a nekoliko občutljivejša za 
spremembe in nihanja v ponudbi in 
povpraševanju na trgu dela,« Tomaž 
Žirovnik s ptujske območne službe 
Zavoda za zaposlovanje ocenjuje 
razmere na tem trgu dela.

Kot gre razbrati iz baze podatkov, 
objavljenih na spletni strani zavoda, 
je bilo konec julija letos v uradno 
evidenco brezposelnih na Uradu za 
delo Ptuj vpisanih 1.990 ljudi, leto 
pred tem pa 2.280. Od teh je več kot 
polovica, skoraj 56 % oziroma 1.113 
žensk.

Največji delež med brezposelnimi 
ptujskem uradu za delo trenutno 
predstavljajo stari 55 let ali več; teh 
je bilo konec julija 485, kar pomeni 
okoli 24 %. Takoj za njimi je starostna 
skupina od 30 do 39 let, kar 410 ozi-
roma približno petina, nato pa štiri-
desetletniki (od 40 do 49 let); teh 
je bilo 388. Približno enako je starih 
med 25 in 29 let ter 50 do 54 let – ne-
kaj več kot 250. Podatki o izobrazbi 
kažejo, da ima največ brezposelnih, 
kar 610 oz. dobrih 30 %, srednjo teh-
niško, strokovno ali splošno izobraz-
bo, sledijo brezposelni z nižjo in sre-
dnjo poklicno izobrazbo (541), 489 
je takih, ki imajo končano osnovno 
šolo ali manj, ter še 350 z visokošol-
sko izobrazbo prve, druge ali tretje 
stopnje.

»Zadnja leta zaznavamo neskladja 
v nekaterih panogah, kjer v preteklo-
sti ni bilo večjih težav. Zagotovo so 
področja kovinarstva, gradbeništva, 

prevozništva, elektromontaže, pa 
tudi gostinstva in turizma tiste pa-
noge, kjer trenutno povpraševanje 
po delavcih presega ponudbo. Te 
težave največkrat rešujejo z zaposlo-
vanjem tujcev. To so dejavnosti, kjer 
plače ne presegajo povprečnih plač 
v Sloveniji, pa tudi območje očitno 
ni močno atraktivno za množično 
priseljevanje prebivalstva iz drugih 
delov države. Za delno preseganje 
razkoraka in tega neskladja so sre-
dnjeročno na razpolago programi 
aktivne politike zaposlovanja, na 
kratek rok pa izdajanje delovnih do-
voljenj za delo delavcev – državlja-
nov iz držav zunaj EU. Dolgoročno 
usklajevanje ponudbe in povpra-
ševanja na trgu dela pa je komple-
ksnejša naloga in je v največji meri 
vezana na konstruktivno sodelova-

nje socialnih partnerjev, odzivnost 
gospodarskih družb, načrtovanje in 
spremljanje dela državnih, regional-
nih in lokalnih institucij ter seveda 
združenj delavcev,« še pojasnjujejo 
na ptujski območni službi zavoda za 
zaposlovanje.

Dobrih 14 % oseb na 
borzi tri leta ali več

Največ, kar 22 odstotkov oz. 439 
oseb je brez dela do dveh mesecev, 
le nekaj manj (natanko 412 oseb) od 
enega leta do 23 mesecev, 287 kar 
tri leta ali več, 279 od šest do osem 
mesecev, okoli 40 manj od treh do 
petih mesecev, 197 od devet do 11 
mesecev ter 139 od dveh let do 35 
mesecev.

A kot kaže primerjava dolgotrajne 
brezposelnosti z julijem 2017, se de-
lež dolgotrajno brezposelnih pove-
čuje. Lani v tem času je bilo namreč 
takih, ki so bili brez dela tri leta ali 
več, 13,8 % vseh prijavljenih v eviden-
co, letos 14,4 %. »Največje težave so 
pri motivaciji oseb za sprejem zapo-
slitev na področjih, ki so iskana, in pri 
zdravstvenih težavah, zaradi katerih 
osebe ne morejo opravljati nekate-
rih del. Na drugi strani pa je še vedno 
mnogo delodajalcev, ki stežka dajo 
priložnost osebam, ki ne zadovoljijo 
popolnoma njihovih pričakovanj, in 
raje delovnega mesta ne zasedejo,« 
še opaža Žirovnik.

Največ brezposelnih 
v Ptuju, najmanj v 
Juršincih in pri Svetem 
Andražu

Stopnja registrirane brezposel-
nosti je ob koncu maja na območju 
Upravne enote Ptuj znašala 6,9 od-
stotka, kar je za 1,4 odstotne točke 
manj kot pred letom dni (8,3) in je 
pod slovenskim povprečjem; ta tre-
nutno znaša 8,1 odstotka.

Podroben pregled stopnje re-
gistrirane brezposelnosti v posa-
meznih občinah na Ptujskem pa je 
pokazal, da je brezposelnost izmed 
vseh 16 občin nadpovprečna le v MO 
Ptuj, kjer znaša 8,5 %. V občini Cirku-
lane je enaka slovenskemu povpre-
čju, torej znaša 8,1 odstotka, v vseh 
drugih občinah pa je podpovprečna. 
Najmanjša je v občini Sveti Andraž v 
Slovenskih goricah in Juršincih (4,8 
%) ter v Žetalah (4,9 %).

Delovno aktivnih prebivalcev na 
območju UE Ptuj je bilo sicer maja 
letos 24.652, v prvih sedmih mesecih 
letos pa se je zaposlilo 200 mladih 
iskalcev prve zaposlitve.

Ptuj, Spodnje Podravje � Stanje na trgu dela rešuje sosednja Avstrija

Največ brezposelnih starih nad 55 let, 
takoj za njimi tridesetletniki
V evidenci brezposelnih na Uradu za delo Ptuj je vpisanih 1.990 ljudi, od tega je več kot 40 % oseb brez dela najmanj leto dni.

Foto: ČG

Vir: https://www.ess.gov.si/trg_dela/trg_dela_v_stevilkah/skupine-brezposelnih

Edino v Mestni občini Ptuj 
brezposelnost nadpovprečna
Občina Stopnja registrirane brezposelnosti, maj 2018
Mestna občina Ptuj 8,5
Cirkulane 8,1
Podlehnik 7,6
Zavrč 7,3
Kidričevo 6,9
Gorišnica 6,4
Videm 6,1
Hajdina 5,8
Markovci 5,8
Majšperk 5,7
Destrnik 5,6
Trnovska vas 5,4
Dornava 5,0
Žetale 4,9
Juršinci 4,8
Sv. Andraž v Slov. goricah 4,8

Vir: ZRSZ

Skoraj 40.000 dolgotrajnih brezposelnih
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Študija stanja na območju LAS Bogastvo podeželja 
V okviru projekta Od kmetije do 
podjetja je bila izdelana tudi študi-
ja Kmetijstvo na območju LAS Bo-
gastvo podeželja, ki so jo izdelali v 
podjetju Fima projekti. Vse občine 
LAS Bogastvo podeželja so imele 
v različnih obdobjih in pri različnih 
meritvah povišanja ali znižanja števi-
la ali deleža. Občini Hajdina in Kidri-
čevo pa sta pri tem najbolj izstopali. 
Občina Hajdina je od vseh občin 
LAS doživela največje in najvišje 
upade ter zmanjšanja. Medtem ko 
je bila v letu 2000 še med vodilnimi 
občinami na področju kmetijstva, se 
je to z letom 2010 spremenilo. To 
vlogo je v večjem delu prevzela ob-
čina Kidričevo.
Na območju LASa je v letu 2017 
skupno živelo 46.488 prebivalcev, 
od teh v občini Ptuj 23.117. V pri-
merjavi z letom 2016 se je število 
prebivalstva povečalo za 69. Pov-
prečna starost prebivalstva se je 
zvišala tako v letih 2010 kot 2018. 
Starostno povprečje znaša na ob-
močju LAS 42,73 leta in se z leti še 
viša. V letu 2018 je bila v vseh obči-
nah LAS povprečna starost najvišja 
pri ženskah. Največjo težavo za ob-
čine LAS predstavlja staranje pre-
bivalstva, predvsem je to očitno pri 
ženski populaciji. 
Pri ženskah je povprečna starost viš-
ja za dve ali celo več let v primerja-
vi z moškimi. Občina Trnovska  vas 
ima v primerjavi s preostalimi ob-
činami LAS najmlajšo populacijo. 
Na celotnem območju LAS je bilo 
po zadnjih uradnih podatkih SURS 
iz leta 2010 skupno 14.733 hek-
tarov vseh kmetijskih zemljišč, od 
tega 14.644 kmetijskih zemljišč v 

uporabi. Njiv je bilo skupno 11.400 
hektarov. Skupno število kmetijskih 
gospodarstev v letu 2010 je bilo 
2.137, od teh je bilo 1.673 takšnih, 
ki so redila živino. V večini občin 
LAS prevladuje namen kmetijske 
pridelave izključno za lastno porabo, 
sledi prodaja preko posrednika. V 
letu 2010 je bilo glede na rabo ze-
mljišč na celotnem območju LASa 

skupno 7.297 hektarov površin žita, 
od tega največ v občini Kidričevo 
(2.049 ha). Površina žit se je v vseh 
občinah povečala, z izjemo občine 
Hajdina, kjer je prišlo do zmanjša-
nja s 3.820 na 911 hektarov. V vseh 
občinah prevladuje uporaba povr-
šine za pridelavo koruze za zrnje 
(48,38 %). Na celotnem območju 
LAS je v letu 2010 prišlo do zmanj-

šanja površin krompirja z 249 ha 
na 119 ha. Na območju vseh občin 
je bilo skupno 364 hektarov površi-
ne vinogradov. V primerjavi z letom 
2000 je v letu 2010 prišlo pri vseh 
občinah do zmanjšanja površine, z 
izjemo občine Destrnik, kjer se je 
površina povečala za 9 hektarov. 
V letu 2010 je bilo v vseh občinah 
Las skupaj 14.761 glav velike živine 

(GVŽ). Občina z največjim številom 
GVŽ je občina Kidričevo s 5.397 
GVŽ. V občinah LAS prevladuje-
ta reja goveda in prašičev. Največji 
delež reje goveda je v občini Jur-
šinci (78,21 %) in v občini Kidriče-
vo (73,28 %). V občini Hajdina in 
občini Markovci je to razmerje med 
govedorejo in prašičerejo dokaj ena-
komerno. V letu 2010 se je v vseh 

občinah LAS polnovredna delovna 
moč (PDM) zmanjšala s 3.658 na 
2.210. Največji upad se je zgodil v 
občini Ptuj (za 353) in v občini Haj-
dina (za 272). V letu 2010 je bilo na 
območju LAS skupno 7.059 družin-
skih članov na družinskih kmetijah. 
Največji upad se je zgodil v občini 
Ptuj (za 746) in v občini Markovci 
(za 613). Pri vseh občinah LAS je 
prišlo do zmanjšanja števila samo-
zaposlenih oseb – kmetov, znižalo 
se je za 378. Tako je bilo v marcu 
2018 samozaposlenih oseb –kme-
tov samo 584. V letu 2010 je bil 
opažen pozitiven trend glede deleža 
kmetijskih gospodarstev, na katerih 
je predviden naslednik pri vseh ob-
činah LAS, edina izjema je bila Trno-
vska vas.
Na območju LAS je bilo v letu 2010 
v vseh občinah skupno 2.724 dvo-
osnih traktorjev, 1.464 traktorskih 
plugov, 1.698 traktorskih bran in 
predsetvenikov, 2.271 traktorskih 
priključkov za gnojenje, 694 trak-
torskih sejalnic, 255 traktorskih sa-
dilnikov, 309 traktorskih mulčerjev, 
1.201 kosilnica, 809 traktorskih ob-
račalnikov in zgrabljalnikov, 89 ba-
lirk in ovijalnikov ter 685 traktorskih 
bran in predsetvenikov. Od kmetij-
ske mehanizacije in opreme je na 
omenjenem območju največ dvo-
osnih traktorjev (2.724) in traktor-
skih priključkov za gnojenje (2.271), 
najmanj pa balirk in ovijalnikov (89). 
Večje spremembe so opazne v letu 
2010 tudi pri uporabi računalnika 
za vodenje kmetijskih gospodar-
stev, kjer so se vrednosti močno 
povečale.

Foto: arhiv LAS Bogastvo podeželja

LAS Bogastvo podeželja: Cilj je odkriti potenciale
LAS Bogastvo podeželja ob Dravi in 
v Slovenskih goricah (LAS Bogastvo 
podeželja) povezuje osem občin 
Spodnjega Podravja: Destrnik, Dor-
nava, Hajdina, Juršinci, Kidričevo, 
Markovci, MO Ptuj in Trnovska vas, 
kjer na skupni površini 311,8 km živi 
okrog 28.800 prebivalcev. Območje 
LAS obsega dve slikoviti in biotsko 
pestri naravni enoti, Dravsko polje in 
Slovenske gorice, ki ju dopolnjuje-
jo in bogatijo številne zgodovinske, 
kulturne in arhitekturne posebnosti.
''Območje je izredno bogato tako z 
naravnimi kot tudi kulturnimi vse-
binami, konec koncev je domovina 
kurenta, ptujskega luka, ploharjev, 
rus, oračev, kopijašev in številnih 
drugih prepoznavnih likov. Je dom 
najstarejše folklorne skupine. Ob-
močje je bogato tudi s stavbno dedi-
ščino, kot so ptujski grad, dornavski 
dvorec, domačija Janeza Puha, Si-
moničeva domačija kot primer pra-
ve panonske domačije, viničarija. 
Je območje z bogato zgodovino, ki 
sega vse od Rimljanov do današnjih 
dni. Svojevrsten čar območju dajejo 
tudi naravne danosti, saj se obmo-
čje razprostira od ležerne ravnice 
vse do razgibanega gričevja Slo-
venskih goric, skozenj se vije reka 
Drava, ki predstavlja speči potencial 
območja, s svojimi danostmi pred-
stavlja odličen vir za vzpostavitev 
naravovarstvenega turizma oziro-
ma zelenega turizma, spoznavanje 
biotske raznovrstnosti … Predvsem 
nižinski del je izrazito kmetijski, ob-
močje ima odlične pogoje za kmetij-
sko proizvodnjo ter močan potencial 
razvoja dopolnilnih dejavnosti na 

kmetijah,'' pojasni Mojca Metličar, 
strokovna vodja LAS Bogastvo po-
deželja. 
LAS ima v svoji strategiji izpostavlje-
na štiri tematska področja: ustvarja-
nje novih delovnih mest, ohranjanje 
narave in varovanje okolja, razvoj 
osnovnih storitev in vključevanje 
ranljivih skupin.
Poslanstvo LAS je spodbujanje lo-
kalnega razvoja na različnih področ-
jih, odkrivanje lokalnih potencialov, 
predstavitev območja ter predvsem 
prisluhniti in upoštevati željam lo-
kalnega okolja, jih preoblikovati v 
projektne predloge in jim pomaga-
ti zaživeti. 
Po tehnični plati LAS predstavlja 
strokovno tehnično pomoč za po-
tencialne prijavitelje, pomaga pri 
razvoju, pripravi in izvedbi projek-
tnih idej, je dejansko vez med prija-
viteljem  in organi upravljanja. LAS 
tudi promovira pristop od spodaj 
navzgor, spodbuja lokalno okolje k 
razmisleku, kaj si želijo, kje vidijo po-
tencial za razvoj območja, kako na 
inovativen način predstaviti obmo-
čje skozi bodisi nove produkte, nove 
programe ter nove pristope. 
''Eno izmed poslanstva je tudi pribli-
ževanje ukrepov EU prebivalstvu. 
LAS črpa sredstva iz EKSRP in 
ESRR. Pomagamo vsem zainteresi-
ranim – tako posameznikom, dru-
štvom kot tudi podjetjem, lokalnim 
skupnostim, skratka vsem, ki imajo 
dobre ideje, ki jih lahko tudi s skup-
nimi močmi oživimo. Trenutno smo 
v LAS zaključili dva javna poziva, 
za oba sklada, v izvajanju imamo 
dva projekta, ki sta sofinancirana 

iz EKSRP, prav tako se izvajata še 
dva projekta, ki se sofinancirata iz 
ESRR, dva iz regionalnega sklada 
smo zaključili, oddali zahtevke in 
smo trenutno v fazi dopolnitve zah-
tevkov. Na potrditev projektov čaka 
trenutno šest prijaviteljev, v pripravi 
za oddajo imamo tudi šest vlog za 
ESRR,'' še pojasni Mojca Metličar.
Poleg individualnih vlog posamezni-
kov LAS tudi izvaja projekte sodelo-
vanja, v izvajanju imajo projekt Jem 
drugače, jem domače (animacija 
območja k spodbujanju porabe lo-
kalne hrane). 
Poleg projekta Aktivno z Dravo v 
LAS skupaj z avstrijskimi partner-
ji in okoliškimi LAS pripravljajo še 
projekt HUMUS ter kulturni projekt 
v sodelovanju s Flying opera in LAS 
iz Velikovca.
Projekt Od kmetije do podjetja sta 
prijavila prijavitelj FIMA Projekti in 
projektni partner Radio-Tednik Ptuj. 
Je projekt, ki različne skupine ljudi, 
predvsem mlade, spodbuja k raz-
mišljanju o potencialu, ki ga na na-
šem območju nudi kmetijstvo in z 
njim povezane panoge. Na območju 
LAS Bogastvo podeželja prispeva 
h krepitvi znanja in usposobljenosti 
teh ljudi s področja podjetništva za 
namene opravljanja kmetovanja in  
sorodnih panog kot pridobitno vrsto 
dejavnosti. Predstavlja možnosti in 
načine dodajanja dodane vrednos-
ti primarnim proizvodom kot tudi 
primere dobrih praks na terenu. 
Skupna vrednost sofinanciranja pro-
jekta znaša okoli 30.000 evrov za 
oba partnerja.

Foto: arhiv LAS Bogastvo podeželja
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Dobro načrtovanje je ključ do uspeha
Tretja izobraževalna delavnica je 
potekala v Trnovski vasi, nosila 
je naslov »Modernizacija in 
investicije v kmetijstvo«. 
Udeleženci so izvedeli več o 
pojmih, kot so digitalizacija 
v kmetijstvu in precizno 
kmetijstvo, o pomenu robotike 
in bionike v kmetijstvu, spoznali 
pa so tudi praktične primere 
uporabe teh.
Govorili so tudi o oblikah 
modernega kmetovanja, ki v 
sodobnem času pridobivajo 
na vedno večjem pomenu. 
To so vertikalno kmetijstvo, 
hidroponika, akvaponika 
in oblikovanje kmetijskih 
industrijskih con. Glavna tema 
delavnice pa so bile investicije in 
javni razpisi zanje.
Digitalizacija v kmetijstvu 

pomeni uporabo računalnikov, 
oziroma prenos podatkov 
s pomočjo elektronske 
tehnologije v kmetijstvu. 
Precizno kmetijstvo omogoča 
spremljanje in mapiranje 
pridelkov, dostop do podatkov v 
zemlji v dejanskem času preko 
nameščenih senzorjev, GPS 
sledenje kmetijskih strojev, 
kar poveča samo natančnost 
določenih kmetijskih opravil, kot 
so setev, sajenje in škropljenje. 
V kmetijstvu podjetja in agencije 
zbirajo informacije o pridelavi 
posameznih kultur, digitalizirajo 
polja, spremljajo uporabo 
gnojil, vremenske podatke in 
zdravje živali. Živinorejci tako 

lahko z uporabo senzorjev 
odkrivajo zgodnji razvoj bolezni 
ali pa zaznavajo posamezne 
reprodukcijske faze. Senzorji 
spremljajo telesno temperaturo, 
utrip, odpornost tkiv, s pomočjo 
GPS pa položaj in gibanje. V 
poljedelstvu in vinogradništvu 
nameščajo senzorje in zbirajo 
podatke o kakovosti prsti, 
ozračja in spremljajo rast 
rastlin. Oprema se splača na 
obdelovalnih površinah, večjih 
od 100 hektarjev, oziroma v 
živinoreji, če je čreda krav večja 
od 100 glav. V takem primeru 
bi bila investicija primerna kot 
kolektivna naložba. 
ROBOTIKA je interdisciplinarna 
veja inženiringa in znanosti, ki 
vključuje strojništvo, elektroniko, 
računalništvo in druge discipline. 
Te tehnologije se uporabljajo 
za razvoj strojev, ki lahko 
nadomestijo ljudi in ponovijo 
človeške akcije.
BIONIKA – biološko 
navdahnjeno inženirstvo je 
uporaba bioloških metod in 
sistemov, ki jih v naravi najdemo 
v študijah in načrtovanju 
inženirskih sistemov in sodobnih 
tehnologij.
V kmetijstvu so vedno pogosteje 
prisotni tudi droni in samovozeči 
traktorji, ki omogočajo 
pridobivanje podatkov z 
visokoločljivim večspektralnim 
aerofotografiranjem. Na tak 
način lahko opravimo meritve 
vlažnosti tal ter lociranje plevela 

in škodljivcev. S kombiniranjem z 
vremenskimi podatki in satelitsko 
sliko tovrstna tehnologija 
kmetom pomaga pri odločitvah, 
kdaj gnojiti in kje, kdaj zalivati 
in kdaj pobrati pridelek. Na 
delu njive, kjer je potencial za 
povečanje pridelka, tako stroj 
avtomatsko doda več gnojila, na 
delu, kjer tega potenciala ni, pa je 
odmerek manjši.
V svetu je pogosto opaziti tudi 
inovativne oblike kmetovanja.
Vertikalno kmetovanje je praksa 
pridelave hrane v vertikalno 
zloženih slojih, vertikalno 
nagnjenih površinah in / ali 
integriranih v druge strukture 
(kot na primer v nebotičniku, 
rabljenih skladiščih ali ladijskih 
kontejnerjih). Sodobne ideje 
vertikalnega kmetijstva 
uporabljajo tehnike kmetovanja 
v zaprtih prostorih in tehnologijo 
kmetijskega nadzora, kjer je 
mogoče nadzorovati vse okoljske 
dejavnike. Te naprave uporabljajo 
umetni nadzor svetlobe, nadzor 
okolja (vlažnost, temperatura, 
plini). Nekatere vertikalne kmetije 
uporabljajo tehnike, podobne 
rastlinjakom, kjer se naravna 
sončna svetloba lahko poveča z 
umetno razsvetljavo in kovinskimi 
reflektorji.
Hidroponika je metoda gojenja 
rastlin brez tal, z uporabo 
mineralnih hranilnih raztopin 
v vodnem topilu. Začetna 
investicija je sicer precej draga 
– na Nizozemskem stane 1000 

m2 velik rastlinjak z vso opremo 
za hidroponiko okoli 100.000 
evrov. Hidroponika omogoča 
spodbujanje rasti rastlin z 
umetno osvetlitvijo – rumeno 
svetlobo nadomeščajo z rdečo, 
ker pospešuje rast. V klasični 
hidroponiki se sicer lahko 
hitro pojavi problem visokih 
stroškov, saj moramo vsa hranila 
za rastline kupiti in dodati v 
sistem. Temu se izognemo 
z akvaponskim gojenjem, 
saj večino potrebnih hranil 
pridobimo iz ribjih iztrebkov. 
Akvaponika je namreč sistem 
gojenja, pri katerem hkrati z 
rastlinami gojimo tudi ribe. Vodo 
iz akvarija čistijo rastline, ki 
vsrkajo organske snovi v obliki 
iztrebkov. Tako se voda prečisti, 
rastline pa dobijo potrebne 
minerale, zaradi simbiotske 
oblike tega načina gojenja pa 
ni treba dodajati gnojil ali čistiti 
vode.
Po svetu se pojavljajo tudi 
kmetijski grozdi, imenovani 
Agroparki. Gre za kmetijske 
industrijske cone za pridelavo 
cvetja in zelenjave. Postavijo 
jih regije ali občine, ki imajo 
geostrateško dober položaj in 
želijo pritegniti investitorje – 
proizvajalce hrane. To lahko 
prinese revitalizacijo degradiranih 
območij, kjer tla niso primerna za 
klasično kmetovanje v zemlji. Na 
teh območjih postavijo rastlinjake 
s hidroponsko tehnologijo 
pridelave, kjer ni potrebe po 

gojenju v zemlji. Investitorji imajo 
v tovrstnih kompleksih na voljo 
vso infrastrukturo, od toplote do 
elektrike in vode, ki jo potrebujejo 
za zagon pridelave v rastlinjakih.
Investicije v kmetijstvo 

so izjemnega pomena. V 

začetku z investicijami 

vzpostavimo osnovne pogoje za 

delovanje našega kmetijskega 
gospodarstva, kasneje investicije 
predstavljajo možnost nižanja 
stroškov kmetovanja in 
vzdrževanja, povečajo pa tudi 
učinkovitost poslovanja, saj 

Kako pomembno je poznati trženje
Delavnica v Juršincih je 
bila poimenovana Trženjski 
preplet. Marcela Slekovec 
iz podjetja Fima projekti je 
udeležencem predstavila 
razliko med trženjem in prodajo 
ter izpostavila, da je trženje 
širši pojem od prodaje, ki 
priskrbi potencialne kupce. 
Trženje je vse, kar naredimo, 
da bi pri potencialnih kupcih 
prebudili zanimanje o naši 
ponudbi in jo na ta način tudi 
oblikujemo. Prodaja je tisto, kar 
nam določen posel resnično 
prinese, je eno izmed taktičnih 
orodij, ki ga trženje uporablja, 
da doseže svoje cilje. Ključna 
naloga prodaje je, da pripravi 
kupca do odločitve o nakupu 
in poskrbi, da bo kupec enake 
nakupe ponavljal.
Prodaja je odločilna faza 
poslovanja za uspeh vsakega 
podjetja. Vendar pa cilj podjetja 
ali kmetije ni prodaja, temveč 
ustvarjanje dobička, saj morajo 
biti prihodki višji od stroškov.
Ker je namen podjetja ali 
kmetije zadovoljiti potrebe, 
želje in zahteve kupcev ter 
doseči maksimalni poslovni 
učinek, mora s kupci oziroma 
odjemalci vzpostaviti 
dolgoročni poslovni odnos. 
Vedeti moramo, kaj prodajamo 
in zakaj. Preden vstopimo 
na trg, moramo presoditi in 
predvideti obseg svoje prodaje, 
oceniti moramo vrednost 
in količino možne prodaje 

v določenem obdobju ter 
analizirati realizacijo prodaje.

Raziskava trga je 
izjemnega pomena
Glede na možnost prodaje, 
ki je odvisna od velikosti trga 
ter števila kupcev, ločimo 
potencialni trg, ki predstavlja 
število vseh tistih kupcev, ki 
imajo določeno zanimanje 
za nakup izdelka in imajo 
zadostno kupno moč; 
razpoložljivi trg, ki predstavlja 
tisto število možnih porabnikov, 
ki imajo zanimanje, dohodek 
in so pripravljeni izdelek kupiti; 
ciljni trg, ki predstavlja tisto 
število porabnikov, ki bi jih 
podjetje želelo dobiti za nakup; 
ter dejanski trg – to je trg, 
ki ga je podjetje pridobilo z 
izvajanjem svojega trženjskega 
programa in ga predstavljajo 
vsi tisti porabniki, ki izdelek 
podjetja že kupujejo. 
Ugotoviti moramo, kdo so 
naši kupci, kaj in kdaj kupujejo 
ter pridobiti odgovore tudi na 
druga podobna vprašanja. S 
tem lahko bolje in lažje svoje 
izdelke in storitve prilagodimo 
njihovim željam in potrebam. 
Dejstvo, da lahko kupcu 
ob pravem času ponudimo 
točno določen izdelek ali 
storitev, ki ju potrebuje, je 
velika prednost pred našimi 
konkurenti. Če ugotovimo, 
česa na trgu primanjkuje, 

lahko prvi zapolnimo to vrzel 
in si ustvarimo vodilni položaj 
na trgu. Z raziskavo trga se 
izognemo  polomu, če bi na 
trgu ponujali nekaj, za kar ni 
kupcev. 
Kupci od nas pričakujejo bogat 
asortiment izdelkov, ustrezno 
kakovost po zmernih in 
konkurenčnih cenah, ugodne 
plačilne pogoje, sodobno 
urejen in opremljen prostor, 
prijazno in usposobljeno osebje 
ter hitro odzivnost.
Naloga podjetja ali kmetije 
je pridobiti kupca, nato pa 
storiti vse potrebno, da se 
ga tudi obdrži (ohranjanje 
kakovosti, cene). Če nam 
to ne uspe, sledi odhod h 
konkurenci, posledično pa 
upad prihodka. Ob nakupu sta 
kupcu najpomembnejši cena 
in kakovost, poleg tega pa še 
blagovna znamka, embalaža, 
lokacija, dodatne ugodnosti, 
država porekla, prodajno 
osebje in hitra odzivnost.
Pomembno je tudi, kako 
nagovoriti kupca, da dosežemo 
prodajo. Čas govorjenja 
omejimo na največ 60 sekund, 
poskusimo razumeti kupca, 
njegove želje in potrebe. Kupcu 
zastavimo odprta vprašanja, 
ki jih začnemo z besedami 
kdaj, kaj, kako, zakaj ali kje. 
Kupec naj dobi občutek, da je v 
središču pozornosti. V največjo 
pomoč nam bo, če se bomo 
postavili v vlogo kupca in se 

vprašali, kaj nam je všeč ali nas 
moti.
Brez osebnega stika lahko 
kupce nagovorimo z letaki, 
zloženkami, preko spletnih 
strani in socialnih omrežij. 
Kupce pritegnejo tudi celostna 
vizualna podoba, kratka 
sporočila, jasno dostopne in 
vidne informacije, ki morajo 
biti brez slovničnih napak. 
Vizualna predstavitev izdelkov 
naj bo resnična in kakovostna, 
kontaktni podatki morajo biti 
dobro vidni.
Izjemno pomembno je tudi, da 
vemo, kdo so naši konkurenti 
na trgu, katere izdelke ponujajo 
ter katere so prednosti oziroma 
slabosti njihovih. S tem, 
ko spoznamo konkurenco, 
naredimo primerjavo med 
konkurenčno in našo ponudbo 
ter ugotovimo razlike. Z 
opazovanjem drugih najlažje 
vidimo prednosti in slabosti. 
Kar je pozitivno, vključimo tudi 
v svojem podjetju, kar je slabo, 
izboljšamo ter naredimo to 
bolje od konkurence. 

Idealno je odkriti 
tržno nišo
Idealno je, če nam uspe odkriti 
tržno nišo – to je nova, še 
nezasedena možnost za trženje 
in prodajo oziroma je priložnost 
za prodajanje določenega 
izdelka, storitve, ki se še ne 
pojavlja na trgu. Osredotočiti 

se moramo na točno določene 
kupce in lokacijo. Bolj 
specifično jo določimo, ožja 
je naša tržna niša (značilnosti 
izdelka, cenovni razpon, 
kakovost izdelka, demografija 
ciljne skupine).

Velike prednosti 
blagovne znamke
Blagovna znamka omogoča 
razlikovanje med podobnimi 
izdelki. Lahko je ime izdelka, 
grafični znak ali kombinacija 
obojega. Blagovna znamka 
NI samo logotip. Pojavnost in 
sporočila blagovne znamke 
morajo biti ves čas enotna; če 
niso, lahko to kupca zmede, 
zamaje vrednost blagovne 
znamke v njegovih očeh in 
posledično povzroči premik h 
konkurenci.
Prednosti blagovne znamke so 
lažja izbira, krajši čas nakupa, 
manjše tveganje, zagotovljena 
določena stopnja kakovosti. 
Zaradi vsega naštetega so 
kupci za izdelek ugledne 
blagovne znamke pripravljeni 
plačati več kot za podoben 
izdelek brez blagovne znamke. 
Identiteta blagovne znamke je 
sestavljena iz tega, kar naša 
blagovna znamka prikazuje, 
kakšne so naše vrednote, 
katera čustva želimo, da jih 
naši potrošniki občutijo v 
povezavi z našim podjetjem. V 
bistvu je identiteta blagovne 
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Od kmetije do podjetja
Projekt Od kmetije do 
podjetja je bil prijavljen 
na razpis Lokalne akcijske 
skupine Bogastvo podeželja 
ob Dravi in v Slovenskih 
goricah in se je začel 
izvajati v juniju 2017. 
Sofinancirata ga Evropska 
unija iz Evropskega sklada 
za regionalni razvoj in 
Republika Slovenija v okviru 
programa CLLD. 
V času trajanja projekta 
se je do sedaj izvedlo pet 
izobraževalnih delavnic 
in štirje ogledi dobrih 
praks. Izdelana sta bila dva 
pomembna dokumenta, to 
sta študija stanja Kmetijstvo 
na območju LAS Bogastvo 
podeželja in poslovni model 
LAS Bogastvo podeželja: 
SKUPAJ. LOKALNO. 
NAPREDNO. Za namene 
promocije in informiranja 
o projektu kot tudi nudenja 
koristnih informacij so bile 
pripravljene spletna stran 
projekta https://www.
odkmetijedopodjetja.com in 
Facebook stran Od kmetije 
do podjetja ter izdana 
zloženka.
Omenjene projektne 
aktivnosti smo, kot nosilec 
projekta, izvedli FIMA 
Projekti. Naš projektni 
partner Radio-Tednik Ptuj 
pa je v okviru projekta 

pripravil pet radijskih oddaj 
ter dve brezplačni prilogi v 
Štajerskem tedniku, ki so 
vsebinsko obogatile naše 
projektne aktivnosti. 
V začetku septembra 
nas še čaka izvedba 
zadnjih dveh projektnih 
aktivnosti, to sta ogled 
dobre prakse in organizacija 
zaključnega dogodka. 
Na tem dogodku bomo 
predstavili ugotovitve iz 
študije stanja ter predstavili 
predloge in priložnosti za 

izboljšanje stanja kmetijstva 
na območju LAS Bogastvo 
podeželja.
Z vsebinsko izvedbo projekta 
smo zelo zadovoljni. Zahvala 
gre tudi vsem občinam, 
ki so nam omogočile 
izvedbo delavnic v njihovih 
prostorih, kot tudi vsem, pri 
katerih smo izvedli oglede 
dobrih praks. Predvsem pri 
slednjih smo imeli možnost 
spoznati njihov podjetniški 
duh, motiviranost ter 
gostoljubnost.

Ocenjujemo, da je imel 
projekt pozitiven učinek  in 
da je marsikoga prepričal 
v aktivno vključitev v 
podjetniške vode na 
področju kmetijstva in 
sorodnih panog. Za pomoč 
in informacije jim bomo na 
voljo tudi po poteku projekta, 
saj je naše poslanstvo prav 
spodbujanje podjetništva.

Naziv operacije: OD KMETIJE DO PODJETJA
Predmet operacije: 

• izdelava študije stanja in priprava poslovnega modela;
• izvedba petih izobraževalnih delavnic na temo kmetijstva in podjetništva;
• izvedenih pet ogledov dobre prakse;
• predvajanih pet radijskih oddaj na temo kmetijstva in podjetništva;
• izdani dve prilogi Štajerskega tednika;
• tisk zloženk, izdelava spletne strani in priprava 11 oglasov;
• organizirana zaključna konferenca.

Vrednost operacije: 39.164,33 EUR;          Vrednost sofinanciranja iz ESRR: 31.200,70 EUR

Operacijo sofinancirata Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni ra-
zvoj in Republika Slovenija v okviru programa CLLD.

Foto: NŠ

Foto: Agroportal

pogosto pomenijo prihranek časa 
in manj delovne sile.
Preden se odločimo za 
investicijo, je treba o njej 
temeljito premisliti. Naložbo 
ocenimo z ekonomskega vidika. 
Upoštevati je treba, da bodo na 
začetku odlivi našega podjetja 
zelo visoki in bodo nastopili 
prej kot prilivi. Prihodki, ki jih 
pričakujemo od naložbe, morajo 
le-to pokriti, kot investitor pa 
izberemo takšne investicije, ki 
bodo kmetijskemu gospodarstvu 
povečale vrednost. Zavedati 
se je treba, da se bomo morali 
soočiti tudi s finančnimi tveganji, 
kot so spremembe prodajne 
cene, spremembe obsega 
prodaje, spremembe stroškov 
ter spremembe končnih tržnih 
vrednosti osnovnih sredstev.
Za številne investicije so na 
voljo tudi javni razpisi, s katerimi 
lahko pridobimo nepovratna 
ali povratna sredstva. Pri tem 
upoštevajmo, da prijavitelj 
na tovrstnih razpisih zmeraj 
nosi del stroškov (vsaj DDV), 
prijavitelj pa mora biti finančno 
sposoben pokriti stroške 
celotne investicije do prejema 
nepovratnih sredstev. Stroški se 
lahko med investiranjem tudi 
povečajo, razliko pa zmeraj nosi 
prijavitelj. Postopek kandidiranja 
za nepovratna sredstva je 
dolgotrajen, potrebne so 
večkratne dopolnitve, čas do 
izdaje pozitivne odločbe je dolg. 
Prijava na razpise s seboj prinese 
tudi veliko birokracije, poročanje, 
izpolnjevanje zavezujočih 
meril, hrambo dokumentacije 
in označevanja sofinanciranja. 
A vendarle lahko z razpisi 
pridobimo pomembna sredstva 
za investicije na naši kmetiji.

Foto: Črtomir Goznik

znamke osebnost našega 
podjetja in obljuba našim 
potrošnikom.
S tem, ko svojim izdelkom 
in storitvam damo neko 
identiteto, tako da ustvarimo in 
delimo zgodbo, ki je resnična, 
lahko svoje ciljno občinstvo 
popeljemo po poti, ki jo želimo 
doživeti. Da bi potrošniki lahko 
oblikovali osebno povezavo 
z našo blagovno znamko, 
mora biti zgodba podjetja 
verodostojna, ustvarjalna in 
navdihujoča. Pripovedovanje 
zgodbe ne pomeni, da si 
zgodbo izmislimo. Bistvo 

„storytellinga“ je, da navedemo 
razlog, zakaj naše podjetje 
obstaja, zakaj smo razvili 
izdelke in storitve in zakaj 
počnemo, kar počnemo. 
Zgodbe morajo biti osebne. 
Razmislimo o tem, kako se je 
rodila naša blagovna znamka, 
kaj nas je navdihnilo, da smo 
ustvarili podjetje in kakšno je 
naše osebno poslanstvo.

Bistveno za uspeh: 
dober poslovni načrt
Najpomembnejši del naše 
poslovne poti je zagotovo 

priprava poslovnega načrta. 
To je dokument, s pomočjo 
katerega prenesemo svojo 
poslovno idejo na papir 
ter določimo smer razvoja 
podjetja oziroma kmetije. Je 
prvi korak od razvoja ideje 
do realizacije le-te. Poslovni 
načrt ni nikoli dokončan v 
celoti, saj se med poslovanjem 
podjetja ali kmetije spreminja 
in dopolnjuje. Ta dokument 
podjetniku oz. kmetu 
predstavlja iztočnico za 
vodenje podjetja (kmetije) 
in za načrtovanje poslovanja 
v prihodnosti. Je kompas in 
hkrati zemljevid za realizacijo 
poslovne ideje. Je tudi obvezna 
priloga za prijavo na razpise 
ter pomemben dokument za 
urejanje kredita na bankah 
in pridobitev potencialnih 
investitorjev. 
Poslovni načrt naj bo napisan 
kratko in jedrnato. Vsebuje naj 
zbrane, konkretne podatke, 
kot so tabele in grafi. Ocene in 
pričakovanja naj bodo realni in 
dosegljivi, v njem navedimo, 
da gre v dokumentu za zaupne 
informacije. V vsebinskem 
delu opišimo ideje (katere 
probleme rešujemo, zakaj jih 
rešujemo bolje kot konkurenca, 
kakšne koristi imajo kupci, 
če izberejo nas. Zapišimo 
tudi našo vizijo, poslanstvo, 
vrednote ter strateški načrt 
podjetja ali kmetije. Opraviti je 
treba analizo trga, konkurence 
in kupcev ter dodati SWOT 
analizo – pripravimo 
strategijo, kako bomo vlagali 
v svoje prednosti in izkoristili 
priložnosti ter na drugi strani 
odpravili slabosti in se izognili 

nevarnostim. Sledi načrt 
distribucije, kjer opredelimo, 
kako bodo naši izdelki prišli od 
nas do končnega kupca. To je 
lahko neposredno ali posredno 
preko trgovcev. V strategiji 
vstopa na trg opredelimo, 
kako bomo pridobili prve 
kupce in njihovo pozornost. 
Finančni del poslovnega 
načrta najprej vsebuje bilanco 
stanja. To je računovodsko 
poročilo, ki izkazuje premoženje 
poslovnega subjekta na eni 
strani ter vire financiranja tega 
premoženja na drugi strani 
na presečni datum, običajno 
na zadnji dan poslovnega 
leta, za katerega se sestavlja. 
Izkaz uspeha prikazuje celoten 
rezultat delovanja za določeno 
obdobje (običajno za poslovno 
leto) posameznega podjetja 
ali samostojnega podjetnika. 
Poenostavljeno – prikaže, 
ali je podjetje ali samostojni 
podjetnik poslovno leto zaključil 
z dobičkom ali izgubo. Denarni 
tok pove, koliko denarja smo 
prejeli v določenem času 
in koliko smo ga porabili za 
poravnanje svojih obveznosti. 
Navedemo tudi načrt finančnih 
tokov za prihodnjih 3 do 5 let 
poslovanja – za prvo leto po 
mesecih, nato na letnem nivoju. 
Za vodilo vzamemo podatke 
panoge ter svojih konkurentov, 
kjer prihodke razpolovimo, 
stroške podvojimo.

Foto: Črtomir Goznik
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V okviru projekta Od kmetije do 
podjetja so si udeleženci v Dornavi 
ogledali Ekološko kmetijo AC – 
Aronija Cigula. Posebej je znana po 
pridelavi aronije, imajo pa še tudi na-
sade goji jagod, drena, ribeza, šmar-
ne hrušice in ostalo jagodičevje. Na 
ogledu jih je gostil lastnik kmetije 
Mirko Cigula. Predstavil je svoje za-
četke z zasaditvijo raznovrstnega ja-
godičevja, kako je investiral v razvoj 
in posodobitev svoje infrastrukture 
ter kako pri njih poteka delo. Kot 
je pojasnil, ga je kljub službi vleklo 
nazaj na kmetijo, zato sta z ženo za-
čela dejavnost vrtnarstva. Ko sta se 
čez čas odločila za pridelavo aronije, 
je bil pomemben del najti informa-
cije o tovrstni dejavnosti. Iskala sta 
jih na spletu, pri čemer pa je seveda 
bilo treba ločiti seme od plev, na 
podlagi pretekle prakse pa jima je 
uspelo izluščiti koristne informacije 
in jih prenesti v prakso. 

Najtežji del zgodbe je bil poiskati 
trg in kupce. ''Začel sem se udele-

ževati različnih delavnic s področja 
strategij trženja in umeščanje kmeti-
je v prostor, saj drugače kmetija ne 
bi mogla preživeti. Naši produkti so 
ekološko pridelani, vso delo opravi-

mo ročno, za kar potrebujemo ve-
liko delovne sile. V kmetijo vložimo 
ogromno delovnih ur in delo tistih, 
ki delajo na kmetiji, je treba ceniti. 
Cena izdelka mora pokriti tudi stro-

ške delavcev,'' pojasni Mirko Cigula. 
Delo v sadovnjakih opravljajo 

ročno in brez uporabe pesticidov. 
Udeleženci ogleda so poskusili 100 % 
aronijin sok, nektar iz 30% sadnega 

deleža aronije, poleg tega pa še 
sadni kruh, pripravljen iz njihovega 
ekološko pridelanega jagodičev-
ja, posušene jagode aronije, goji 
jagode in šmarno hrušico. Tamara 
Kekec, diplomirana inženirka agro-
nomije, pa je predstavila zdravilne 
lastnosti aronije in njihovo hranilno 
vrednost.

Mirko Cigula pojasni, da brez 
vlaganja in neprestanega dopolnil-
nega izobraževanja tovrstna kmetija 
ne more preživeti. Veseli ga, da tudi 
mladi iščejo informacije o tem, kako 
uspeti na ekološki kmetiji, zato jim 
svetuje, naj sledijo svojim sanjam in 
vztrajajo na začrtani poti.
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Na obisku pri čebelarju Francu Požegarju v Trnovski vasi 
Kmetje ali tisti, ki bi to šele ra-
di postali, si v okviru projekta Od 
kmetije do projekta ogledujejo pri-
mere najboljših praks v domačem 
okolju. Obiskali so tudi Čebelarstvo 
Franc Požegar v Trnovski vasi.
V sklopu projekta se bo zvrstilo pet 
izobraževalnih delavnic ter ravno 
toliko ogledov dobrih praks in od-
daj na Radiu Ptuj. Tudi tematskih 
sklopov bo pet: razvoj poslovne 
ideje, priložnosti in pasti kmetijstva 
ter primeri dobrih praks, moder-
nizacije in investicije v kmetijstvu, 
trženjski preplet ter priložnosti v 
kmetijstvu za mlade, brezposelne 
in ženske.
Vodja projekta Marcela Slekovec iz 
podjetja Fima projekti je povedala, 
da je zanimanja za naštete aktivno-
sti kar nekaj, a si kljub temu želijo 
še večjo udeležbo: »Aktivnosti so 
povsem brezplačne, udeleži se jih 
lahko kdorkoli. Lokalnemu prebival-
stvu želimo pomagati tako pri kme-

tovanju kot pri razvijanju poslovnih 
idej.« Ugotovila je, da imajo kmetje 
večinoma ogromno znanja, a se 
velikokrat zatakne pri podjetništvu: 
»Razviti poslovno idejo, pripraviti 
poslovni načrt, tržiti in pridobiti fi-
nančna sredstva ni enostavno. Na 
naslednji delavnici bomo zato go-
vorili o blagovnih znamkah, konku-
renci, trženju in oglaševanju.«
V projektu Od kmetije do podje-
tja sodelujejo vse občine, ki so del 
območja Lokalne akcijske skupine 
Bogastvo podeželja ob Dravi in v 
Slovenskih goricah, torej Destrnik, 
Dornava, Hajdina, Juršinci, Kidriče-
vo, Markovci, mestna občina Ptuj 
in Trnovska vas. Projekt se finan-
cira iz Evropskega sklada za regio-
nalni razvoj in državnega programa 
CLLD. Aktivnosti bodo trajale še 
do konca avgusta, ko bodo projekt 
sklenili z zaključno konferenco.Foto: EM

Franc Požegar se s čebelarstvom ukvarja od leta 1977, zato je napotke in nasvete lahko stresal kar iz rokava.

Kmetija Toplak: vsestranska kmetija z bogato tradicijo
Kmetija Toplak iz Juršincev je ena 
najstarejših turističnih kmetih v se-
verovzhodnem delu Slovenije. 
Sredi tedna je v okviru projekta Od 
kmetije do podjetja potekal ogled 
Turistične kmetije Toplak kot pri-
mer dobre prakse. Na vsestranski 
kmetiji, ki leži v osrčju Slovenskih 
goric na gričku nad centrom Jur-
šincev, so prve goste začeli spreje-
mati že leta 1979. Simon in Marta 
Toplak sta na gričku nad centrom 
Juršincev postopoma zgradila 
pristno domačijo s sobami in vin-
sko kletjo, kjer si lahko gostje spo-
čijejo od vsakodnevnih obveznosti, 
se naužijejo miru, pa tudi odlične 
lokalne kulinarike. Na krožnik na-
mreč dajo le to, kar pridelajo sami. 
Vedno je mogoče poskusiti tudi 
meso iz tünke, klobase, zaseko, sir 
in domač kruh, iz krušne peči zadi-
ši tudi po kvasenicah, gibanicah in 
drugih dobrotah. Poleg dobrih jedi 
pa se še kako prileže odlična vin-
ska kapljica. Kmetijo obkroža 12 

hektarjev vinogradov, v katerih us-
pevajo sorte sovinjon, sivi in modri 
pinot, rumeni muškat, šipon. Za 
vrhunska vina, ki jih je moč posku-
siti na vodenih degustacijah, so 
prejeli veliko domačih in medna-
rodnih priznanj. Na leto prodajo 
okoli 80.000 steklenic, poleg do-
mačega trga vina prodajo tudi v 
tujino, predvsem v Avstrijo, na Hr-
vaško, v Belgijo in tudi na Poljsko, 
ponosno pove njun sin, mladi gos-
podar Marko, ki skupaj s punco 
Nino nadaljuje bogato družinsko 
tradicijo in že kuje načrte o obnovi 
vinske kleti.
Kmetija, kjer prav tako redijo pi-
ščance, pa je že več kot sto let 
poznana po trsničarstvu. S cep-
ljenjem trt se pri Toplakovih sedaj 
ukvarja že tretja generacija. Na 
leto pridelajo do enega milijona 
sadik trsnih cepljenk sort laški riz-
ling, sivi pinot, traminec, sovinjon, 
renski rizling itd., pri tem pa si po-
magajo z moderno tehnologijo.

Na kmetiji je tudi Gospodinjski 
dom Marta s stalno kulinarično 
razstavo, kjer se lahko seznanite 
z delom in vzorom gospodinjstva 
ter si privoščite predavanje ali ku-
harski tečaj. Zgodovino Sloven-
skih goric pa lahko spoznavate v 
Kraljični dvorani s kraljičinimi obi-
čaji in ogledom muzeja dediščine 
kraljic.
Težko je verjeti, da sem ne zahaja-
jo množice turistov. So pa te čudo-
vite kraje odkrili Francozi, ki skoraj 
vsako leto za nekaj dni prenočijo 
pri Toplakovih, kjer je na voljo vse-
ga skupaj 28 ležišč ter apartma-
jska hiša s petimi posteljami. A 
zasedenost postelj je, kot ugota-
vlja Marta, komaj 30-odstotna. Da 
bi bolj polnili nočitvene kapacite-
te, se po novem promovirajo tudi 
na Bookingu. Sicer pa so postelje 
najbolj zasedene ob koncu tedna. 
Približno polovico vseh gostov je 
tujcev.

Foto: arhiv

Foto: ML

Tako nam mladi gospodar Marko Toplak prikaže strojno cepitev vinske trte. Včasih so cepili na roke, z 
ostrim nožičem, kar še danes obvlada njegov oče Simon.

Dobra praksa na Ekološki kmetiji Aronija Cigula v Dornavi

Foto: arhiv
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zaveda, da bo enako pomembna 
tudi naslednja tekma. V Kidričevo 
v petek prihaja Krško, ki je Alumi-
niju primerljiva ekipa, na lestvici ju 
ločita le dve točki. „To je za obe 
ekipi res zelo pomembna tekma. 
Krško je kar dobra ekipa, kakšno 
koli podcenjevanje z naše strani 
ne preide v poštev. Začeti mo-
ramo boljše, predvsem moramo 
biti bolj potrpežljivi. Zavedamo se 
tudi, da je na prvem mestu obram-

ba, to moramo resnično popravi-
ti, potem nam bo lažje. V napadu 
zabijemo dovolj zadetkov, glede 
tega ni skrbi,“ je dejal Krajnc. 

Pogled na statistiko dosedanjih 
tekem Krškega je nadvse zanimiv, 
saj so varovanci trenerja Alena 
Ščulca v šestih krogih izgubili le 
eno srečanje, v 1. krogu z Dom-
žalami v gosteh (2:0). Od takrat 
dalje so nanizali štiri remije in vpi-
sali eno zmago (4. krog, z Muro v 
gosteh). 

Igralci Krškega so doslej 
dosegli najmanj zadetkov 

izmed vseh ekip v 1. ligi, 
le štiri. Na drugi strani 
pa je obramba boljši del 
njihove ekipe, prejela je 
le pet zadetkov. Manj so 
jih dobili le Mariborčani, 
tri. 

Ker je Aluminij ekipa, ki jih veli-
ko doseže – in veliko tudi prejme 
–, se lahko iz tega vidika nadeja-
mo zanimivi nogometni predsta-
vi. Po tem krogu čaka prvoligaše 
dvotedenski reprezentančni pre-
mor. 

JM

1. SNL, 7. KROG: 
Aluminij – Krško, 
v petek ob 19.00 v 
Kidričevem.

Nogometaši v 1. ligi so s sredi-
no tekmo v Velenju zaključili šesti 
krog, ki je še enkrat več pokazal, 
kako izenačeno sezono spremlja-
mo. Tako vodilni Maribor ni uspel 
ugnati zadnje uvrščenega Celja, 
novinec Mura pa je rezultatsko si-
cer neprepričljivo, v igri pa precej 
bolj, ugnala Aluminij, ki pa še ved-
no drži visoko mesto na lestvici.

„V Murski Soboti smo imeli 
zelo slab pristop, tako da smo bili 

že po dobrih 20 minutah domala v 
odločilnem zaostanku. Drugi pol-
čas je bil z naše strani boljši, a se 
nam ni uspelo vrniti v igro in Mura 
je zasluženo slavila,“ je tekmo na 
Fazaneriji videl Alen Krajnc. 

Pomembna tekma s 
primerljivo ekipo

23-letni igralec zvezne ali po 
potrebi tudi obrambne vrste se 

Vsaka ekipa si želi nizati zmage, 
koliko je to le mogoče, zagotovo 
pa se lahko vsaki primeri slab dan, 
ki te načrte prekriža. Tudi nogo-
metaši Drave so po treh zapore-
dnih zmagah „naleteli na prvo 
mino“ – porazil jih je Dob. 

„S tem porazom smo malo po-
drli stvari, ki smo jih doslej gradili. 
Kakšnega posebnega pojasnila 
nimam, saj je celotna ekipa odi-
grala pod nivojem, ki smo ga sicer 
sposobni. Delno je kriv tudi splet 
okoliščin, saj so gostje iz Doba 
praktično samo dvakrat izpeljali 
akcijo do zaključka in v obeh pri-
merih zadeli,“ je dejal Nastja Čeh. 

Poraz je slaba popotnica za nas-
lednji izjemno zanimiv obračun, ki 
da bodo Ptujčani v soboto zvečer 
odigrali v Lendavi, pri vodilni za-
sedbi Nafte, ki jo vodi trener Fran-
ci Fridl. 

„Gre za pravi derbi dveh ekip, ki 
spadata v sam vrh 2. lige. Dejstvo 
je, da nas njihov trener Fridl zelo 
dobro pozna, kar je zagotovo nji-
hova prednost. Vsekakor pa bomo 
tudi mi poskušali pripraviti kakšno 
presenečenje. Za pozitiven izid 
bomo morali prikazati več, kot na 
zadnji tekmi, brez kančka dvoma 
pa lahko rečem, da bomo storili 
vse, da tokrat osvojimo tri točke;“ 
je o sobotnem derbiju dejal Čeh, 

ki še dobro pomni lansko tekmo 
v Lendavi, ko so Dravaši izgubili 
4:1. „Seveda se spomnim tega 
poraza, spomnim pa se tudi tega, 
da smo bili v polju boljši tekmec. 
Dvakrat se to ne sme zgoditi.“

Podobno razmišlja tudi trener 
Drave Simon Sešlar: „Na poraz 
z Dobom lahko gledamo kot na 
nekaj slabega, lahko pa se iz njega 
tudi veliko naučimo. Prav zaradi 
tega me ni strah gostovanja v  
Lendavi; če nam bo uspelo popra-
viti zadnje napake, lahko pridemo 
tudi do ugodnega izida.“

V ekipi Drave še en 
novinec

Med tednom je v NK Drava 
prišlo še do nekaterih sprememb 
v igralskem kadru. Tako se je Teo 
Milič v iskanju igralske minutaže 
podal v bližnjo Bistrico, kjer bo 
nastopal v tamkajšnjem tretjeli-
gašu. 

V smeri prihodov sta se zgodi-
la dva: v mladinsko ekipo je prišel 

Rok Šnofl  iz NK Jarenina, v član-
sko pa Đan Doan Ibraimov. Gre za 
22-letnega igralca, ki je nazadnje 
nastopal za FK Plačkovica v 2. ma-
kedonski ligi, najbolje pa se znaj-
de na položaju levega branilca. 

JM

Iz Aluminija v Irak, 
pa spet nazaj

Bolj podrobni spremlje-
valci prvoligaša iz Kidriče-
vega še kako dobro pom-
nijo Sanina Muminovića 
(na fotografi ji). 27-letni 
Hrvat je bil v sezonah 
2016/17 in 2017/18 eden 
najpomembnejših členov 
zasedbe Aluminija, saj 
je krpal vrzeli v zvezni in 
obrambni vrsti, vse nalo-
ge pa opravil z odliko. 

Prav zaradi tega je za 
navijače nedvomno raz-
veseljiva informacija, da 
se po poletni avanturi 
v Iraku vrača „v šumo“. 
Muminović je pred leti ig-
ral tudi za Zavrč, preizku-
sil se je še na Norveškem. 
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Nogomet � 1. SNL

S Krčani že v petek
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»Fridl nas zelo dobro pozna«

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaše Aluminija čaka ena izmed najpomembnejših tekem prvega dela sezone, saj igrajo z ne-
posrednim tekmecem za sredino lestvice. Na fotografi ji Alen Krajnc (Aluminij, rdeči dres).

1. SNL: Rudar ne najde 
poti iz krize

ZAOSTALA TEKMA 6. KROGA: 
Rudar – Gorica 0:2 (0:0); strel-

ca: 0:1 Ćoralić (48., avtogol), 0:2 
Jermol (90.).
1. MARIBOR 6 4 2 0 19:3 14
2. GORICA 6 3 2 1 8:8 11
3. ALUMINIJ 6 3 0 3 13:13 9
4. DOMŽALE 6 3 0 3 10:10 9
5. MURA 6 2 2 2 11:8 8
6. OLIMPIJA LJUBLJANA 6 2 2 2 8:8 8
7. KRŠKO 6 1 4 1 4:5 7
8. TRIGLAV KRANJ 6 1 3 2 7:11 6
9. CELJE 6 0 4 2 8:11 4
10. RUDAR VELENJE 6 1 1 4 5:16 4

2. SNL
ZAOSTALI TEKMI 4. KROGA: 
AŠK Bravo – Vitanest Bilje 6:0 

(2:0); strelci: 1:0 Turkuš (26.), 2:0 
Nukić (30.), 3:0 Agboyi (48.), 4:0 
Nukić (63.), 5:0 Agboyi (82.), 6:0 
Turkuš (89.);

Jadran Dekani – Ilirija 1911 3:1 
(0:1); strelci: 0:1 Tiganj (20., z 11 
m), 1:1 Zyba (47.), 2:1 Banovič 
(50.), 3:1 Nikolić (78.).
1. AŠK BRAVO 4 4 0 0 15:3 12
2. NAFTA 1903 4 4 0 0 10:5 12
3. DRAVA DAKINDA 4 3 0 1 16:4 9
4. ROLTEK DOB 4 2 2 0 8:5 8
5. KRKA 4 2 2 0 7:5 8
6. FUŽINAR 4 2 1 1 7:6 7
7. ROGAŠKA 4 2 1 1 6:9 7
8. ANKARAN POSTOJNA 4 1 3 0 6:4 6
9. TABOR SEŽANA 4 2 0 2 6:5 6
10. BELTINCI 4 1 1 2 6:8 4
11. JADRAN DEKANI 4 1 0 3 6:8 3
12. KALCER RADOMLJE 4 0 2 2 2:4 2
13. BRDA 4 0 2 2 4:7 2
14. ILIRIJA 1911 4 0 1 3 4:9 1
15. VITANEST BILJE 4 0 1 3 1:11 1
16. BREŽICE ČATEŽ 4 0 0 4 3:14 0

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Drave so v soboto izgubili prvo tekmo v sezoni, a kljub temu gredo optimistično v Lendavo.

2. SNL, 5. krog: Nafta 
1903 – Drava Dakinda 
Ptuj, v soboto, 1. 9. ob 
20.30 v Lendavi.
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Za rokometaši Jeruzalema je 
najnapornejši del priprav, kjer so 
v pičlih štirih dneh odigrali kar štiri 
tekme. 

»Na turnirju v Gornjem Vakufu 
smo v dveh dneh odigrali tri tek-
me. Ob tem smo bili v nepopolni 
zasedbi, kar se je poznalo tudi na 
rezultatu, saj smo med šestimi 
ekipami osvojili četrto mesto. So 
pa zato priložnost dobili nekateri 
mlajši igralci, ki si nabirajo prve 
izkušnje v članski konkurenci. Po 
napornem tekmovalnem vikendu 
in naporni vožnji domov je ekipa 
imela v ponedeljek prost dan, v 
torek pa smo že zaigrali proti so-
sedom iz GRK Varaždin,« je pogo-
vor pričel trener Saša Prapotnik. 

GRK Varaždin - Jeruzalem 
Ormož 29:29 (13:16)

JERUZALEM ORMOŽ: T. Balent 
(4 obrambe), M. Šulek (3 obram-
be); R. Žuran 6, B. Čudič 6 (3), D. 
Bofadi 5, J. Kocbek 4, T. Kosi 4, F. 
Vujović 2, A. Šoštarič 1, L. Voljč 1. 

»Še daleč smo od prave forme, 
tekmo proti Varaždinu bi morali 
dobiti, saj smo precej kvalitetnej-
ši. Žal imamo še vedno 'težke 
noge in roke'. Žoga v napadu je 
počasna, meti še vedno nena-
tančni. Na koncu smo zapravili 
dobljeno tekmo, kar je dobro 
opozorilo za pomembne tekme, 
ki so pred nami,« je tekmo krat-
ko opisal Prapotnik. Vinarji so v 2. 

polčasu že vodili za štiri zadetke 
(14:18) in pri vodstvu s 23:26 imeli 
najprej protinapad in nato še na-
pad na postavljeno obrambo za 
+4. Po zapravljenih priložnostih 
so se gostitelji, katere kot trener 
vodi bivši Ormožan Siniša Raduj-
ković, vrnili med žive in deset se-
kund pred koncem tekme zadeli 
za izenačenje (29:29). 

»Doslej smo morda odigrali 
celo več tekem kot opravili tak-
tičnih treningov, kar se še pozna 
v naši igri. Menim, da je še dovolj 
časa, da uigramo ekipo do potan-
kosti in popolnoma pripravljeni 
dočakamo prvenstvo in tekmo z 
Gorenjem. Me pa veseli, da smo si 
v klubu začrtali visoke cilje glede 

uvrstitve v Ligo za prvaka. Prav je 
tako, da merimo na najvišja mes-
ta v državi,« je tekmo v Varaždinu 
pokomentiral še kapetan Bojan 
Čudič. 

Po tekmi so bili glede na re-
zultat precej bolj zadovoljni v ta-
boru hrvaškega elitnega ligaša. 
»To je bila naša generalka pred 
nastopom v Evropi, kjer nas čaka 
močna in nekoč slovita romunska 
Steaua. Vidi se, da je Jeruzalem 
kvalitetnejša ekipa od nas, am-
pak smo ji odščipnili točko, kar 
me zelo veseli. Z Ormožem sem 
odigral 'sto' takšnih pripravljalnih 
tekem in vem, da to ni pravi ob-
raz ekipe. Izkušenejši igralci kot 
so Čudič, Žuran in Mesarić igrajo 
z zategnjeno 'ročno zavoro'. Oni 
točno vedo, kako se reči streže in 
kdaj morajo biti v pravi formi. Ne 
bojim se za Jeruzalemčke in vem, 
da bodo Gorenje v 1. krogu doča-
kali v polni bojni pripravljenosti,« 
je vidno zadovoljen po osvojeni 
točki povedal trener GRK Varaž-
din Radujković. 

Ekipi se bo v prihodnjih dneh 
pridružil še mladinski reprezen-
tant Slovenije Dominik Ozmec, 
ki je zaradi študijskih obveznosti 
izpustil turnir v BiH in tekmo v 
Varaždinu. Z njim bo obramba 
krepko čvrstejša, saj gre za enega 
najboljših obrambnih igralcev v 
NLB ligi. 

Zadnjo pripravljalno 
tekmo bodo Ormožani 
odigrali v petek, 31. 8., na 
Ptuju, proti Dravi.

Uroš Krstič
Odprto prvenstvo ZDA v New 

Yorku je eden od vrhuncev sezone 
v teniški karavani. Na njem je bila 
letos zabeležena rekordna ude-
ležba slovenskih igralcev in igralk, 
saj so nastopili Tamara Zidanšek, 
Polona Hercog, Dalila Jakupovič, 
Aljaž Bedene in Blaž Rola (slednji 
v kvalifi kacijah) med posamezniki, 
med dvojicami pa še Katarina Sre-
botnik in Andreja Klepač.

Slovenske poti pa so se med 
posamezniki vse po vrsti končale 
v 1. krogu … To usodo je s preos-
talimi Slovenci delila tudi najvišje 
uvrščena slovenska igralka Tama-
ra Zidanšek (76.), ki jo je v »veli-
kem jabolku« spremljal trener Zo-
ran Krajnc. »Želja pred nastopom 
je bila, da se gre Tamara na igrišče 
'igrat', da sproščeno odigra dvo-
boj po svojih najboljših močeh in 
poskuša iztržiti največ, kar lahko. 
Pri tem ji nisem naložil nobenega 
pritiska, saj sem se zavedal, da je 
Mladenovičeva najboljša na trdi 
podlagi, tudi izkušnje so gladko 
na njeni strani,« je pred dvobojem 
dejal Krajnc. 

Želje in načrti so se izkazali za 
eno, podoba na igrišču pa je bila 
povsem druga. 20-letna članica 
TK Terme Ptuj se je v ekstremno 
vročem in soparnem dnevu – or-
ganizatorji so prvič v zgodovini 
na moških dvobojih na pet nizov 
uvedli 10-minutni odmor po 3. 
nizu – pomerila s Kristino Mlade-
nović (53.). 25-letna Francozinja, 
ki ima korenine v bivši Jugoslaviji 
in izhaja iz športne družine, je bila 
lani proti koncu leta celo 10. igral-
ka sveta, trenutno pa prijateljuje z 
avstrijskim teniškim zvezdnikom 
Dominicom Thiemom. Za Mlade-
novičevo je letošnji nastop v New 
Yorku že osmi (na grand slamih 
je doslej skupaj zabeležila že 31 

nastopov), najbolje je odigrala 
leta 2015, ko se je prebila med naj-
boljšo osmerico. Letošnji turnir je 
začela izjemno, proti Tamari je na 
igrišču številka 14 silovito udarjala 
iz vseh položajev. In tudi zadevala 
…

»Že pred srečanjem so me ne-
kateri trenerski kolegi opozarjali 
na to, da je lahko Kristina na tej 
hitri podlagi izjemno neugodna 
tekmica. In točno ta scenarij se 
je zgodil: ravne žoge je zadevala 
silovito iz vseh položajev, igra-
la je hitro in sproščeno. Zaradi 
te specifi čne igre je bila najmanj 
ugodna tekmica za Tamaro v tem 
trenutku,« je o predstavi Francozi-
nje z izbranimi besedami povedal 
Krajnc. 

To potrjujejo tudi številke, še 
posebej izkoristek prvega servisa, 
ki je bil pri Mladenovičevi kar 87 % - 
dobila je 26 od 30 točk, ko je zade-
la prvi servis! S takšnim servisom 
je lahko sproščeno napadala na 
Tamarin servis in bila pri tem zelo 
uspešna. V celotnem dvoboju, ki 
je trajal natančno eno uro, si je 
priigrala sedem break priložnosti 
in jih pet izkoristila, Tamara le dve, 
eno je izkoristila. 

Do rezultata 0:6, 0:3 je bil dvo-
boj povsem enosmeren, nato je 
vsaj do normalnega vdiha in re-
zultata 3:5 prišla tudi Slovenka. 
»Želja in trema sta Tamari 'spodre-
zali noge', a to je davek mladosti. 
Dejstvo je, da je velika razlika med 
ostalimi turnirji in grand slami 
in takšni porazi so zato sestavni 
del procesa, skozi katerega se je 
treba prebiti. V samem dvoboju 
bi Tamara potrebovala le še ne-
kaj več časa, da bi se prilagodila 
takšni igri, a ji Kristina do sredine 
drugega niza ni ponudila niti ene 
priložnosti. A nič zato, verjamem, 
da bo že na turneji v Aziji, kamor 
se odpravljava sedaj, povsem 
drugače,« je optimistično zaključil 
Krajnc. 

Ko bo Tamara 31. (ali vsaj pe-
tič) nastopila v glavnem turnirju 
grand slama, o kakršni koli tremi 
zagotovo ne bomo pisali …

Jože Mohorič

Rokometni klub Ormož že vrsto 
let ob zaključku šolskih počitnic 
pripravi poletni rokometni tabor. 
Letos je bil na vrsti že jubilejni, 20., 
ki je potekal v Miklavžu pri Ormo-
žu. Tam je potekal tudi prvi, ki je 
bil izpeljan davnega leta 1993 pod 
vodstvom idejnega vodja tabora 
Vlada Hebarja. 

Na štiridnevnem taboru je so-
delovalo 70 otrok iz Slovenije ter 
Hrvaške, ki so bili razdeljeni v štiri 
starostne kategorije, ki so treni-
rale na dveh igralnih površinah. 
Starejši dve sta večino treningov 
opravili na prelepem zunanjem 
igrišču v Miklavžu pri Ormožu, 
mlajši skupini pa v športni dvorani 
OŠ Miklavž. 

Treningi so bili posvečeni pred-
vsem zabavnim igram in sami ro-
kometni igri, ni pa manjkalo tudi 
elementov, kjer so udeleženke 
in udeleženci nadgrajevali svoje 
tehnično znanje. Starejši skupini 
sta spoznali tudi krožno vadbo za 
pridobivanje fi zične moči. Poleg 
treningov je bilo za sodelujoče 
poskrbljeno tudi za številne pros-
točasne dejavnosti in družabne 
igre. 

Prvi dan je tako minil v zname-
nju delavnic, ki so jih pripravili 
člani Mladinskega centra Ormož. 
Mirko Fekonja, član PGD Miklavž 
pri Ormožu je mladim razkazal ga-
silski muzej. Timon Grabovac pa je 
ponedeljkove delavnice zaključil s 
čarovniškimi delavnicami, ki so že 
drugo leto zapored navdušile mla-
de tabornike. 

V torkovem dopoldnevu je vsa-
ka izmed štirih skupin opravila 
trening in se zabavala ob mate-
matičnih ugankah, ki jih je pripra-
vil Timon Grabovac. Torkovo po-
poldne je celotna zasedba tabora 
preživela na ormoškem bazenu, 
kjer so spoznali tudi šport pod 
imenom Dodgeball. Dan so zaklju-
čili s tekmami pod refl ektorji. 

Sredino dopoldne je minilo ob 
treningih, popoldan pa je bil re-
zerviran za orientacijski tek, ki je 
meril nekaj manj kot šest kilome-
trov. Na progo se je podalo osem 
ekip, ki so na dveh postajah mo-
rale za dodatne točke reševati še 
različne naloge iz športa, zemlje-
pisa, zgodovine … V sredo zve-
čer so organizatorji tabora pos-
krbeli za tradicionalni kviz, kjer 
je tekmovalo deset ekip. Osem 
ekip tabornikov, ekipa trenerjev 
in staršev, ki pa sta tekmovali 
izven konkurence. Največ uspe-
ha na orientacijskem teku in na 
kvizu je pokazala ekipa Jagodni 
izbor v sestavi: Neja Polak, Lenja 
Ripak, Jaša Žunec, Vasja Bašelj, 
Lin Simonič, Žan Majdič, David 
Jurčec, Matjaž Bezjak, Lovro 
Horvat. 

Zadnji četrtkov dan so ekipe 
pričele s treningi in zaključile z 
medsebojnimi tekmami ter pikni-
kom. Tekme si je ogledalo lepo 
število staršev, ki so se lahko tudi 
prepričali, kaj vsega so se mladi 
športniki naučili na štiridnevnem 
taboru. Za piko na i so gostitelji ta-
bora poskrbeli za pizze za otroke 
in golaž za starše. Za pizze iz peči 
Glowen, ki jo je za namene tabora 
posodil njen inovator Grega Ivan-
čič, so skrbeli Robi Ratek, Matej 
Hebar, Jani Horvat in Igor Fergo-
la. Za okusno testo je poskrbela 
Picerija in Grill Krapek. 

Čez celoten tabor je za odlično 
prehrano poskrbela kuhinja OŠ 
Miklavž pri Ormožu, ki je nudila 
zajtrk, kosilo in večerjo ter še dve 
dodatni malici, tako da na taboru 
ni bilo lačnih ust. Otroci so spali v 

šotorih Civilne zaščite Ormož in 
območnega združenja veteranov 
vojne za Slovenijo Ormož. 

Za mlade športnike je bila ude-
ležba na taboru tudi odlična izkuš-
nja, kako prosti čas preživeti na igri-
šču, v dvorani, na bazenu, v šotoru 
ali v delavnicah v družbi sovrstni-
kov in brez telefonov ter računalni-
kov. V Rokometnem klubu Ormož 
se zahvaljujejo vsem staršem, ki so 
zaupali otroke v varstvo, Osnovni 
šoli Miklavž pri Ormožu, ki je omo-
gočila izjemne pogoje za brezhib-
no izpeljavo tabora, in vsem dona-
torjem, ki so klubu pomagali, da je 
z nizkim proračunom tabora izpol-
nil vse zadane cilje. Organizatorji so 
danes že z mislimi pri organizaciji 
21. rokometnega poletnega tabora 
2019 …

ku

Odprto prvenstvo 
ZDA v New Yorku, 
rezultati:

1. krog: Zidanšek – 
Mladenovič (Francija) 
0:6, 3:6. 
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Rokomet � Jeruzalem Ormož

Še daleč od prave forme
Tenis � Odprto prvenstvo ZDA

Mladenovičeva ni 
ponudila možnosti

Rokomet � Mlajše selekcije, RK Jeruzalem Ormož

Uspešno zaključili jubilejni 20. tabor

Jagodni izbor – najuspešnejša ekipa tabora

Zoran Krajnc in Tamara Zidanšek kljub zgodnjemu izpadu nista 
pretirano razočarana.
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Od 31. 8. do 14. 9. bo v mili-
jonskem južnokorejskem mestu 
Changwon potekalo veliko 52. 
svetovno prvenstvo v streljanju v 
vseh disciplinah. Več kot 1800 pri-
javljenih strelcev iz 90 držav se bo 
pomerilo v 66 disciplinah, od tega 
15 olimpijskih. Veliko SP, ki poteka 
le vsaka štiri leta, pa ima vedno še 
dodatno težo, saj bo razdeljenih 
prvih 60 kvot za olimpijske igre.

Ormoška strelca dobro 
pripravljena

Slovenska strelska reprezen-
tanca se bo z dvanajstimi strelci 
predstavila v 13 disciplinah, dva-
najstih članskih in eni mladinski. 
Glavna favorita v slovenski re-
prezentanci za visoke uvrstitve 
v olimpijskih disciplinah bosta 
dvakratna olimpijca Živa Dvoršak 
in Boštjan Maček. Visoko kotira-
ta tudi Ormožana Kevin Venta in 

Urška Kuharič, ki se jima obetajo 
odlične uvrstitve, mogoče tudi 
preboj med fi naliste, če bosta 
uspela ponoviti svoje najboljše 
nastope iz letošnje sezone, s kate-
rimi sta že večkrat opozorila nase. 

Urška najboljša z zračno 
puško

Za 24-letno Urško Kuharič bo to 
drugi nastop na SP, prvi v članski 
konkurenci. Najboljši rezultat je 
pred štirimi leti v španski Granadi 
dosegla v ležečem položaju, kjer 
je osvojila 23. mesto. Njen najbolj-
ši rezultat med svetovno elito je 
19. mesto na svetovnem pokalu 
v Gabali (AZE) leta 2017. »Priča-
kovanja in cilji so – tako kot na 
vseh preostalih tekmah – visoka. 
Priprave so minile uspešno, zado-
voljna sem z rezultati, ki jih dose-
gam na treningih nekaj dni pred 
tekmo in potrudila se bom, da te 

rezultate in občutke prenesem 
tudi na tekmo. Čeprav je konku-
renca zelo velika, odhajam na SP 
samozavestno in verjamem, da 
lahko z malce sreče posežem po 
visokih rezultatih,” nam je pred 
odhodom na SP zaupala odlična 
ormoška strelka Urška Kuharič.

Kevin konkurenčen v 
obeh disciplinah

Tudi za drugega ormoškega 
strelca na SP, 27-letnega Kevina 
Vento, bo to drugi nastop na SP. 
Pred štirimi leti je bil 54. s pištolo 
na 50 m (542)  in 60. z zračno pi-
štolo (572). S številnimi odličnimi 
dosežki na tekmah svetovnega 
pokala pa se je do zdaj že petkrat 
uvrstil med najboljših 15 strelcev 
na svetu. Njegov najboljši rezultat 
na svetovni sceni je 579 krogov 
z zračno pištolo in 559 krogov z 
malokalibrsko pištolo na 50 m. 
Oba je dosegel v svetovni strelski 
prestolnici, na olimpijskem stre-
lišču v Münchnu. “Pripravljenost 
je dobra, a konkurenca bo zelo 
močna. Potrudil se bom maksi-
malno in če se vse poklopi, upam 
na čim višjo uvrstitev. Tiha želja je 
fi nale, zadovoljen pa bom z uvrsti-
tvijo med najboljših 30 strelcev na 
svetu,” nam je svoje občutke pred 
odhodom na SP zaupal slovenskih 
državni rekorder s pištolo.

Simeon Gönc

Konec minulega tedna so mladi 
kolesarji Kolesarskega kluba Pe-
rutnina Ptuj tekmovali v Novem 
mestu, kjer je potekala dirka „Ok-
rog Grma 2018“.

„Dirka je bila krožna z vzponom 
na končni cilj. Na najkrajšo progo 
so se podale deklice C, pri katerih 
je Hana Jeromel zasedla 2. mesto. 

Naslednji so se na progo podali 
dečki C. Nik Muršec je zasedel 8., 
Rene Pečnik 10. in Jan Kirbiš 11. 
mesto. 

V kategoriji dečkov B so fantje 
taktično dirkali zelo dobro. Ves 
čas so nadzirali potek dirke, po-
skušali in pokrivali bege. Vseeno 
je na koncu prišlo do šprinta glav-

nine, v kateri je bil najboljši Jure 
Majnik na 3. mestu. Dobro sta se 
odrezala tudi Marcel Krevs in Žiga 
Kelner s 6. oz. 10. mestom.

V kategoriji dečkov A je hitro 
prišlo do bega dveh kolesarjev, 
ki sta bila za tekmece premočna, 
saj ju do cilja niso več ujeli. Z naj-
boljšimi sta lahko dirkala samo 
Jan Svenšek in Primož Kirbiš, ki 
pa sta se udeležila prve dirke po 
daljši pavzi. V šprintu za 3. mestu 
je Svenšku in Kirbišu v zadnjih 50 
metrih zmanjkalo moči, zasedla 
sta 7. in 8. mesto. Lovro Valenko 
je dirko končal na 17., Matevž Ru-
tnik pa na 21. mestu,“ je iz KK Pe-
rutnina Ptuj sporočil trener Miran 

Kelner. 
Posebej velja izpostaviti špor-

tno potezo pri mlajših mladincih: 
„Pri mlajših mladincih je na 22 km 
dolgi progi Miha Muršec zasedel 
7. mesto. Zaradi padca je nekoliko 
slabši rezultat dosegel Vid Jero-
mel (14. mesto), da je dirko sploh 
lahko nadaljeval, pa se lahko zah-
vali Andreju Majniku, ki mu je sre-
di dirke posodil svoje kolo. Andrej 
dirke ni končal.

Mladinci so vozili vožnjo na toč-
ke. Vozili so 33 km, imeli pa so pet 
točkovanj. Gašper Pušnik je zase-
del 11. mesto,“ je zaključil Miran 
Kelner. 

UR

Program slovenskih nastopov, v živo po Šport TV:
2. 9.: zračna pištola mešani pari, fi nale ob 7.50
3. 9.: zračna puška 10 m ženske (Dvoršak, Kuharič, Jerovšek), 

 fi nale ob 7.10
 trap moški (Maček B., Vatovec, Lepen), fi nale ob 9.40
6. 9.: zračna pištola 10 m moški (Venta), fi nale ob 6.05
 trap ženske (Maček J.), fi nale ob 9.15
7. 9.: malokalibrska puška 50 m trojni položaj moški 

 (Debevec, Markoja), fi nale ob 5.10
 trap mešani pari (Maček B., Maček J.), fi nale ob 10.30
8. 9.: malokalibrska puška 50 m trojni   položaj ženske 

 (Dvoršak, Kuharič), fi nale ob 5.10
 malokalibrska pištola 25 m, fi nale ob 8.20
10. 9.: malokalibrska hitrostrelna pištola 25 m, fi nale ob 7.20
Spremljajte rezultate slovenskih strelcev v kvalifi kacijah v živo 

po https://www.issf-sports.org/ Changwon leži v časovnem pasu 
7 ur pred nami, zato se bo večina fi nalnih nastopov na SP začela v 
ranih jutranjih oziroma dopoldanskih urah. 
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Člani slovenske reprezentance za SP:
1. Boštjan Maček, TŠK  Trap, Trap mešani pari

2. Denis Vatovec, VRH Trap

3. Matjaž Lepen, TKU Trap

4. Jasmina Maček, TŠK  Trap, Trap mešani pari

5. Urška Kuharič, KOR Zračna puška, MK-puška trojni položaj

6. Živa Dvoršak, OLI Zračna puška, MK-puška trojni položaj

7. Klavdija Jerovšek, GRO Zračna puška

8. Kevin Venta, KOR Zračna pištola, MK-pištola 50m

9. Rajmond Debevec, OLI MK-puška trojni položaj, MK-puška leže, 
 VK-puška trojni položaj, VK-puška leže, 
 VK standardna puška

10. Robert Markoja, ŠKT MK-puška trojni položaj, VK-puška trojni položaj, 
 VK-puška leže, VK standardna puška

11. Dušan Ziško, KFT VK-puška trojni položaj, VK-puška leže, 
 VK standardna puška

12. Anja Prezelj, LŽE Zračna pištola mladinke

V Plavalnem klubu (PK) Terme 
Ptuj imajo v zadnjem letu skorajda 
v vsaki generaciji nekaj plavalk, ki 
rezultatsko izstopajo. Trenutno je 
to Sara Lampret, ki plavanje treni-
ra od desetega leta naprej. Njena 
prva trenerja v klubu sta bila Miha 
Širec in Jure Rozman, medtem ko 
jo sedaj že nekaj časa trenira in 
vodi Igor Sternad. 

13-letnica ima v svoji zbirki več 
kot 150 medalj. Največji uspeh je 
zabeležila lani, ko je na zimskem 
državnem prvenstvu zmagala v 
svoji starostni kategoriji v discipli-
ni 50 metrov delfi n. Mlada plaval-
ka opravi v rednem trenažnem ci-
klusu po šest treningov na teden, 
njen cilj pa je uvrstitev v slovensko 
plavalno reprezentanco. 

Kdaj in zakaj si se odločila za 
trening plavanja?

S. Lampret: „Vedno sem bila 
zelo rada v vodi, in ko smo bili na 
morju, sem bila domala ves čas 
v vodi – tudi slabo vreme me ni 
moglo ustaviti. Ko je to moje ve-
selje videla mami, me je vpraša-
la, ali bi želela trenirati plavanje. 
Tako sem odšla na prvi trening v 
3. razredu osnovne šole in bilo mi 
je všeč. V PK Terme Ptuj sem tako 
začela redno vadbo.“

Kakšni so bili tisti začetni tre-
ningi?

S. Lampret: „Prvi treningi so 
bili z moje strani malce nerodni, 
saj sem bila sramežljiva in nisem 
točno vedela, kaj vse se počne 
na treningih. Na prvih treningih 
tudi nisem vedela čisto točno, kaj 
naj pričakujem, tako da mi je bilo 
sprva kar malo težko plavati. A 
sem se hitro navadila in plavanje 
mi je postajalo vedno bolj všeč. 
Opravljala sem vedno več trenin-
gov, tako da sem hitro začela s 
tremi vadbami na teden, medtem 
ko trenutno opravim po šest tre-
ningov na teden.“

»Pred prvim nastopom 
me je bilo zelo strah«

Kdaj si šla na prvo tekmovanje 
in kako ti je šlo?

S. Lampret: „Na prvo tekmo-
vanje sem šla januarja 2015 v Ra-
dence. Na tem tekmovanju nisem 
dosegla ravno kakšnih dobrih re-
zultatov, saj me je bilo zelo strah. 
Pred nastopom sem imela veliko 
tremo, ampak kljub vsemu sem 
nastop opravila kar v redu.“

Kako si z leti napredovala in 
kakšni so sedaj tvoji treningi?

S. Lampret: „Z leti se število 
mojih treningov veča, prav tako 
pa se veča tudi njihova intenziv-
nost. Ti treningi so zares vedno 

težji in vedno več je treba tudi 
preplavati. Prav tako trener Igor 
Sternad vedno več pričakuje od 
mene in sama moram za vsako 
izboljšanje rezultata vložiti zares 
veliko truda. Igor je sicer super 
trener, saj se zelo dobro razume-
va. Naučil me je veliko stvari in 
na treningih odlično sodelujeva. 
Pod njegovim vodstvom se ima-
mo vsi v naši vadbeni skupini zelo 
dobro. Malo sva spremenila tudi 
mojo tehniko plavanja in dodala 
določene nove stvari. Predvsem 
pa me je trener naučil tega, da se 
nič ne da narediti na silo, ampak 
se do napredka pride le s pridnim 
in zavzetim delom na treningih.“

Plavanje je garaški šport. Ti 
vseeno uživaš ob treniranju?

S. Lampret: „Tako kot v vsa-
kem športu je tudi v plavanju ve-
liko odrekanj. Za dober rezultat 
se moraš res popolnoma posve-
tit temu športu, hkrati pa moraš 
zraven tudi uživati. Če uživaš tako 
kot jaz, potem ti ni težko hoditi na 
treninge, ker imaš določene cilje, 
ki jih želiš izpolniti. Tudi takrat, ko 
ti je težko, te doseganje teh ciljev 
žene naprej.“

Plavaš vse štiri discipline. Kate-
ra ti je najljubša?

S. Lampret: „Res je, da še ved-
no plavam vse štiri discipline, saj 
se še nisem posebej specializirala 

za nobeno tehniko plavanja. Naj-
raje pa plavam delfi novo tehniko, 
saj je tudi najtežja in mi vedno 
predstavlja neki nov izziv.“

Kateri so tvoji največji uspehi?
S. Lampret: „Lani sem postala 

zimska državna prvakinja v disci-
plini 50 metrov delfi n, prav tako 
sem osvojila še dve tretji mesti na 
zimskem državnem prvenstvu. V 
letu 2017 sem tudi na poletnem 
odprtem prvenstvu osvojila eno 
tretje mesto.“

V tej sezoni si imela težave s 
poškodbo. Kako si vseeno opravi-
la nastope?

S. Lampret: „Poškodba rame 
me je mučila zelo dolgo in zaradi 
nje sem imela težave skozi ce-
lotno letošnjo poletno sezono. 
Zaradi nje nisem mogla trenirati 
po načrtih in predvsem nisem 
hodila na tekmovanja. Bila sem le 
na dveh tekmovanjih, kar je zares 
zelo malo. Zadnje tri tedne pred 
državnim prvenstvom na Ravnah 
sem se poizkušala čim bolje prip-
raviti in zato sem opravila veliko 
število fi zioterapij, tako da sem 
nastope na tem prvenstvu kar 
solidno opravila. Rezultati sicer 
niso bili takšni, kot sem si jih sama 
želela, vendar verjamem, da bo 
že naslednja sezona iz tega vidika 
boljša.“

David Breznik

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Okrog Grma in tudi na stopničke

Strelstvo � 52. ISSF svetovno prvenstvo Changwon (J. Koreja)

Urška Kuharič in Kevin Venta 
v boj za visoke uvrstitve

Plavanje � Sara Lampret, PK Terme Ptuj

»Najraje plavam delfinovo tehniko«

Ekipa KK Perutnina Ptuj na dirki v Novem mestu

Foto: Strelska zveza Slovenije

Ormožanka Urška Kuharič bo 
na SP v Koreji nastopala prvič 
v članski konkurenci, svoje naj-
boljše dosežke v letošnji sezoni 
pa je pokazala z zračno puško, 
med drugim tudi z izjemno kva-
lifi kacijsko zmago na tekmi GP 
Plzen.

Foto: črtomir Goznik

Sara Lampret: „Za dober rezultat se moraš res popolnoma posvetiti 
temu športu, hkrati pa moraš zraven tudi uživati. Če uživaš tako kot 
jaz, potem ti ni težko hoditi na treninge.“

Kakšne želje ali ambicije imaš v prihodnosti?
S. Lampret: „Želim še naprej pridno trenirati in na tekmah dose-

či zelo dobre rezultate ter se kasneje z njimi uvrstiti tudi v sloven-
sko plavalno reprezentanco za kakšen nastop na kakšnem večjem 
mednarodnem tekmovanju.“
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V torek in sredo je bil odigran 
1. krog pokalnega tekmovanja na 
nivoju MNZ Ptuj. Kot je za tovr-
stno tekmovanje že običaj, sploh 
v uvodnem krogu, presenečenj ni 
manjkalo …

Med drugimi se je že na prvi 
stopnički spotaknilo kar šest Su-
perligašev: Markovci, Gerečja vas, 
Hajdina, Apače, Pragersko in Pod-
vinci. Če je ekipa iz Apač izgubila 
proti tekmecem iz iste lige in Pod-
vinčani pričakovano proti Ptujča-
nom (že v sredini prvega polčasa 
je bil pri Podvincih izključen Denis 
Kuserbanj), pa so preostali štirje 
klonili proti tekmecem iz nižjih lig. 

Ena tekma se je končala po 
strelih z 11 metrov, v Grajeni so bili 
uspešnejši Oplotničani. 

Največ zadetkov so gledalci vi-
deli v Makolah (10), le malo manj 
pa v Vidmu (9) in v Gorišnici (8). 
Igralec Bistrice Vito Gorza je dose-
gel največ zadetkov izmed vseh, 
kar štiri, dva sta jih dosegla po tri, 
to sta Miha Sakelšek (Središče) in 
Aleksander Vrečar (Podlehnik). 

Drugi krog bo predvidoma na 
sporedu konec septembra. 

REZULTATI 1. KROGA:
Grajena – Oplotnica 7:8 (2:2, 1:1 

– z 11 m); strelci: 0:1 Mešiček (34.), 
1:1 Rojko (40.), 1:2 Leskovar (61.), 
2:2 Strelec (66.);

Rogoznica – Markovci 1:0 (0:0); 
strelec: 1:0 Stanet (71.);

Ormož – Zgornja Polskava 2:0 
(0:0); strelca: 1:0 Šulek (52.), 2:0 
Prapotnik (75.);

Dornava – Leskovec 0:2 (0:1); 
strelca: 0:1 Emeršič Medved (9.), 
0:2 Maltarić (75.);

Gorišnica – Cirkulane 1:7 (1:2); 
strelci: 1:0 Muršič (22.), 1:1 Cesar 
(36.), 1:2 Arsič (42.), 1:3 Brumen 
(51.), 1:4 Muršič (52., avtogol), 1:5 
Gale (68.), 1:6 Milošič (85.), 1:7 Mi-
lošič (88.);

Središče ob Dravi – Mladinec 
Lovrenc 4:2 (1:1); strelci: 1:0 Sakel-
šek (15.), 1:1 Rotar (38., avtogol), 
2:1 Ivanuša (47.), 3:1 Sakelšek 
(53.), 3:2 Pulko (62.), 4:2 Sakelšek 
(87.);

Majšperk picerija Špajza – Haj-
doše 2:1 (1:0); strelci: 1:0 Fišer 
(38.), 1:1 Petek (70.), 2:1 Gajšek 
(76.);

Podvinci – Drava Dakinda Ptuj 
0:3 (0:2); strelci: 0:1 Cuff aro, 0:2 
Čeh (41.), 0:3 Oduh Simon (88.);

Apače – Stojnci 0:3 (0:1); strelci: 
0:1 Meznarič (35.), 0:2 Priher (55.), 
0:3 Kostanjevec (75.);

Videm pri Ptuju – Polskava 
avtop. Grobelnik 9:0 (4:0); strelci: 
1:0 Lovenjak (22.), 2:0 Vajda (34.), 
3:0 Vajda (35.), 4:0 Lovenjak (44.), 
5:0 Cesar (46.), 6:0 Krajnc (52.), 
7:0 Cafuta (56.), 8:0 Krajnc (66.), 
9:0 Tement (69, z 11 m);

Boč Poljčane – Gerečja vas 2:1 
(2:0); strelci: 1:0 Škrabl (22.), 2:0 
Hajšek (37.), 2:1 Lončarič (70.);

Podlehnik – Hajdina 3:0 (3:0); 
strelec: 1:0 Vrečar (20.), 2:0 Vrečar 
(30., z 11 m), 3:0 Vrečar (44.);

Zavrč – Pragersko 2:1 (0:1); 
strelci: 0:1 Hajnc (27.), 1:1 Potočnik 
(67.), 2:1 Marinič (88., z 11 m);

Bukovci – Slovenja vas 3:1 (1:1); 
strelci: 1:0 Medved (30.), 1:1 Žalar 
(41.), 2:1 Medved (63.), 3:1 Kocen 
(90.);

Tržec – Skorba 2:3 (2:1); strelci: 
1:0 Pečnik (19.), 2:0 Mlakar (39.), 
2:1 Gojčič (45.), 2:2 Šimenko (70.), 
2:3 Ogrinc (91.);

Makole Bar Miha – Kety Emmi 
Bistrica 0:10 (0:4); 0:1 Janžič (10.), 
0:2 Gorza (21.), 0:3 Janžič (30.), 
0:4 Gorza (41.); 0:5 Milič (48.), 0:6 
Gorza (65.), 0:7 Gorza (71.), 0:8 
Bračko (74.), 0:9 Bračko (77.), 0:10 
Polegek (78.).

JM

V petek je v Trebnjem potekalo 
tekmovanje v kikboksu, imenova-
no Fight Night Open Air Trebnje 
6. Borbe so potekale po pravilih 
K1. Na tekmovanju sta iz Kluba 
tajskega boksa Ptuj nastopila Aleš 
Golob in Timi Pungaršek, oba v 
kategoriji do 75 kg.

„Kot prvi je v ring stopil izkuše-
nejši Golob, ki se je pomeril proti 
slovaškemu velikanu Adrianu 
Tadlaneku, ki v višino meri 194 cm. 
Gre za zelo izkušenega borca, ki 
ima za seboj več kot 25 profesi-
onalnih borb. Po štirimesečnem 

premoru zaradi poškodb je Aleš 
nastopil več kot odlično in tekme-
ca prepričljivo ugnal s sodniško 
odločitvijo 3:0,“ je sporočil trener 
Matjaž Tomažin. O sami borbi je 
dejal: „Sam uvod v borbo je bil 
zelo težak, saj se je tekmec zaradi 
velikosti zelo dobro upiral z dis-
tance. V drugi rundi se je naša tak-
tika s skrajšanjem distance obre-
stovala in obrnila borbo v našo 
korist. Nasprotnik se je nekajkrat 
znašel na tleh, a kljub močnemu 
pritisku Goloba zdržal na nogah 
do konca dvoboja. Golob je s tem 

Pod vodstvom trenerja Vlada 
Čuša so se judoisti JK Drava Ptuj 
v madžarskem Siklosu udeležili 
dvodnevnega mednarodnega 
prvenstva, na katerem je sodelo-
valo več kot 300 tekmovalcev iz 9 
držav. 

V članski konkurenci so nasto-
pili trije tekmovalci ptujskega 
kluba, med njimi se je še posebej 

izkazala Urška Urek, ki je slavila v 
konkurenci članic v kategoriji nad 
78 kilogramov. Za prvo mesto sta 
zadostovali dve gladki zmagi z 
iponom proti Felnottijevi in Bene-
vaczijevi. 

Urekova ob aktivni karieri tek-
movalke v JK Drava ob Silvi Čuš 
trenira tudi mlajše generacije, ki 
jih v ptujskem klubu vabijo k vpisu 
v judo centru Ptuj v dvorani Mla-
dika.

Jaša Babič je na Madžarskem 
v kategoriji do 73 kilogramov os-
vojil zelo dobro tretje mesto, do 
tega dosežka je prišel z dvema 
zmagama. Bernard Jakaj se je v 
kategoriji do 81 kilogramov moral 
zadovoljiti s sedmim mestom. 

David Breznik

Nogomet � 1. SNL
PARI 7. KROGA, PETEK OB 19.00: Aluminij – Krško; OB 21.00: 

Celje – Domžale; NEDELJA OB 16.00: Triglav – Maribor; OB 18.05: 
Gorica – Mura; OB 20.15: Olimpija – Rudar.

2. SNL
PARI 5. KROGA, SOBOTA OB 16.30: Brežice Terme Čatež – 

Cherrybox24 Tabor Sežana, Rogaška – AŠK Bravo, Roltek Dob 
– Ankaran Postojna, Ilirija 1911 – Brda, Kalcer Radomlje – Jadran 
Dekani; OB 20.30: Nafta 1903 – Drava Dakinda Ptuj; NEDELJA OB 
16.30: Krka – Beltinci, Vitanest Bilje – Fužinar.

3. SNL SEVER
PARI 3. KROGA, SOBOTA OB 17.00: Dravinja – Kety Emmi Bi-

strica, Pohorje – Tehnotim Pesnica, Avto Grubelnik Dravograd 
– Zreče; NEDELJA OB 10.30: Videm – Šampion; OB 17.00: Mons 
Claudius – Šmartno 1928.

SUPERLIGA
PARI 2. KROGA, sobota ob 17.00: Gerečja vas – Cirkulane, Pra-

gersko – Markovci, Apače – Bukovci; NEDELJA OB 17.00: Stojnci 
– Hajdina, Podvinci – Skorba.

1. LIGA MNZ PTUJ
PARI 2. KROGA, SOBOTA OB 16.00: Tržec – Grajena; OB 17.00: 

Središče ob Dravi – Podlehnik, Boč Poljčane – Dornava; NEDELJA 
OB 17.00: Ormož – Leskovec, Gorišnica – Zavrč.

2. LIGA MNZ PTUJ
PARI 1. KROGA, SOBOTA OB 17.00: Mladinec Lovrenc – Zgornja 

Polskava, Polskava avtop. Grobelnik – Majšperk picerija Špajza; 
NEDELJA OB 10.30: Hajdoše – Rogoznica Slofi n; OB 17.00: Mako-
le Bar Miha – Oplotnica. 

VETERANSKE LIGE
35 VZHOD
PARI 1. KROGA, PETEK OB 18.00: Zavrč – Cirkulane Markovci, 

Borovci – Dornava, Gorišnica – Podvinci, Leskovec – Grajena. 
35 ZAHOD
PARI 1. KROGA, PETEK OB 18.00: Pragersko – Gerečja vas, 

Skorba – Spodnja Polskava, Podlehnik – Tržec. Tekma Hajdina – 
Lovrenc je bila odigrana v četrtek. 

1. KADETSKA LIGA
2. KROG: Drava Dakinda Ptuj – Krško (v soboto ob 15.00), 

Domžale – Aluminij (v soboto ob 15.30).

1. MLADINSKA LIGA
2. KROG: Drava Dakinda Ptuj – Krško (v soboto ob 17.00), Dom-

žale – Aluminij (v soboto ob 17.30).

2. KADETSKA LIGA
3. KROG: ONŠ Hajdina – MB Tabor (v nedeljo ob 15.00 na Haj-

dini).

2. MLADINSKA LIGA
3. KROG: ONŠ Hajdina – MB Tabor (v nedeljo ob 17.00 na Haj-

dini).

LIGA U-15 VZHOD
3. KROG: Drava Dakinda Ptuj – A2S Celje, Aluminij – Krško (obe 

v soboto ob 11.00).

LIGA U-17 – DEKLETA
2. KROG: ŽNK Bar Ranca Ptuj – ŽNK Telemach GMT Beltinci (v 

soboto ob 11.00).

Rokomet � Prijateljska tekma
Drava Ptuj – Jeruzalem Ormož (v petek ob 19.00 v dvorani 

Ljudski vrt).

Turnir na Ptuju
Ženski rokometni klub Ptuj v petek, 31. avgusta, v športni dvo-

rani Center na Ptuju organizira mednarodni turnir, na katerem 
bodo sodelovale tri ekipe. Po sistemu vsaka z vsako bodo odigra-
le tekme po naslednjem vrstnem redu: 

ob 16.20: ŽRK Ptuj – Žalec Zelene doline,
ob 17.50: ŽRK Žalec Zelene doline – ŽRK Ivanić,
ob 19.15: ŽRK Ptuj – ŽRK Ivanić.

Bowling � Podjetniška liga
V začetku septembra se bo začela nova sezona podjetniške 

lige. Žreb za ligo bo izveden v sredo, 5. 9., ob 20.00 v Bowling 
centru Ptuj, prvi krog pa bo odigran v standardnih terminih, v 
ponedeljek in torek, 10. in 11. 9. Prijave so možne do 3. 9. na mail 
rezervacije@bowling-ptuj.si ali na tel. št. 041 640 908 (Damjan).

JM, DB

Športni napovednik
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Nogomet � Pokal MNZ Ptuj, 1. krog

Na prvi oviri izpadlo kar šest Superligašev

Tajski boks � Muay Thai Gym Ptuj

Polovičen uspeh proti 
Slovakoma

Judo � Tekmovanje na Madžarskem

Urekova zmagala

Konjeniški šport � Dež preprečil kasaško prireditev
Kasaški klub Ljutomer je zaradi vremenskih razmer odpovedal nedeljsko kasaško prireditev na ljuto-

merskem hipodromu. Obilno deževje je preprečilo tekmovanje, na katerem bi sicer nastopilo 41 kasa-
čev, najpomembnejša dirka pa bi štela za pokal Pomurskega sejma. Nadomestni termin te dirke še ni 
znan, predviden pa je ob  koncu letošnje kasaške sezone, v novembru. 

NŠAleš Golob in trener Matjaž Tomažin (Muay Thai Gym Ptuj)

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Rogoznice (2. liga MNZ) so pripravili eno največjih presenečenj 1. kroga pokalnega tekmo-
vanja MNZ Ptuj: ugnali so favorizirano ekipo iz Markovcev (Superliga) ter se uvrstili v 2. krog. 

Rogoznica – Markovci 1:0 (0:0); strelec: 1:0 Stanet (71.)
ROGOZNICA: Golc, Paluc, Muršec, Muhič (od 28. Podhostnik), Matijevič, B. Kuserbanj (od 89. Potoč-
nik), Zorko, Horvat, Stanet, Štulec (od 46. Grujić), Rižnar (od 82. Vajskopf). 
MARKOVCI: Težak, Majcen, Ljubec, Mlinarič, Anžel, Bezjak, Šuen, Veličkovič, Križaj (od 46. D. Šmi-
goc), Levičnik (od 46. G. Šmigoc), Meznarič. 

potrdil dobro formo pred prihaja-
jočimi tekmovanji.“

Kot drugi ptujski tekmovalec 
je nastopil Timi Pungaršek, ki pa 
je moral priznati premoč Martinu 
Knažeku iz Slovaške. „Timi eno-
stavno ni našel pravega odgovo-
ra na pritisk slovaškega borca in 

je tako na žalost dvoboj izgubil. 
Kljub temu porazu se zavedamo, 
da ima Timi še veliko možnosti 
za napredek in izboljšave, zato 
se moramo posvetiti treningom. 
Tudi zanj bodo prišle zmage,“ je 
zaključil Tomažin.

UR

Urška Urek (JK Drava Ptuj)
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V petih kmečkih igrah, od luščenja 
koruze do sestavljanja klopotca, se 
je pomerilo pet ekip: Lancova vas, 
Rusa Leskovec, Društvo za napredek 
in razvoj Kocil Skorišnjak, Društvo za 
ohranjanje kulturnega izročila Šurc 
in Kulturno-turistično društvo Klo-
potec Soviče-Dravci, najbolje so se 
odrezali člani ekipe Rusa. Organiza-
torji so podelili pokale, priznanja in 

zahvale za sodelovanje. Poskrbeli 
so tudi za kulturni program, veselo 
druženje so sklenili z zabavo z an-
samblom Zagon.

Novi predsednik leskovškega tu-
rističnega društva Klopotec Janko 
Kozel je povedal, da Kmečki praznik 
v Leskovcu organizirajo že dolgih 23 
let: »Prvi praznik, kmečke igre oz. 
prikaz kmečkih opravil so pripravili 

pred gasilskim domom v Zgornjem 
Leskovcu. Prireditev je z leti počasi 
zamirala, nato so nekaj let so organi-
zirali kuhanje ajmohta oz. piščančje 
obare, dogodek so nekajkrat pripra-
vili tudi pri Lovskem domu Leskovec. 
Odločili smo se, da kmečke igre vrne-
mo na športno igrišče oz. v središče 
kraja.«

Videm � Kmečki praznik v Leskovcu

Ob kmečkih opravilih je veselo
Turistično društvo Klopotec Leskovec v Halozah je na leskovškem športnem igrišču pripravilo 
že tradicionalni Kmečki praznik v Leskovcu.

Foto: EM

Komu je šlo luščenje koruze najhitreje od rok?

''S širitvijo zdravstvenega doma 
bo zavod pridobil dodatnih 661 
m2 površin. V nove prostore nad-
stropja oziroma mansarde, ki smo 
jih pridobili z nadzidavo srednjega 
trakta ZD Ormož, bomo najprej 
preselili dejavnost otroškega in šol-
skega dispanzerja, v pritličju istega 
objekta bodo zagotovljeni prostori 
za dejavnost splošne ambulante 
skupaj z referenčno ambulanto ter 
specialistične ambulante. V sklopu 
obsežne investicije smo izgradili 
tudi prizidek, kjer se bo v pritličju 
izvajala dejavnost urgentne službe, 
v mansardi oz. nadstropju prizidka 
pa smo zagotovili nove prostore 
za »Center za krepitev zdravja«. 
Po rušitvi obstoječega stopnišča 
smo zgradili tudi novo stopnišče 
z dvigalom in vezni hodnik med 
zgornjim in srednjim traktom ZD 
Ormož,'' pojasnjuje direktorica ZD 
Vlasta Zupanič Domajnko. Celotna 
naložba je bila po projektantskem 

predračunu ocenjena na približno 
1,5 milijona evrov. Zdravstveni dom 
je za realizacijo investicije zagotovil 
1.486.248 evrov sredstev (v znesek 
je zajet dolgoročni kredit v višini 
1.300.000 evrov za obdobje 15 let, 
h kateremu so podale soglasje vse 
tri ormoške občine ustanoviteljice.

O predvideni selitvi Zupanič 
Domanjkova pravi, da je prdvidena 
postopoma, do konca letošnjega 
leta, glede na opremljanje prosto-
rov in kadrosvko zasedbo. Dodaja 
še: ''Do zaključka leta 2018 je pred-
videna postopna selitev zdravstve-
nih dejavnosti v nove prostore 
skladno s postopnim opremljanjem 
prostorov in kadrovsko zasedbo.'

Kot je znano, je ZD Ormož doslej 
opravljal svojo dejavnost na treh 
lokacijah: ''V preteklih desetih le-
tih smo razširili našo zdravstveno 
dejavnost za več kot 34 %. Z no-
vogradnjo bomo zagotovili ustre-
znejše prostore za izvajanje zdra-

vstvenih dejavnosti za nove ekipe 
družinske medicine, pediatrije ter 
preventivne dejavnosti, ki se bodo 
po zaključenih specializacijah zapo-
slovali že konec leta 2018 in v letu 
2019.«

V nadaljevanju se bo vodstvo ZD 
Ormož ob podpori občin ustanovi-
teljic dogovarjalo z Ministrstvom 
za zdravje in Ministrstvom za delo, 
družino, socialne zadeve in enake 
možnosti, za brezplačen prenos 
prostorov bivšega Centra za so-
cialno delo Ormož, kjer so v času 
novogradnje izvajali zdravstveno 
dejavnost. Zdravstveni dom Ormož 
namreč še vedno ne zagotavlja 
primernih prostorov za nekatere 
zdravstvene dejavnosti. V nado-
mestnem objektu bivših prostorov 
CSD Ormož bi zagotovili ustrezne 
prostore za dejavnost razvojne 
ambulante, klinične psihologije in 
logopedije.

Ormož � Gradbena dela v zdravstvenem domu so končana

Z novimi prostori tudi nove 
zaposlitve specializantov
Skoraj 1,5 milijona evrov vredna novogradnja in širitev Zdravstvenega doma (ZD) Ormož 
je v zaključni fazi. Izvajalec gradbenih del, podjetje VG5 iz Ljubljane, je dela začelo prvega 
oktobra lani, zaključili pa naj bi jih konec septembra letos. 

Foto: NŠ

Najhitreje je koruza dozorela na 
plitvih peščeno-prodnatih tleh v 
dolini reke Drave. V pesniški dolini, 
kjer so globoka tla, bo koruza kas-
neje dozorela in bo pridelek dober. 
»Če je zgornja plast zelo plitva in če 
ne vračamo dovolj organske mase, 
da je delež humusa v tleh nižji, tam 
so pridelki še bolj prizadeti. V teh-
nologiji bomo morali več pozornos-
ti nameniti temu, da bomo vračali 
organsko maso, dvigali vrednost 
humusa, kar je predpogoj, da se 
vlaga zadržuje v tleh,« je dejal Pri-
božič in dodal možnost namakanja 
ob reki Dravi, ki bo zaradi klimatskih 
sprememb v prihodnje potrebno. 

Tam, kjer namakanja še nimajo ure-
jenega. 

Kazalo je na odlično 
letino

Koruza je imela na začetku rasti 
dovolj vlage in s primernimi tempe-
raturami zelo ugodne pogoje, tako 
da je kazalo na odlično letino. »Te 
visoke temperature nad 30 stopinj 
Celzija neugodno vplivajo na vse 
kmetijske rastline, tudi na koruzo. 
Koruza je začela zelo hitro zoreti, 
se sušiti. Pridelovalci, ki imajo njive 
na peščenih prodnatih tleh, še to 
poznajo bolj. Tisti, ki silirajo cele ra-

stline, so rastlino morali spremljati. 
Ko je bila primerno suha, so morali 
pohiteti s silažo,« je dejal ormoški 
kmetijski svetovalec Ivan Puklavec, 
ki je opazil, da se silaža koruze na 
Ormoškem že zaključuje.

Kmetje silirajo v zgodnjih jutra-
njih urah, da je rastlina dovolj sveža. 
Puklavec ne pričakuje letos večjih 
težav pri siliranju. »Koruza kaže na 
dokaj dobre pridelke v letošnjem 
letu, seveda bo začetek spravila 
koruze za zrnje nekoliko prej kot 
prejšnje leto. Neugodno na koruzo 
za zrnje bi lahko vplivala večja koli-
čina padavin, saj bi se lahko začeli 
pojavljati toksini v koruzi, česar si 
kmetovalci ne želijo, saj takšne ko-
ruze ne morejo prodati ali imajo 
težave pri krmljenju živine,« je dejal 
ormoški kmetijski svetovalec. Tako 
da je bolje, da je bolj suho kot pre-
več padavin.

Vročinski stres
Na vprašanje, ali je vročinski stres 

na rastlinah pustil kaj škode, je Ivan 
Puklavec dejal, da škoda ni velika: 
»Nekaj škode je nastalo na posame-
znih območjih zaradi toče, kjer so 
posamezni pridelovalci utrpeli dokaj 
veliko škodo, sicer so to bila ozka 
območja. Tiste koruze, ki so bile do-
volj nizke, so se obnovile. Če se bo 
pojavila kakšna bulava snet, tega še 
zdaj ne vemo. V povprečju v celoti 
pa lahko rečem, da ne bo večjega 
upada koruze. Koruze so dosegle 
normalno višino, ali so morda še 
višje kot v preteklih letih, tako da 
bo pridelek silaže dokaj normalen, 
pričakujemo tudi normalen pridelek 
zrnja.« Na prodnatih oz. peščenih 
tleh se bo poznalo, da bo nekoliko 
manj pridelka. Škoda pa ne bo tako 
velika kot v tistih letih, ko je bila 
suša že od pozne spomladi naprej. 
Ocenjujejo, da bo pridelka manj pov-
prečno do 20 odstotkov.

Podravje � Letošnje spravilo koruze bo zgodnje

Do sredine septembra koruzne njive prazne
»Zelo zgodnje leto bo, koruza bo šla z njiv do 15. septembra praktično že vsa,« je dejal Peter Pribožič, vodja kmetijskih svetovalcev 
pri Kmetijsko-gozdarskem zavodu Ptuj. Pričakuje se normalen pridelek, le na prodnato-peščenih tleh ga bo manj zaradi pomanj-
kanja vode in visokih temperatur.

Foto: KŠ

Če je koruza zrela, kmetje naj ne čakajo s silažo.

V Pomurju slabše 
kot v Podravju

V Pomurju pričakujejo slabši pridelek kot v Podravju. »Kjer so 
koruze zrele, nimamo kaj čakati,« je dejal Janez Lebar, specialist za 
govedorejo in drobnico pri Kmetijsko-gozdarskem zavodu Murska 
Sobota. Vsaka zamuda namreč vpliva na slabšo kakovost. Na težkih 
tleh so koruze še vedno zelene in tam bo boljši pridelek, na prodnato-
peščenih tleh pa bo pridelek nižji in Lebar ocenjuje, da bo v Pomurju 
zaradi vročinskega vala, dehidracije in prisilnega dozorevanja koruze 
izpad koruze od 40 do 50 odstotkov.
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Tudi podatki statističnega urada iz 
leta 2014 razkrivajo, da leto šolanja 
enega osnovnošolca pri nas stane 
5.000 evrov, od tega starši prispeva-
jo 500 evrov oziroma 10 %, je pojas-
nil predsednik zveze Anton Meden. 
Prepričan je še, da se stanje do da-
nes ni bistveno spremenilo.

Opozorili so tudi 
ministrstvo

Poleg javnosti so na te podatke 
po njegovih besedah opozorili tudi 
predstavnike ministrstva. »Posebej 
skrb vzbujajoče je veliko zmanjše-
vanje sredstev, namenjenih kritju 
materialnih stroškov od leta 2011, 
kar pomeni, da ob ohranjanju enake 
kakovosti izvedbe programa vse več 

fi nančnega bremena prevzemamo 
starši,« je navedel. Če govorimo le o 
cenah delovnih zvezkov, v zvezi ugo-
tavljajo, da so med šolami velike raz-
like. »Sklepamo, da so tudi pri šolskih 
potrebščinah med šolami razlike. 
Vsak učitelj je avtonomen tudi v tem, 
katere šolske potrebščine priporoči,« 
je dejal. Cene delovnih zvezkov so 
tako v povprečju najvišje na območju 
pomurskega aktiva in najnižje na ob-
močju severnoprimorskega aktiva.

Zneski nekoliko nižji 
zaradi nepotrebnih 
delovnih zvezkov

Cene delovnih zvezkov se po na-
vedbah zveze aktivov svetov staršev 

zadnjih šest let znižujejo, za novo 
šolsko leto pa podatke še zbirajo. 
Primerjava podatkov povprečne 

skupne nabavne cene delovnih zvez-
kov za vseh devet razredov sodelu-
jočih šol kaže, da so se cene od leta 

2011/12 (766,81 evra) do leta 2017/18 
(551,87 evra) znižale za 214,94 evra. 
Še vedno pa kompleti delovnih zvez-
kov zlasti v zadnji triadi dosegajo 
visoke cene, je izpostavil. Analiza 

kaže, da so se cene najbolj znižale 
tam, kjer so bile na začetku najvišje. 
To je po Medenovem mnenju najver-
jetneje posledica izločanja delovnih 
zvezkov, ki so se izkazali kot malo 
potrebni ali celo nepotrebni in so jih 
učitelji opustili.
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Podravje, Slovenija � Zapori prepolni, kader številčno podhranjen

Priprtih in zaprtih vedno več, paznikov manj
Uprava Republike Slovenije za izvrševanje kazenskih sankcij (URSIKS) se srečuje s kadrovskimi težavami. Primanjkuje pravosodnih poli-
cistov (paznikov), zato jih med lokacijami premeščajo. Mariborski odhajajo na delo v Ljubljano, saj je tamkajšnjih zaposlenih za izvedbo 
vseh nalog premalo.

Danes bo v zahodni Sloveniji 
sprva delno jasno. Drugod bo 
pretežno oblačno, občasno bodo 
manjše krajevne padavine. Zve-
čer se bo povsod pooblačilo, na 
zahodu bo pričelo deževati. Naj-
nižje jutranje temperature bodo 
od 12 do 16, na Primorskem 
okoli 18, najvišje dnevne večino-
ma od 20 do 24, na Primorskem 
do 28 °C.

4 dnevna napoved za Podravje

„Generalni direktor Uprave RS 
za izvrševanje kazenskih sankcij je 
Zavodu za prestajanje kazni zapora 
Ljubljana odredil začasno pomoč 
pravosodnih policistov iz zavodov 
Maribor, Celje, Ig in Prevzgojnega 
doma Radeče. Pomoč se izvaja na 
način, da vsak od navedenih zavo-
dov zagotovi po enega pravosod-
nega policista, ki začasno opravlja 
delovno obveznost v Zavodu Lju-
bljana. Ukrep je odrejen z izključnim 
namenom, da se zagotovi izpeljavo 
vseh pripornih zadev, česar zaradi 
povečanega števila pripornikov v 
zadnjem obdobju ni bilo mogoče 
zagotoviti. Zavod Ljubljana je spe-
cifi čen v tem, da ima največji delež 
priprtih oseb, ki je v zadnjih mesecih 
še narastel. To zahteva bistveno več 
aktivnosti pravosodnih policistov, 
saj je treba zagotavljati spremstva 
pripornikov na sodišča. Priporne 
zadeve se na sodiščih obravnavajo 
prednostno, glavne obravnave so 
razpisane v strnjenih časovnih inter-

valih,“ so pojasnili na Upravi in o kad-
rovskih težavah, ki jih pestijo, dodali: 
„Pravosodnih policistov in drugega 
strokovnega kadra primanjkuje v 
vseh zavodih, na vseh lokacijah. S 
kadrovskim pomanjkanjem se sre-
čujemo že dalj časa. V času veljavno-
sti Zakona za uravnoteženje javnih 
fi nanc se je število zaposlitev naglo 
zmanjšalo, saj nismo mogli pridobiti 
niti soglasja za dodatne zaposlitve 
niti zagotoviti nadomestnih zaposli-
tev. Zaradi pomanjkanja pravosod-
nih policistov in naraščanja števila 
pripornikov smo bili v prvi polovici 
letošnjega leta primorani odpoveda-
ti več kot 300 spremstev (na sodišča, 
v zdravstvene in druge ustanove). 
Prizadevanja za izboljšanje položaja 
in števila zaposlenih so v teku, tre-
nutno potekajo poleg postopka za 
zaposlitev 12 pravosodnih policistov 
kandidatov še zaposlitveni postopki 
za pridobitev 29 novih javnih usluž-
bencev, po večini pravosodnih poli-
cistov.“

Manj kadra, več nadur
Zaradi kadrovskega primanjklja-

ja zaposleni mesečno opravijo tudi 
veliko število nadur. „V sedmih me-
secih od januarja do julija 2018 je 

Slovenija, Podravje � Koliko starše stane osnovnošolec

Slovenski starši fi nančno najbolj obremenjeni v Evropi
V Zvezi aktivov svetov staršev Slovenije, kjer spremljajo gibanje skupnih nabavnih cen delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv že sedem let, že nekaj časa opozarjajo na podatke 
iz letne publikacije Evropske komisije o izobraževanju in usposabljanju v EU 2014, ki kažejo, da so slovenski starši pri šolanju otrok med fi nančno najbolj obremenjenimi v Evropi.

Foto: Dreamstime

bilo povprečno število opravljenih 
nadur na pravosodnega policista 
91,3. Poudariti velja, da nekateri pra-
vosodni policisti zaradi individualnih 
okoliščin nimajo opravljenih nadur. 
Pri odrejanju nadur se dosledno 

upoštevajo vse zakonske omejitve. 
Vse opravljene nadure se praviloma 
zaposlenemu pravosodnemu poli-
cistu izplačajo, lahko pa jih v soglasju 
z delodajalcem pravosodni policist 
tudi kompenzira.“ Pravosodni poli-
cisti so tudi nezadovoljni, ker jim de-
lodajalec vsem še ni izročil aneksov 
k pogodbam o zaposlitvi v zvezi z 

napredovanji. „Aneksi so bili vročeni 
vsem javnim uslužbencem, z izjemo 
zaposlenim v Zavodu za prestajanje 
kazni zapora Maribor, kjer so aneksi 
že pripravljeni, vendar še niso bili 
vročeni,“ so med drugim pojasnili 
na republiški upravi za izvrševanje 
kazenskih sankcij.

Foto: Črtomir Goznik

Slovenski zapori dobesedno pokajo po šivih, pravosodnih policistov in dru-
gega osebja pa primanjkuje. Trenutno je najbolj preobremenjen zapor v Ko-
pru, ki je zaseden 130-odstotno. Kapaciteta je 110 mest, zapornikov oziroma 
pripornikov je bilo 20. avgusta 142.

766,81 evra so znašale cene 
delovnih zvezkov za vseh 
devet razredov v šolskem 
letu 2011/12.
551,87 evra so znašale cene 
delovnih zvezkov za vseh 
devet razredov v šolskem 
letu 2017/18.
100 evrov v povprečju 
starši odštejejo za šolsko 
torbo za prvošolčka.

Kapacitete slovenskih zaporov
Zapor Št. mest Št. pripornikov, 

zapornikov
Št. pravosodnih 

policistov
Dob 449 471

140Dob, Slovenska vas 70 66
Dob, Puščava 21 19
Ig 103 74 35
Celje 98 94 49
Koper 110 142 72Nova Gorica 28 27
Ljubljana 135 149

137Novo mesto 35 36
Ljubljana, Ig 27 24
Maribor 146 145

105Rogoza 36 35
Murska Sobota 34 43

Vir: URSIKS, avgust 2018
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S kolesjem poezije je ta dal novo 
priložnost za več življenja v starem 
mestnem jedru, njegovim ulicam in 
trgom, prebivalcem in obiskovalcem 
mesta, ki so na vsakem postanku 
od dominikanskega samostana do 
Mestnega trga lahko podoživeli de-
lček izjemno bogatega dogajanja 

22. festivala Dnevi poezije in vina. 
Kolesje pesniške promenade je bilo 
v rokah režiserke Branke Bezeljak, 
za izvedbo je skrbela Tina Maroh, za 
podobo pa Dušan Fišer. 

Letošnji festival je odprl nov oder 
na dvorišču stare steklarske, kjer je 
še do nedavnega stala podrtija, ki 

jo je načel zob časa in jo je bilo tre-
ba odstraniti. Zdaj je gramozirano 
dvorišče postalo priročen oder, za 
katerega si organizatorji festivala in 
vsi dosedanji uporabniki stare ste-
klarske želijo, da bi ostal mesto sre-
čevanja najrazličnejšega kulturnega 
poustvarjanja. Tako kot so za to v 

času 22. edicije festivala Dnevi poezi-
je in vina znova poskrbeli člani Tetra 
III pod vodstvom mentorice Branke 
Bezeljak. V zadnji festivalski noči so 
tam prebirali poezijo Tomaža Šala-
muna, za neponovljiv koncert pa so 
tudi tokrat poskrbeli Vlado Kreslin in 
Mali bogovi. 

Tako kot že leta doslej so se za us-
pešnost festivala trudili številni pro-
stovoljci, brez katerih ga ne bi bilo. 
Vsem, ki tako ali drugače gradijo ta 
festival, se je Aleš Šteger zahvalil, še 
posebej pa Stanki Vauda Benčevič in 
Igorju Benčeviču, k sodelovanju pa 
povabil nove donatorje in sponzor-
je, da bo festival lahko v prihodnjih 
edicijah še boljši. Letošnji proračun 
znaša 140.000 evrov, MO Ptuj je 
zanj zagotovila 40.000 evrov, Jav-
na agencija za knjigo je primaknila 
35.000 evrov, nekaj tudi sponzorji in 
donatorji ter mednarodni viri.

„Z izvedbo festivala postavljamo 
evropske standarde po eni strani, po 
drugi strani pa z odprtostjo, s tem, 
kako umetnike na Ptuju spremlja-
mo, poslušamo, sprejemamo in se z 
njimi družimo, postajamo del njih,“ 
izpostavlja Aleš Šteger, ki tudi pravi, 
da prihodnost festivala leži v čim bolj 
domiselnih izvedbah in njegovi nad-
gradnji, ki bo trajala čez celo leto. 
Ptuj se razvija, ima različne vizije, v 
okviru katerih bi lahko festival skozi 
celo leto postavljal nove vsebine, ki 
tudi deluje čez mejo, povezovalno, 
ustvarja iz Ptuja evropski center poe-
zije. „Pisanje in branje ni nekaj, kar je 
namenjeno ozkemu krogu ljudi. Tudi 
če je nekdo vrhunski menedžer, mu 
to, da je kdaj bral Šalamuna ali Sha-
kespeara, ne bo škodilo, kvečjemu 
koristilo. Vse pa bo zelo odvisno od 
lokalne politike, do katere mere bo 
takšno vizijo tudi podprla, kot tudi 
od ustanov,“ še dodaja Šteger.

Maturanti ptujske gimnazije iz leta 
1963 razredničarke Helene Podgor-
šek so se v zadnjih letih odločili, da 
se ne bodo več srečevali v gostilnah, 
ampak bodo na predlog svojega so-
šolca Jožeta Maučeca potovali po 
Sloveniji in spoznavali bližnje kraje 
ter mesta. Kot je povedal eden od 
članov pripravljalnega odbora Boris 
Perger,  takšna srečevanja nudijo več 
priložnosti za pogovore kot pa samo 
druženje v gostilnah, kjer se bolj ali 
manj med seboj pogovarjajo eni in 
isti, ne pa vsi, kot je to na izletih. Pred 
petimi leti so bili na Madžarskem, 
letos so izbrali turo po Prekmurju. 
Ogledali so mlin na Muri v Veržeju, 
Lendavo in Lendavske gorice, se 
povzpeli na razgledni stolp Vinarium, 
obiskali Bukovniško jezero, kjer so se 
okrepili ob energetskih točkah, in si 
ogledali največji grajski kompleks v 
Sloveniji – Grad na Goričkem. Uživa-
li so tudi v prekmurskem bograču in 
gibanici.

Praznovanje 55. obletnice mature 
so sklenili z večerjo v gostilni Pri Er-
nestu na Ptuju, kjer jih je pozdravil 
tudi ptujski župan Miran Senčar z 

buteljko ptujskega vina. Glavni spon-
zor letošnjega srečanja je bil Rudi Ro-
čak, zelo pa jih je presenetil sošolec 
Oto Lesjak, glasbeni pedagog, ki živi 

v Brežicah, kjer ima zasebno glasbe-
no šolo, saj je vsem podaril publikaci-
jo pripovedke in pravljice za odrasle.

Foto: Črtomir Goznik

S promenade poezije, ki jo je letos vodil komik in igralec Tadej Toš, oglašal pa se je tudi programski vodja festivala 
Aleš Šteger. Skupaj z vsemi nastopajočimi sta navdušila vse, ki so v soboto dopoldne stali ob njeni poti.

TVkažipotkažipot

Nagradno 
turistično 
vprašanje

� Stran 32

Ptuj � Slovo 22. festivala Dnevi poezije in vina

Za Ptuj kot center evropske poezije
Že drugo leto leto zapored je bila sobotna promenada poezije del festivala Dnevi poezije in vina, ki je vabil s poezijo, petjem, plesom, 
akrobacijami.
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Ptuj, Prekmurje � 55. obletnica mature

Druženje ob spoznavanju Prekmurja 
Vsako srečanje nekdanjih sošolk in sošolcev je svojevrstna zgodba in doživetje in je ob vsakem srečanju zapisana neko-
liko drugače, tudi z večjo nostalgijo po nekih drugih časih, ki se ne bodo nikoli več vrnili. A je vsakič več veselja, radosti 
kot slabih spominov, saj so to vedno nepozabna druženja.

Foto: zasebni arhiv

55. obletnico mature so proslavili z izletom po Prekmurju.

Ste že brali / Margaret Atwood:

Deklina zgodba
Pred mesecem sem na televiziji zasledil najavo, da bodo za-
čeli prikazovati nadaljevanko Deklina zgodba. 

Po odlomkih sodeč, bo to nekaj 
zgodovinskega, sem pomislil. In ko 
je bilo povedano, da je nadaljevanka 
nastala po romanu, sem se odločil: 
gremo v knjižnico in si roman spo-
sodimo. Ter ga preberimo še pred za-
četkom objavljanja nadaljevanke. Ne 
boste verjeli: tisto sobotno dopoldne, 
ko se je potem v poznih nočnih urah 
začela nadaljevanka, sem branje do-
končal. (Nadaljevanke še nisem gle-
dal. Kdo pa bo čakal na enajsto uro 
ponoči! Če bi bilo ob štirih zjutraj, 
ko pošteni upokojenci več ne spimo, 
bi še šlo ...) Gre za roman Margaret 

Atwood Deklina zgodba, katerega ponatis je v slovenskem pre-
vodu izšel v zbirki Roman založbe Mladinska knjiga lansko leto 
(prva slovenska izdaja je bila l. 1990, sicer pa ga je avtorica izdala 
leta 1985).

In presenečenje: sploh ne gre za zgodovinski, pač pa – pogojno 
rečeno – sodobni roman. Ki se dogaja – pravzaprav ki bi se lahko 
zgodil – danes. Ne manjka dosti, da bi se ... Žal!

Pred desetletji je ves svet spremljal dogajanje v muslimanskem 
svetu, kjer so naenkrat začeli živeti po zahodnjakom povsem ne-
razumljivem verskem pravu, ko so ženske, še včeraj enakoprav-
ne žene, delavke, podjetnice, študentke, naenkrat postale manj 
vredne, ponižane, drugo-, če ne celo tretjerazredne osebe brez 
vsakršnih pravic. Moški – še do včeraj ljubeči možje, očetje, par-
tnerji – so naenkrat postali v razmerju do tamkajšnjih žensk ti-
rani. Le kako se lahko to dogaja? Le kako ženske to dovolijo? Le 
kako lahko še pred kratkim svetovljanski moški tovrstno zatiranje 
upravičujejo v svojem srcu, v svojih mislih? Nerazumljivo ...

Margaret Atwood, kanadska pesnica, pisateljica, literarna kri-
tičarka, esejistka, izumiteljica in okoljevarstvenica; rojena 8. no-
vember 1939 v Ottawi v državi Ontario v Kanadi, je v Deklini 
zgodbi ta preobrat, ki ga opazujemo v muslimanskem svetu, pres-
likala na krščanski svet Združenih držav Amerike? Absurno? Ne-
verjetno? V uvodni besedi k romanu, ki jo je napisala leta 2017, 
sama pravi: »Izid ameriških volitev leta 2016 je v marsikom vzbu-
dil strahove in stisko. Zdi se, da so ogrožene temeljne državljanske 
svoboščine in številne pravice, ki so si jih ženske priborile v pre-
teklih desetletjih in tudi stoletjih. V tem razdeljenem ozračju, v 
katerem se zdi, da se krepi sovraštvo do številnih skupin, skrajneži 
vseh barv pa izražajo prezir do demokratičnih institucij, zagotovo 
drži, da nekje nekdo – rekla bi celo, da marsikdo – zapisuje do-
gajanje, kakor ga doživlja sam. Ali pa si ga bo zapomnil in zapisal 
pozneje, če bo to mogoče.« (To namreč počne dekla v romanu 
Deklina zgodba, op. J. Š.) »Bodo njihova sporočila zatrta in skri-
ta? Jih bodo našli čez stotine let v stari hiši za zidom? Upajmo, da 
ne bo šlo tako daleč. Verjamem, da ne bo.« (Mimogrede: dan po 
zaprisegi predsednika Trumpa je na največjih demonstracijah v 
sodobni ameriški zgodovini, ki so bile posvečene predvsem boju 
za pravice žensk, bilo mogoče videti tudi napis: 'Naj roman Mar-
garet Atwood spet postane fi kcija.')

Deklina zgodba namreč kaže družbo, v kakršno se lahko spre-
vrže svet (v romanu so to ZDA), ko ga prizadenejo različne krize: 
ekološko onesnaženje, vojne, uporaba biološkega orožja, zloraba 
verskih resnic in dogem (nekaterih svetopisemskih na novo, pov-
sem dobesedno razumljenih) za najbolj nizkotno manipulacijo z 
ljudmi, predvsem pa za popolno ponižanje žensk.

Ocena: 5.

Ljudje in dogodkiLjudje in dogodki
Podvinci  � 
Izobraževanje 
in druženje mladih 
gasilcev

�� Stran 18
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Prvi ptujski oratorij je bil kot pro-
jekt vseh treh ptujskih župnij izpeljan 
leta 2001. Cena za teden dni je sim-
bolična; za ves teden so letos starši 
odšteli 15 evrov na otroka, vsak nas-
lednji otrok v družini pa je imel še za 
dva evra nižjo ceno (13, 11, 9 evrov). V 
tej ceni je zajeto prav vse: prehrana, 
majice, kopanje v ptujskih Termah ... 
„Dejstvo je, da animatorji in voditelji 
delamo na prostovoljni osnovi. Sku-
šamo pridobiti tudi čim več sponzor-
jev in donatorjev in k sreči nam to 
tudi uspeva. Zdaj imamo že dobro 
dodelan sistem. To dokazuje tudi 
podatek, da ni nikakršnih poškodb 
in incidentov,“ pravi Tina Fakin, ena 
izmed voditeljic letošnjega Oratorija. 
Ob njej so vodilni še Karmen Stanet 
ter Katja in Matic Rašl. Kot so deja-
li, se pripravljajo na ta dogodek več 
mesecev. „Tudi Ptujčani prav dobro 
vedo, kdaj je na Ptuju oratorij, saj 
so ulice polne otrok, petja, krikov, 
smeha … Prepoznajo pa nas tudi po 
naših majčkah,“ pravijo.

Letošnji oratorij je potekal pod 
škofovskim geslom »Eno je potreb-
no«, zgodba pa je spremljala Fride-
rika Barago od njegove odločitve za 

duhovništvo in za misijone do njego-
vega škofovskega posvečenja. „Pou-
darek v zgodbi je na njegovem delu 
med Indijanci. Skozi njegovo življe-
nje smo izpostavili vrednote odlo-
čitev, kulturo, krst, nenavezanost 
in gorečnost,“ pojasnjujejo voditelji 
letošnjega oratorija.

Program je potekal od jutra do po-
poldneva, udeleženci pa so bili stari 
od 5 do 14 let. Otroci so razvrščeni 
po starosti v tri večje enote: mali 
oratorij za predšolske otroke, srednji 
oratorij za osnovnošolske otroke in 
veliki oratorij za zadnji dve generaciji 
osnovnošolskih otrok. Sestavni del 

oratorija ob igrah, delavnicah in pre-
ostalem so tudi kateheze, vsak dan 
pa so zaključili z molitvijo. Na zak-
ljučni maši se je oratorijcem pridružil 
tudi mariborski nadškof metropolit 
Alojzij Cvikl.

Vsebine so pripravljene starosti 
primerno, za starejše osnovnošolce 

(8. in 9. razred) so letos organizirali 
skavtski večer, v okviru katerega so 
poleg drugih aktivnosti noč prespali 
na prostem, v šotorih. 

Po tradiciji so vsi udeleženci en 
dan preživeli v ptujskih Termah, ki 
so tudi največji sponzor oratorija, 
izletniško obarvan dan pa so izpeljali 

v rimskem kampu Petovio na Štukih. 
„Vsem staršem se zahvaljujemo za 
izkazano zaupanje, sponzorjem in 
dobrotnikom pa za pomoč in pod-
poro,“ so ob koncu enotedenskega 
druženja dejali voditelji letošnjega 
oratorija.

Ptuj � Oratorij: „Eno je potrebno“

Nepozabno druženje 250 otrok
Predzadnji teden počitnic je že po tradiciji rezerviran za druženje nepregledne množice otrok, ki popestrijo in poživijo dogajanje na ptujskih ulicah in trgih. V 
sklopu letošnjega, 15. oratorija se jih je družilo kar 250, zanje pa je skrbelo 80 animatorjev.

Foto: ČG

Nepregledne množice otrok minuli teden gotovo niste spregledali.

Prvotno načrtovan tridnevni 
tabor so zaradi slabega vremena 
skrajšali, končali so ga že v sobo-
to namesto v nedeljo. Z odzivom 
pa so sicer zelo zadovoljni, saj 
udeležbe ni okrnila slaba vre-
menska napoved.

Kot je povedal predsednik ko-
misije za delo z mladino Janko 
Fišinger, član UO OGZ Ptuj, tudi 
vodja tabora (pomagale so mu 
tudi tri pomočnice: Mojca Zajšek, 
Mateja Ogrizek in Brigita Popo-
šek), je udeležba na vsakoletnem 
taboru mladih gasilcev neke 
vrste nagrada za celoletno delo 
mladih gasilcev v gasilski organi-
zaciji. Na taborih jim poskušajo 
predstaviti čim več gasilske de-
javnosti in vse tisto, kar je pove-
zano z dejavnostjo izurjenih ga-
silcev pri intervencijah, nesrečah, 
zagotavljanju pomoči oz. reševa-
nju človeka. Letos so se posvetili 
spoznavanju gasilske opreme, 
dela in organizacije Civilne zašči-
te ter orientacije. Zadnji dan ta-
bora so jim predstavili delovanje 
nove avtolestve PGD Ptuj, visoke 
32 metrov, ki je stala toliko, kot 
stane 35 osebnih vozil. 

Nasploh so vsa društva, ki 
načrtno skrbijo za društveni 
podmladek, praviloma tudi zelo 
uspešna društva, s tem pa imajo 
tudi zagotovljeno prihodnost, če-
tudi osrednji problem slovenske-
ga gasilstva, status gasilca, kljub 
številnim obljubam, še vedno ni 
rešen. Zadovoljni pa so, da ima-
jo vso pomoč pri delu z mladimi 

gasilci. Kamorkoli se obrnejo po 
pomoč, jo dobijo. Vsa društva na 
Ptujskem se tudi lahko pohvalijo, 
da imajo v svojih vrstah veliko 
mladih, je povedal Fišinger. Dru-
žinska tradicija je eden izmed od-
ločilnih dejavnikov za vključitev 
v gasilske vrste, tako je bilo tudi 
pri njem, navdušila sta ga dedek 

in oče, tudi sama dolgoletna ak-
tivna gasilca. 

Udeleženci 14. tabora mladih 
gasilcev v Športnem parku Pod-
vinci so živeli v vojaških šotorih. 
Tudi letos so za njihovo prehrano 
skrbeli mladi kuharji Slovenske 
vojske iz Slovenske Bistrice, ki so 
s pripravljeno hrano več kot nav-

dušili mlade udeležence tabora. 
Slovenska vojska pa se jim je tudi 
predstavila. 

Nadvse zanimivo je bilo v ta-
boru mladih gasilcev ob večerih, 
predvsem je bilo veliko glasbe in 
zabave. Že po tradiciji pa organi-
zatorji poskrbijo tudi za presene-
čenje, letos jih je obiskal doslej 

najuspešnejši slovenski boksar 
Dejan Zavec. Vsi so želeli njegov 
podpis za spomin, nastalo je tudi 
veliko fotografi j. 

Tabor mladih gasilcev, ki pote-
ka vsako leto v drugi občini, ima 
tudi svojo zastavo, rdeče barve, 
s pipekom na sredini, ki na neki 
način simbolizira vzrejo piščan-
cev na Ptujskem. Nastala je leta 
2012. Ta ostaja reden spremljeva-
lec vseh taborov, vseh dogodkov 
v organizaciji komisije za delo z 
mladino OGZ Ptuj. Predsednik 
PGD Podvinci Franc Čuček je pos-
krbel za še eno presenečenje na 
14. taboru. Zastavo so letos „pri-
nesli“ padalci Aerokluba Ptuj. 

Podvinci � 14. tabor mladih gasilcev

Izobraževanje in druženje mladih gasilcev
Letošnji tabor mladih gasilcev OGZ Ptuj v starosti od 6. do 16. leta starosti je prejšnji konec tedna potekal v Športnem parku Podvinci. Glavna organizatorja sta 
bila mladinska komisija OGZ Ptuj, skupaj s PGD Podvinci. Sodelovalo je več kot 200 mladih, skupaj z mentorji, z območja OGZ, z gosti iz GZ Juršinci (PGD Gabrnik) 
in že četrto leto zapored tudi iz PGD Biš (GZ Trnovska vas-Vitomarci). 

Z dobrim odtegniti otroke 
od slabega

Oratorij pomeni vzgojno prostočasno dogajanje, ki se je začelo že 
leta 1988 v Italiji z aktivnostmi Don Boska. Ta je mlade potepuške 
otroke zbiral ob sebi in jim pripravljal dejavnosti, katerih namen je 
bil odtegniti jih od tega, da bi delali slabo. Oratorij danes poteka v 
mnogih slovenskih župnijah, tudi na Ptuju: „Vsako leto nas povezuje 
glavni junak in njegova zgodba, ki je rdeča nit vsakega oratorija. Na 
zanimiv in privlačen način želimo posredovati prave vrednote za 
dobro, pošteno in ustvarjalno življenje. Junaki oz. zgodbe, ki so nas 
skozi leta že povezovali, so: zgodba o Kekcu, Bobri, Narnija, Momo, sv. 
Frančišek, sv. Marija Dominica, sv. Peter, prerok Jona, sv. Dominik, 
sv. Pavel,“ o pomenu samega oratorija pravijo voditelji letošnjega 
dogajanja.

Foto: Črtomir Goznik

S predstavitve nove avtolestve PGD Ptuj, ki so jo predali namenu 23. junija letos; od takrat do danes so z njo 
izvedli dve intervenciji.

Foto: Črtomir Goznik

Vodstvo 14. tabora mladih gasilcev (od leve): Mojca Zajšek, Mateja Ogri-
zek, Janko Fišinger (predsednik komisije za delo z mladino pri OGZ Ptuj) 
in Brigita Popošek v družbi predsednika PGD Podvinci Franca Čučka.
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Blesteli boste na delovnem 
mestu. Sprejeti bo treba paleto 
novih obveznosti in novosti. Po 
razpotjih življenja boste odšli 
nekoliko bolj lahkotno. Seveda 
nekaj zdrave previdnosti ne bo 
odveč. V ljubezni bo tako, da 
plešete po taktu srčnega izvo-
ljenca. Pogovorite se o tistem, 
kar vas boli!

Teden v sebi skriva neko drugo 
obdobje življenja. Sprostili se 
boste ob misli na prijetne do-
godke in harmonična dožive-
tja. Vaše čustveno življenje se 
bo razcvetelo. Tako boste našli 
iskano blagostanje. Gibanje na 
svežem zraku bo balzam za 
dušo in motivacija za zdravje.

Odločili se boste in naredili 
prerez. Napredek v ljubezni bo 
posledica pravilnih odločitev. 
Koraki usode se bodo zasukali 
v vašo korist, tako boste našli 
v sebi tudi moč in povečano 
energijo. Zanimivo in poučno 
bo na delovnem mestu, kajti 
odprle se vam bodo nove poti 
in priložnosti.

Obdani boste s paleto spomi-
nov. Kocke odločitve bodo pri-
nesle določeno svežino. Precej 
pestro bo v pogledu komuni-
kacije. Pravilno bo, da se bos-
te pogovorili o tistem, kar vas 
bremeni. Sreča se skriva na 
strani pogumnih ljudi. Ljube-
zen bo prinesla mnogo prijet-
nosti in blagostanja.

Teden bo za vas poučen. S svo-
jim znanjem in notranjo moč-
jo boste pomagali tam, kjer bo 
potrebna pomoč. Preobrazba 
sledi na čustvenem življenju. 
Zdi se, da boste bolj cenili sebe 
in notranje življenje. Napre-
dek bo tudi v pogledu duhov-
nosti in pri raziskovanju ezote-
ričnih znanj.

Potrebovali boste dovolj časa 
za analizo. Vsekakor bo pri-
merno, da naredite osebno bi-
lanco. Pomembno bo, da znate 
ločevati slabo od dobrega. S 
svojo odločno energijo boste kos 
zapletom na delovnem mestu. 
Pazite se pretirane ostrine v 
razmišljanju. Prosti čas naj bo 
namenjen razvajanju.

Zdi se, da se boste morali pa-
ziti zavajajočih idej. Svoje cilje 
bo treba izoblikovati na jasen 
način in tako najdete v sebi 
moč in oporo za napredovanje. 
Vsekakor bo spodbudno, da 
boste prisluhnili drugim lju-
dem. Simbolika gugalnice bo 
ljubezen in pogovor bo prinesel 
ključ do rešitve.

Našli boste svoje zrno modros-
ti. Odprle se vam bodo nove 
vizije. Seveda boste morali 
predelati notranje dvome in se 
odločiti, kaj je za vas zanimi-
vo. Na delovnem mestu se bo 
treba bolj sprostiti. Narava bo 
vir navdiha in priložnost za 
povrnitev izgubljene energije. 

Po zvezdnih namigih bo obsta-
jala povečana možnost, da se 
vam bo izpolnila srčna želja. 
Vajeti usode boste morali v lju-
bezni vzeti v svoje roke. Amor-
jeva puščica bo na delu za 
samske. Nekoliko nemirno bo 
v pogledu poslovnosti in uspeh 
bo zagotovljen, če bodo vaši ci-
lji jasni.

Koristne učinke bo imela glas-
ba. Naklonjena vam bo oseba 
nasprotnega spola. Magnetič-
na energija bo prinesla uspeh 
tako na delovnem mestu kot v 
ljubezni. Prosti čas bo name-
njen za prenovo lastnih misli. 
Pomembno bo, da si svoje not-
ranje občutke zapisujete. 

Obiskala vas bo vila romanti-
ke. Omenjeno bo pri vas pos-
krbelo za prijetnosti. Notranji 
nemir na delovnem mestu bo 
posledica skrbi. Mnogo bolje 
bo, da ne boste silili po nepo-
trebnem v težave. Svoje mne-
nje boste znali povedati jasno 
in glasno. Privlačil vas bo skri-
ti svet mistike in duhovnosti.

Usoda vam bo namenila novo 
preizkušnjo. Omenjeno boste 
opravili briljantno. Naučiti 
se boste morali reči bobu bob. 
Ljubezensko življenje bo kot 
sol in aroma. Tako najdete v 
sebi tudi moč in odgovorno 
stopate naprej. Sij mesečine 
bo priložnost za raziskovanje 
lastne osebnosti. 

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop, od 31. 8. do 6. 9.

Nasmejmo se
Klavir
Vida je cele dneve in noči igrala klavir, ko nekdo pozvoni na vrata:
»Prišel sem vam uglasit klavir.«
»Saj nisem nič naročila.«
»Naročili so mi vaši sosedje!«

Gumbi in zadrga
Babica pride v trgovino z računalniki. »Ta računalnik ima pa veliko 
gumbov,« reče prodajalcu.
»Da, spoštovana gospa, z zadrgami bi bil videti precej neumno.«

Mama ve
Klemen piše domačo nalogo in vpraša očka:
»Oči, kje je Afrika?«
»Ne vem, sine, mamica je pospravljala.«

Polža
Polža se sprehajata. Prideta do široke ceste in eden se odloči, da 
bo šel čez, ko ga drugi ustavi:
»Nikar! Čez tri ure pride avtobus!«

Ženske in nogomet
Mož pridrvi iz službe domov in vpraša ženo: »Ali se je že začela 
nogometna tekma?«
»Ja, pred nekaj minutami.«
»Pa je že padel kak gol?«
»Ne, oba še stojita.«

Dobra odločitev
Učiteljica geografi je ošteva Petra: »Vidim, da se nisi nič učil. Mi 
lahko poveš zakaj?«
»Moj oče pravi, da se svet vsak dan spreminja. Zato sem se odlo-
čil, da počakam, da se ustali.«

Foto: smesno.si

Ni kriv
Mama jezno vpraša Špelco: »Si ti naučila našega papagaja vseh 
teh grdih besed?«
»Nisem, mami. Naštela sem mu samo besede, ki jih ne sme govo-
riti.«

Šivilja se je malo uštela ...
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Hranilna maska iz kavne usedline
Učinkovito zmanjšuje otekline in temne kroge pod očmi.
Za pripravo ene skodelice kave v ustrezni posodi zavrite 100 ml vode, 
nato jo umaknite ter dodajte dve zvrhani žlički kave in premešajte. 
Vrnite posodo na grelno površino in počakajte, da se pena začne 
dvigovati. Znova jo odstavite in počakajte od tri do pet minut, da se 
kava posede. Postrezite si skodelico aromatične kave, polovico čajne 
žličke kavne usedline pa pustite do ohladitve. Usedlini dodajte ščepec 
črnega popra in polovico čajne žličke kokosovega olja. Vlažna usedlina 
in olje pomagata enakomerno vtreti sestavine v predel pod očmi. Zmes 
enakomerno nanesite na predel otekline oziroma podočnjakov in pri 
tem pazite, da ne pride v stik z očmi. Masko pustite na obrazu od 
pet do deset minut, ali dokler ne začutite, da se zmes začenja sušiti. 
Z bombažno vatico nato masko nežno obrišite ter nadaljujte dan 
obnovljene in osvežene.

Kako ledvični kamni 
vplivajo na vaše 
življenje

Pri pravilno in pravočasno 

zdravljenih bolnikih ledvični 

kamni le redko puščajo posle-

dice. Izjema so kamni, ki nasta-

nejo v sklopu drugih bolezni. V 

teh primerih je prognoza odvi-

sna od osnovne bolezni.

Ali in kako lahko 
preprečite nastanek 
ledvičnih kamnov

Ker se napad ledvičnih kam-

nov v 10 letih ponovi pri kar po-

lovici bolnikov, je pomembno, 

da se bolnik po prvem napadu 

z manjšimi spremembami ži-

vljenjskega sloga trudi prepre-

čiti ponovni napad. Za to je 

najpomembnejši povečan vnos 

tekočine, predvsem vode ali 

pomarančnega soka. Za ljudi 

brez drugih zdravstvenih težav 

je priporočen vnos 3 litrov te-

kočine (najbolje vode) na dan, 

od tega pomemben delež pred 

spanjem ali ponoči. Pri določe-

nih tipih ledvičnih kamnov je 

pomembna tudi dieta z manj 

beljakovinami, soli in maščoba-

mi, z več sadja in zelenjave ter z 

normalnim vnosom kalcija.
Metka Petek Uhan, 

dr. med., spec. družinske 
medicine, ZD Ptuj

Literatura: Navodila bolniku; Združenje 
zdravnikov družinske medicine

Kako poteka 
zdravljenje

Začetno zdravljenje je po-

dobno pri vseh bolnikih z led-

vičnimi kamni. Večina bolnikov 

potrebuje le zdravila proti bole-

činam (ketoprofen, diklofenak, 

ibuprofen, včasih opioidne 

analgetike) in veliko tekočine, 

dokler se kamen ne izloči. Če 

bolnik lahko pije, je najbolje, da 

se zdravi doma, sicer pa mora 

ostati v bolnišnici, kjer mu 

zdravila in tekočino dovajajo v 

žilo. Kamni, manjši od 5 mm, 

se večinoma izločijo spontano, 

večji od 7 mm pa le redko. Tedaj 

so potrebni dodatni ukrepi: zu-

najtelesno drobljenje kamnov 

z udarnimi valovi (angl. extra-

corporeal shockwave litho-

tripsy, ESWL) je v večini prime-

rov uspešna in varna metoda. 

Neuporabna je le pri zelo veli-

kih kamnih, ki izpolnjujejo več-

ji del ledvičnega meha. Pomaga 

minimalno invazivna kirurška 

metoda, imenovana perkutana 

nefrolitotomija, kjer do kamna 

dostopamo s kirurškimi inštru-

menti kar prek kože. Kamne v 

spodnjem delu sečevoda s prej 

omenjenima metodama težko 

odstranjujemo, zato tu uporab-

ljamo ureteroskopijo. Gre za 

metodo, kjer s tankim upogib-

nim inštrumentom skozi sečni-

co in sečni mehur dostopamo 

do kamna v sečevodu in ga od-

stranimo.

Kako poteka bolezen
Majhni kamni se po navadi 

brez zdravljenja sami izločijo in 

ne puščajo nobenih posledic. 

Tudi večji kamni, ki jih pravil-

no in pravočasno zdravimo, 

nimajo nobenih zdravstvenih 

posledic. V primeru odstranje-

vanja kamnov bodisi z droblje-

njem ali drugimi postopki ali 

po morebitni operaciji bolniki 

popolnoma okrevajo. Pri pozno 

zdravljenih ali celo nezdravlje-

nih bolnikih kamni pogosto 

povzročajo zastoj urina, ponav-

ljajoča se vnetja sečnih poti in 

ledvic ter v končni fazi ledvič-

no odpoved zaradi vnetij in 

pritiska zastajajočega urina na 

ledvično tkivo. Vsak napad led-

vičnih kamnov povečuje verje-

tnost za naslednji napad.

Kako poteka 
spremljanje bolnika z 
ledvičnimi kamni

Bolnike z ledvičnimi kamni 

spremlja in vodi zdravnik dru-

žinske medicine. On se bo od-

ločil o morebitnih preiskavah 

in napotitvi k urologu. Pri lju-

deh, ki so že imeli epizodo na-

pada ledvičnih kamnov, je po-

membno preprečevanje novih 

napadov. Če obstaja bolezensko 

stanje, ki povečuje verjetnost 

nastanka kamnov, ga je seveda 

treba zdraviti. Nekateri pripo-

ročajo tudi rentgenski ali ultra-

zvočni pregled sečil na 1-2 leti.

Kako si lahko pri 
ledvičnih kamnih 
pomagate sami

Večina bolnikov z majhnimi 

kamni se zdravi doma s proti-

bolečinskimi zdravili in večjimi 

količinami zaužite tekočine. To 

navadno zadostuje, da se ka-

men z urinom izplavi iz sečil. 

Kljub temu je pomembno, da v 

primeru težav bolnik ne odlaša 

z obiskom zdravnika.

Zdravstveni nasveti

Ledvični kamni (2. del)

Prvi znaki, ki jih lastniki opazi-
jo pri zastrupitvah, so hiter pojav 
bruhanja, slinjenje, mišični krči in 
tresenje, neodzivnost, oteženo di-
hanje, zavračanje hrane in povišana 
telesna temperatura. Nekateri stru-
pi, najpogosteje strupi za glodavce, 
povzročajo motnje v strjevanju krvi. 
Takrat morate biti pozorni na more-
bitne krvavitve iz ustne votline, rek-
tuma ali nožnice ter blede sluznice, 
ki jih najlažje opazite, če živali priv-

zdignete ustnico ali malo zavihate 
veko okrog oči. Vse to so znaki, pri 
katerih morate nemudoma obiskati 
veterinarja.

Najpogosteje se na »jedilniku« 
znajdejo naslednje za živali nepri-
merne snovi. Ena od teh je človeku 
razvada, živali pa lahko povzroči 
ogromno težav: čokolada. Ko govo-
rimo o čokoladi kot strupu, mislimo 
predvsem na temno čokolado, ki 
vsebuje dosti teobromina in kofe-
ina. Problem je predvsem, kadar 
kuža poje veliko količino le-te.

Zanje zelo neprimerne so rastli-
ne iz skupine čebulnic. To so česen, 
čebula, por in drobnjak. Slednjega 
si rade postrežejo mačke, saj je po-

doben mačji travi, ki jo imajo mač-
ke zelo rade. Poleg čebulnic naj se 
izogibajo gobam, stročnicam, suro-
vemu krompirju, grozdju in avoka-
du. Znaki zastrupitve pri vseh teh 
snoveh so odvisni od tega, koliko 
jih živali pojedo. Najbolje jo odnese-
jo, če se pojavijo samo bruhanje in 
driska ter drugi prehodni znaki. Pri 
večji zaužiti količini pa ni izključena 
odpoved ledvic in drugih organov, 
pa tudi smrt.

Sedaj smo pri skupini najbolj NE-
VARNIH! Sem spadajo ANTIFRIZ, 
katerega glavna sestavina je etilen 
glikol. Ker je sladkastega okusa, ga 
živali rade zaužijejo. Smrtna je lahko 
že manjša količina, ki v končni fazi 
povzroči akutno odpoved ledvic, 
zato je prognoza pri zaužitju le-tega 
zelo slaba. V tem poletnem času, ko 
urejamo vrtičke in ne želimo, da se 
po njem sprehajajo polži in glodavci, 
pa največkrat sami z nastavljanjem 
strupa povzročimo zastrupitev pri 
psu. Strup za polže povzroči bruha-
nje in živčne znake, ob prepozni po-
moči je zastrupitev smrtna. Strup za 
glodavce vsebuje antikoagulante, ki 

preprečujejo strjevanje krvi v telesu. 
Živali poginejo šele po nekaj dneh 
zaradi notranjih krvavitev in krvavi-
tev iz telesnih odprtin.

Nikakor ne lajšati bolečin živali z 
LEKADOLOM. Tudi drugim človeš-
kim zdravilom se izogibajte, če ne 
drugega, se prej nujno posvetujte z 
veterinarjem, ki mu zaupate.

Kaj lahko storite vi? Če je veterinar 
pri roki, ne izgubljajte časa in pojdite 
do njega, če je možno, prinesite vzo-
rec zaužite snovi in podatke o tem, 
koliko in kdaj je žival snov zaužila. 
Ob pravilnem in hitrem ukrepanju 
ima žival dosti možnosti, da vam bo 
še naprej lepšala življenje.

Tačke in repki

Zastrupitve pri psih in mačkah
V tem prispevku bomo obravnavali najpogostejše zastrupitve pri psih in mačkah. Zastrupitve so pogosto obolenje pri 
malih živalih in lastnikom zelo hitro pokvarijo dan. Povedali vam bomo, kakšni so najpogostejši znaki zastrupitve, s ka-
terimi snovmi se žival najpogosteje zastrupi in kako lahko nudite hitro prvo pomoč.

Foto: arhiv

Nasprotujoča si mnenja sicer 
pravih ljubiteljev ne odvrnejo od 
dišeče in opojne pijače, a marsi-
kateri privrženec zdravega nači-
na življenja je postal zmeden in 
previden. Poglejmo, kaj je v zvezi 
s kavo res in kaj ne.

Več stresa 
zaradi kave?

Kava ni neposreden vzrok za 
stres ali živčnost. Je pa res, da 
kofein v možganih blokira ade-
nozin, ki pomirja stres s tem, da 
povzroči zaspanost. Ko se na iste 
receptorje namesto adenozina 
poveže kofein, se prebudimo in 
dobimo energijo.

Čeprav se nekaj kav na dan ne 
more meriti z nekaj kozarci alko-
holne pijače, pa smo vseeno tudi 
od kave lahko odvisni. Kofein 
namreč spodbuja osrednje živ-
čevje in redno uživanje povzroča 
odvisnost. Ljudje, ki se odvajajo 
od kave, poročajo o slabem po-
čutju, slabosti, vrtoglavici in po-
dobnem.

Če se navežemo na prejšnje 
dejstvo, da se kava skozi jetra iz-
loča toliko ur, je za tiste z že tako 
obremenjenimi jetri bolje, da se 
kavi izogibajo ali pa je pijejo čim 
manj. Kava tudi suši organizem in 
povzroča zakisanost, zato mora-
ta vsako skodelico nujno pospre-
miti kozarec ali dva vode, ob njej 
pa si privoščimo čim bolj uravno-
teženo, bazično prehrano.

Nespečnost kot 
posledica pitja kave

Strokovnjaki pravijo, da gre za 
pogosto zmoto, in jo zavračajo ta-
kole: kava se iz našega organizma 
izloči po štirih do sedmih urah, kar 
ne bi smelo vplivati na spanec, če 
si jo privoščimo do treh popoldne. 
Res pa je, da so nekateri ljudje za 
kofein popolnoma neobčutljivi in 
jo lahko pijejo tudi zvečer, drugi 
pa se morajo temu izogniti.

Foto: Profimedia

Pomagajmo si                 Pomagajmo si

Kako (ne)zdrava je v resnici kava
Nekateri pravijo, da ima ta najbolj priljubljen jutranji napitek dobrodejne učinke na 
njihovo zdravje, medtem ko drugi trdijo, da jim povzroča težave.

Foto: Tilen Mlakar

Foto: https://www.farmedica.si

Pozitivni učinki 
kave

Seveda, kava ima tudi vrsto po-
zitivnih učinkov: izboljša spomin 
in koncentracijo, z bogato vseb-
nostjo antioksidantov preprečuje 
raka in bolezni srca ter celo gradi 

mišice. Vendar pa ima te učinke 
samo kakovostna kava. Vedeti 
moramo namreč, da so neorgan-
ske, široko razširjene kave velikih 
proizvajalcev polne toksinov, ki 
nas zastrupljajo, kavi pa odvza-
mejo vse zdravilne učinke.
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

2
15

    l  b    20.  05   JACK   (VPS 2005)  
 

 Jack  , dram
a  , Nem

čija   (2014) 
   Igrajo: Ivo Pietzcker, Georg Arm

s, Lu-
ise Heyer, Nele M

ueller-Stöfen; režija: 
Edward Berger  

    21.  50   ZVEZDANA  : Zakon privlačnosti, 2. 
del   (VPS 2150)  v

 
   Zvezdanina gostja je Ana Bučević, ki 
je prepričana, da najtežje preizkušnje 
v naših življenjih lahko postanejo 
naša zgodba o uspehu. Ana Bučević 
je bila nekoč nesrečna m

am
a sam

oh-
ranilka, ki je v trenutkih največjega ži-
vljenjskega obupa s pom

očjo knjig za 
sam

opom
oč odkrila »zakon privlač-

nosti« in se podala na pot neverjetne 
osebnostne transform

acije.  
    l  a    22.  25   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 9. 

del   (VPS 2225) 
    23.  20   SAMO MILIJON NAS JE!   (VPS 2320)  , 

veliki koncert ob 50-letnici Aleša 
Klinarja 

    1.  40   Videotrak  /    2.  45   Nogom
et - SP 2018: 

Hrvaška - Anglija  /    5.  20   Videotrak  

    l  b    20.  00   KRONIKA PONESREČENIH ZMENKOV  
 

 Bad Date Chronicles  , rom
antična 

kom
edija  , Kanada   (2017) 

   Igrajo: M
erritt Patterson, Justin Kelly, 

Lanie M
cAuley, Giles Panton; režija: 

Steven R. M
onroe 

   Leigh vodi spletno stran Kronika 
ponesrečenih zm

enkov, ki om
ogoča 

anonim
no objavljanje groznih izku-

šenj na zm
enkih. Ko bloger Conner 

postane predm
et ene od njenih objav, 

se dogovorita, da bosta šla na zm
e-

nek in popisala svoje izkušnje ... 
    21.  40   24 UR ZVEČER 
    22.  15   EUROJACKPOT 
    l  b    22.  20   AZIJSKA KUHARICA  
 

 The Ram
en Girl  , rom

antična kom
e-

dija  , ZDA   (2006) 
   Igrajo: Brittany M

urphy, Toshiyuki 
Nishida, Gabriel M

ann; režija: Robert 
Allan Ackerm

an 
    l  b    0.  10   SENCE PRETEKLOSTI  
 

 Shadowboxer  , dram
a  , ZDA   (2005) 

    2.  00   24 ur zvečer  /    2.  35   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   SEDEM LET V TIBETU  
 

 Seven Years in Tibet  , dram
a  , ZDA   

(1997) 
   Igrajo: Brad Pitt, David Thewlis, B. 
D. W

ong, M
ako, Victor W

ong; režija: 
Jean-Jacques Annaud 
   Film

 je posnet po resnični zgodbi av-
strijskega alpinista Heinricha Harrera, 
ki se je s kolegom

 Petrom
 in skupino 

nem
ških alpinistov leta 1939 odpravil 

v Him
alajo. V tem

 času se začne tudi 
2. svetovna vojna ... 

    l  b    22.  35   LET 93  
 

 Flight 93  , dram
a  , ZDA   (2006) 

   Igrajo: Jeffrey Nordling, Ty Olsson, 
Brennan Elliott, Kendall Cross; režija: 
Peter M

arkle 
    l  b    0.  20   VRNITEV V KOČO OB JEZERU  
 

 Return to Cabin by the Lake  , srhljiv-
ka  , ZDA   (2001) 
   Igrajo: Judd Nelson, Claudette M

ink, 
Brian Krause, Elizabeth Bowen; režija: 
Po Chih Leong 

    2.  05   GLASBENI MIKSER  

   Bahar pove Arifu, da se ji m
am

a sm
ili, 

čeprav je še vedno jezna nanjo. Ko jo 
obišče Hatice, se ji zahvali, da je po-
iskala očetovo ljubico in jo prosila za 
pom

oč. Sarp bi rad obiskal Enverja, 
ki je še vedno v bolnišnici, Piril pa ga 
prosi, naj tega ne počne ... 

    l  a    21.  00   ISTANBULSKA NEVESTA  , 5. del 
   Faruk in Sureyya se na m

atičnem
 

uradu poročita brez vednosti Esm
e. 

Sureyya Faruka odpelje na grob svo-
jih staršev.  

    21.  55   VEČERNI PLANET DANES 
    22.  25   MATIČNA PLOŠČA  : Lov na novo 

fiziko, 1. sezona, 1. del 
   V tokratni oddaji se odpravim

o v Švi-
co, natančneje v CERN, kjer spozna-
m

o Veliki hadronski trkalnik, največji 
in najzm

ogljivejši pospeševalnik elek-
trično nabitih osnovnih delcev.  

    23.  00   Kako jim
 uspe?  , 5. sezona, 13. del  / 

   23.  30   Sm
ash  , 2. sezona, 2. del  /    0.  25   

Nočni program
  

    20.  00   ŠTEVERJAN 2018  , 2. del   (VPS 2000) 
   M

ed Slovenci v Italiji, v Števerjanu, je 
v juliju potekal 48. festival narodno-
-zabavne glasbe Števerjan 2018. V 
posnetku drugega dela festivala boste 
slišali ansam

ble Špadni fantje, Veseli 
Savinjčani, Vražji m

uzikanti, Prava 
stvar, Boršt in Pik.  

    21.  25   NA LEPŠE   (VPS 2125)  v
 

    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v
 

    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v
 

    22.  30   KULTURA  v
 

    22.  45   ŠPORT  v
 

    22.  50   VREME  v
 

    l  b    23.  05   ULICE ZLA   (VPS 2305)  
 

 M
ean Streets  , akcijska srhljivka  , ZDA   

(1973) 
   Igrajo: Robert De Niro, Harvey Keitel, 
David Proval, Am

y Robinson; režija: 
M

artin Scorsese 
    1.  00   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  25   

Dnevnik  /    1.  55   Slovenska kronika  / 
   2.  05   Šport  /    2.  15   Vrem

e  /    2.  20   Info-
-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  25   Slovenska kronika  
/    8.  35   Odm

evi  /    9.  05   Šport  /    9.  10   
Vrem

e  /    9.  15   Kultura  /    9.  20   Tele M
  

/    10.  05   Prim
orska kronika  /    10.  20   

Dnevnik Slovencev v Italiji  /    10.  45   
M

oj gost/M
oja gostja - Vendégem

  / 
   11.  15   Turbulenca  /    12.  20   Dobro jut-
ro  /    14.  45   Ko ne letiš le v sanjah  / 
   15.  15   Om

izje: Pogovor ob Festivalu 
Perform

a&Platform
a  /    16.  50   Triglav 

Banja Luka 20 let  /    17.  20   Ugriznim
o 

znanost: Kako do svile?  /    17.  45   M
o-

stovi - Hidak  /    18.  20   Tele M
  /    18.  40   

Prim
orska kronika  /    19.  00   Glasbeni 

videospoti  /    20.  00   Poroka  /    20.  50   Na 
vrtu  /    21.  15   Tele M

  /    21.  30   Prim
orska 

kronika  /    21.  45   Ugriznim
o znanost: 

Kako do svile?  /    22.  10   Glasbeni vide-
ospoti  /    23.  15   Infokanal  

   14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   Pop news TV  / 

   14.  25   Tech Princess  /    14.  30   Quarta 
di copertina  , knjige, avtorji in nove 
izdaje  /    15.  00   City folk - Obrazi m

est  
/    15.  25   Eolsko otočje  , dokum

entarna 
oddaja  /    15.  55   Folkest 2017  /    16.  25   
Artevisione m

agazin  /    16.  55   Osvobo-
ditev v Julijski krajini 1945  , dokum

en-
tarna oddaja  /    17.  25   Potopisi  /    18.  00   
Slovenski m

agazin  /    18.  35   Vrem
e  

/    18.  40   Prim
orska kronika  /    19.  00   

Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   Šport  
/    19.  30   Slovenski m

agazin  /    20.  00   
Shaker  /    20.  45   Va Piran…

  , gledališka 
predstava  /    22.  00   Vsedanes  , TV dnev-
nik  /    22.  15   Pop news TV  /    22.  20   Tech 
Princess  /    22.  25   Arhivski posnetki  / 
   23.  10   Najlepše besede  : Tristano Ta-
m

aro  /    23.  40   Prim
orska kronika  

   7.  15   TV-prodaja  /    7.  30   Klepet ob kavi  , 
pogovorna oddaja  /    8.  45   TV-prodaja  
/    9.  00   Krim

inalist  /    10.  15   TV-pro-
daja  /    10.  30   Kulinarična vandranja  , 
kuharska oddaja  /    11.  00   TV-prodaja  
/    11.  30   Ezoterika  /    12.  30   Hajlajf  / 
   13.  00   Hajlajf  /    13.  30   TV kviz  /    14.  45   
TV-prodaja  /    15.  15   Faktor, ponovitev  
/    16.  00   Resnica o m

orskih psih  , do-
kum

entarni film
  , Peru   (2010)  /    17.  15   

Poberi v m
estu  , kviz  /    18.  00   Klepet ob 

kavi  , pogovorna oddaja  /    19.  15   Fak-
tor, pogovorno-inform

ativna oddaja  
/    20.  00   Poberi v m

estu  , kviz  /    20.  45   
Krim

inalist  /    22.  00   Grem
o v lajf  , do-

kum
entarna serija  /    22.  30   Grem

o v 
lajf  , dokum

entarna serija  /    23.  00   TV 
kviz  /    0.  15   Faktor, ponovitev  /    1.  00   
Glasbeni utrip  

   7.  00   TV katalog  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   
TV M

arket  /    10.  15   Narava zdravi  , iz-
obraževalna oddaja  /    11.  30   Zdravilne 
rastline sveta  , izobraževalna oddaja  
/    12.  00   M

ajhni angeli  , telenovela  / 
   12.  50   TV M

arket  /    14.  00   Brez reza  / 
   14.  30   Relax TV 

    15.  20   TV MARKET 
    l  b    16.  20   EFEKT HALO  
 

 The Halo Effect  , kom
edija  , ZDA   

(2004) 
    18.  00   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    18.  50   'YUGONET'  , glasbena oddaja 
    19.  45   KADETI  , 10. del 
    l  b    20.  35   ELSA & FRED  
 

 Elsa & Fred  , kom
edija  , ZDA   (2005) 

    22.  25   Halo  , pogovorna oddaja  
/ 

   23.  40   
M

ajhni angeli  , telenovela  /    0.  30   Nočni 
program

  

razvedrilo

drama

komedija

drama

serija

   6.  00   Kultura  /    6.  10   Odm
evi  /    7.  00   Dobro 

jutro, poletni izbor  /    9.  30   Slovenski 
pozdrav - izbor  /    11.  05   Vem

!  /    11.  50   
Sove  /    12.  30   Zlata dekleta  /    13.  00   Prvi 
dnevnik  /    13.  20   Šport  /    13.  25   Vrem

e  / 
   13.  30   Tarča  /    15.  20   M

ostovi - Hidak  / 
   16.  05   Duhovni utrip 

    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 7. sezona, 1. del   
(VPS 1630)  , hum

oristična serija 
    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v

 
    17.  15   ŠPORT  v

 
    17.  20   VREME  v

 
    17.  25   ALPE-DONAVA-JADRAN   (VPS 

1725)  v
 

    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    18.  00   INFODROM, POLETJE 2018  : Splet   

(VPS 1800)  v
 

   Nekaj nasvetov o tem
, kako se ub-

raniti spletnega nasilja, kako narediti 
dobro zgodbo za Instagram

, kaj so to 
kriptovalute in kako nas elektronske 
napravice lahko zasvojijo. 

    l  d    18.  10   PUJSA PEPA  : Prim
ož zam

uja   (VPS 
1810)  v

 
    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v

 
    19.  45   ŠPORT, VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Penelopa: Pene-
lopa kolesari  /    7.  05   Biba se giba: Biba 
in Sadježer  /    7.  25   M

ili in M
oli: Bucko  / 

   7.  40   Vse o Rozi: SuperVid  /    7.  50   M
u-

lčki: Družba  /    7.  55   Iz popotne torbe: 
Živim

o zdravo  /    8.  15   Ribič Pepe: Kako 
se posloviti  /    8.  40   Skok v počitnice  
/    8.  55   M

oji, tvoji, najini  /    9.  25   M
oji, 

tvoji, najini  /    9.  50   Dobro jutro, poletni 
izbor  /    12.  05   Prisluhnim

o tišini: Ce-
neni slušni aparati  /    12.  45   Slovenski 
vodni krog: Bloščica  /    13.  25   O živalih 
in ljudeh  /    14.  10   Na vrtu 

    14.  50   SVETOVNI POPOTNIK  : Sirija   (VPS 
1450) 

    15.  50   OD BLIZU  : M
ateja Svet   (VPS 

1550)  v
 

    16.  40   MIGAJ RAJE Z NAMI   (VPS 1640) 
    l  a    17.  25   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 8. 

del   (VPS 1725) 
    18.  20   TELE M   (VPS 1820) 
    18.  40   PRIMORSKA KRONIKA   (VPS 1840) 
    18.  55   MALE SIVE CELICE  : OŠ Franceta 

Bevka Ljubljana in OŠ XIV. divizije 
Senovo   (VPS 1855)  v

 
    19.  35   INFODROM, POLETJE 2018  : Splet   

(VPS 1935)  v
 

   Infodrom
 je z vam

i tudi poleti in seve-
da tudi na družbenih om

režjih. 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Poko  /    7.  25   Robocar Poli  
/    7.  35   M

aša in m
edved  /    7.  40   Grizzy 

in glodavčki  /    7.  50   M
ala m

iška M
ia  / 

   8.  00   Divja brata Kratt  /    8.  25   Am
ika  / 

   8.  35   TV-prodaja  /    8.  50   Jaz sem
 Luna  

/    9.  45   TV-prodaja  /    10.  15   Jaz sem
 

Luna  /    11.  15   TV-prodaja  /    11.  30   M
oč 

in strast  /    12.  25   TV-prodaja  /    12.  40   
Ukradena preteklost 

    l  a    13.  40   USODNO VINO  , 3. sezona, 49. del 
   Lastnik vinograda je postal Ban. Ivan 
se ne želi vdati, svoja zem

ljišča bo 
dobil nazaj! Na pom

oč se obrne k 
Rozm

anovim
. 

    l  a    14.  40   LEPO JE BITI SOSED  , 5. sezona, 4. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    15.  35   DEDINJA VENDAVALA  , 1. sezona, 

49. del 
    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   MOČ IN STRAST  , 1. sezona, 43. del 

   Eladio od Julie zahteva pojasnilo, kje 
se je potikala brez njegovega dovo-
ljenja. Julia m

u pojasni, da je bila pri 
njegovi ljubici. Gabriela izve, da se je 
M

ontserrat sm
rtno ponesrečila.  

    l  a    17.  55   UKRADENA PRETEKLOST  , 1. sezona, 
80. del 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Svet  /    7.  55   

Tom
 in Jerry  /    8.  10   Pozor, priden 

pes!  /    8.  40   Pozor, priden pes!  /    9.  10   
Vsi m

oji m
oški  /    9.  35   Vsi m

oji m
oški  

/    10.  00   TV-prodaja  /    10.  15   Detektiv 
na Floridi  /    11.  05   TV-prodaja  /    11.  20   
Detektiv na Floridi  /    12.  10   Pozor, pri-
den pes!  /    12.  40   Pozor, priden pes!  / 
   13.  15   TV-prodaja  /    13.  30   Skečoholiki  / 
   13.  55   Vsi m

oji m
oški  /    14.  20   Vsi m

oji 
m

oški  /    14.  55   Težki zločini  /    15.  50   
Detektiv na Floridi  /    16.  40   Detektiv 
na Floridi  /    17.  30   Skečoholiki  /    18.  00   
Svet  /    18.  55   Dva m

oža in pol  , 7. sezo-
na, 1. del  , hum

oristična serija 
    l  a    19.  20   OČETJE  , 1. sezona, 1. del 

   Eli in W
arner sta najboljša prijatelja in 

uspešna poslovneža, ki jim
a življenji 

na glavo postavita njuna očeta David 
in Crawford, ko se nekega dne nepri-
čakovano pojavita na njunih vratih. 
Potem

 ko sta se starca, s katerim
a 

se Eli in W
arner ne razum

eta najbo-
lje, znašla v težavah, ju njuna sinova 
sprejm

eta pod svoji strehi, kar pa se 
km

alu izkaže za slabo odločitev. Bodo 
le našli skupni jezik ali sinova čaka 
prava nočna m

ora? 
    19.  50   SVET 

   7.  25   Poletni Dan.  /    7.  55   Planet Danes  / 
   8.  25   TV-prodaja  /    8.  40   Ellen  /    9.  30   Ne 
izpusti m

e  /    10.  55   TV-prodaja  /    11.  10   
Kuharski m

ojster  /    12.  05   TV-prodaja  / 
   12.  35   Ellen  /    13.  30   TV-prodaja  /    13.  45   
Kuharski m

ojster  /    14.  35   Sm
ash  , 2. 

sezona, 2. del  /    15.  30   Ženska  , 96. del 
    l  a    16.  30   ISTANBULSKA NEVESTA  , 4. del 

   Faruk okreva dom
a. Vendar Esm

a 
ugotovi, da je s prvim

 letom
 odšel 

nazaj v Istanbul. Faruk ji pove, da se 
vrača nazaj v Burso in da im

a zanjo 
presenečenje. 

M
edtem

 
ko 

Esm
a 

pripravlja im
enitno večerjo, na katero 

povabi tudi Ipek, Faruk dom
ov pripe-

lje Sureyyo in jo predstavi kot svojo 
bodočo ženo. 

    17.  25   POLETNI DAN. 
    17.  55   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   NE IZPUSTI ME  , 52. del 

   Nazan se z ginekologom
 Enverjem

 
dogovori, da bo še naprej slepil 
Cahita 

in 
potvoril 

rezultate 
testa 

očetovstva. Yigit išče Nur, ta pa m
u 

pobegne in se zateče v hotel k Elm
as. 

Iclal Yigitu v bolnišnici dokaže, da je 
res noseča, Elm

as pa opazi, da je dr. 
Enver nenavadno živčen. 

    l  a    20.  00   ŽENSKA  , 97., zadnji del 

P
E

T
E

K
 3

1
. a

v
g
u
s
t   6.  50   Ljubke lažnivke  /    7.  35   Ljubke lažnivke  

/    8.  20   Projekt Glee  /    9.  10   Projekt Glee  
/    10.  00   TV prodaja  /    10.  15   Kar bo, pa 
bo  /    11.  05   Kar bo, pa bo  /    12.  00   Go-
reča ljubezen  /    12.  25   Goreča ljubezen  
/    12.  50   Rizzoli in Isles  /    13.  40   Rizzoli 
in Isles  /    14.  30   Ljubke lažnivke  /    15.  20   
Ljubke lažnivke  /    16.  10   Projekt Glee  / 
   17.  00   Odbita rodbina  /    17.  35   Odbita 
rodbina  /    18.  10   Glee  /    19.  05   Glee  / 
   20.  00   Vse je igra  , 1. sezona, 2. del  / 
   20.  55   Vse je igra  , 1. sezona, 3. del  / 
   21.  50   Vse je igra  /    22.  45   Vse je igra  
/    23.  40   Odbita rodbina  /    0.  15   Odbita 
rodbina  /    0.  45   Projekt Glee  /    1.  35   
Projekt Glee  /    2.  15   Kar bo, pa bo  / 
   3.  05   Kar bo, pa bo  /    3.  55   Goreča lju-
bezen  /    4.  20   Goreča ljubezen  /    4.  45   
Nočni program

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Veterinar En-
gel  /    11.  10   Etnografska odda-
ja  /    11.  42   TV-koledar  /    12.  00   
Dnevnik  /    12.  15   Šport  /    12.  18   
Vrem

e  /    12.  23   Spone ljubezni  
/    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   Kako 
živim

o danes  /    14.  50   Potopite 
se z nam

i  /    15.  00   Um
ori na 

podeželju  /    16.  35   Ponovitve  
/    16.  43   TV-koledar  /    17.  00   
Poročila  /    17.  16   Ponovitve  / 
   17.  25   2:1 v gosteh: Krunoslav 
Sim

on  /    18.  00   Potopite se z 
nam

i  /    18.  12   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva  /    20.  00   Loto 

   6.  00   Lili in Žverca  , anim
irani film

  , 
ZDA   (2002)  /    7.  25   Kvarto-
pirci  , dram

a  , ZDA   (1998)  / 
   9.  20   Ledeno kraljestvo: Ola-
fova prigoda  , anim

irani film
  , 

ZDA   (2017)  /    9.  45   M
oj slepi 

brat  , kom
edija  , ZDA   (2016)  / 

   11.  10   Koko in velika skrivnost  , 
anim

irani film
  , ZDA   (2017)  / 

   12.  55   
Legenda 

o 
Tarzanu  , 

pustolovski film
  , ZDA   (2016)  

/    14.  45   Zvezda  , anim
irani film

  , 
ZDA   (2017)  /    16.  10   Pirati s 
Karibov: Z neznanim

i tokovi  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2011)  
/    18.  25   Krem

plji, 4. del  /    19.  15   
Slavna in zaljubljena, 9. del 

    l  b    20.  00   HIŠNI RED  

   7.  30   Liga 
pravice: 

Časovni 
pa-

radoks  , 
akcijski 

film
  , 

ZDA   
(2013)  /    9.  00   TV-prodaja  / 
   9.  15   M

esija  , kom
edija  , ZDA   

(2011) 
    10.  45   TV-PRODAJA 
    l  b    11.  00   BELA GROFICA  
 

 W
hite Countess  , rom

antična 
dram

a  , ZDA, VB   (2005) 
    l  b    13.  35   VELIKI GATSBY  
 

 Great Gatsby  , dram
a  , Avstra-

lija, ZDA   (2013) 
    l  b    16.  15   AGENT RYAN  
 

 Jack Ryan: Shadow Recruit  , 
akcijski film

  , ZDA   (2014) 
    l  b    18.  15   ROCKY 4  
 

 Rocky 4  , akcijski film
  , ZDA   

(1985) 

    l  a    20.  05   KJER BOM DOMA  , 5. sezo-
na, 8. del 

    l  a    21.  00   ČASNIK  , 7. del  , nadaljevan-
ka  , Hrvaška 

    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna poročila  /    23.  25   Za-
kon in red: VB  /    0.  15   Zakon 
in red: VB  /    1.  00   Um

ori na 
podeželju  /    2.  35   Etnografska 
oddaja  /    3.  05   Ponovitve  /    5.  09   
Veterinar Engel  

 
 The Cider House Rules  , 
dram

a  , ZDA   (1999) 
    22.  05   John 

M
cCain: 

Kom
u 

zvo-
ni  , dokum

entarni film
  , ZDA   

(2018)  /    23.  50   Obzorje  , dra-
m

a  , Rom
unija   (2015)  /    1.  20   

Sprem
ljevalec  , dram

a  , ZDA   
(2009)  /    2.  40   Robin W

illiam
s: 

V m
oji glavi  , dokum

entarni 
film

  , ZDA   (2018)  /    4.  35   Stari, 
kje je m

oj avto?  , kom
edija  , 

ZDA   (2000)  

    l  b    20.  00   PONESREČENA AVANTURA  
 

 Soldiers of Fortune  , akcijski 
film

  , ZDA   (2012) 
   Igrajo: Christian Slater, Sean 
Bean, Ving Rham

es; režija: 
M

axim
 Korostyshevsky 

    l  b    21.  40   ROJEN ČETRTEGA JULIJA  
 

 Born on the Fourth of July  , 
dram

a  , ZDA   (1989) 
    0.  15   Živa 

bom
ba  , 

akcijski 
film

  , 
ZDA   (1992)  /    1.  50   M

agnoli-
ja  , dram

a  , ZDA   (1999)  /    5.  15   
Nočni program

  

   7.  20   Nesojene neveste  , rom
antič-

na kom
edija   (2013)  /    8.  50   

Skoraj popularni  , rom
antična 

kom
edija   (2000)  /    10.  50   Ne-

koč davno  , dram
a   (2016)  / 

   12.  50   Ostani z m
enoj  , dram

a   
(1986)  /    14.  15   Dekle, ki sem

 
jo ljubil  , rom

antična dram
a   

(1973)  /    16.  10   W
icker Park  , 

dram
a   (2004)  /    18.  00   Kom

iki  , 
kom

edija   (2009)  /    20.  30   28 
dni  , kom

ična dram
a   (2000)  

/ 
   22.  10   

40-letni 
devičnik  , 

kom
edija   (2005)  /    0.  05   Film

, 
da te kap 3   (2003)  /    1.  30   
Tenka linija sm

rti   (1990)  / 
   3.  20   Poslednji poljub   (2006)  
/    5.  45   Ljubezenski napoj št. 9   
(1992)  

   4.  40   Dnevnik  /    5.  35   Tom
ova av-

tolakirnica  
/ 

   5.  40   PopPixie  
/    5.  55   W

inx Club  /    6.  40   Fun 
with Flupe  /    6.  45   Sosedje za 
vedno  /    7.  25   Ti kar govori  / 
   8.  25   Kazen  /    11.  40   Ščepec 
ljubezni  /    12.  40   IN m

agazin  
/    13.  30   Nad lipo 35  /    14.  00   
Poročila  /    14.  10   Nad lipo 35  
/    14.  45   Sosedje za vedno  / 
   16.  10   Ti kar govori  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni  /    19.  15   
Dnevnik  

/ 
   20.  15   Nogom

et: 
Portugalska - Hrvaška  /    23.  00   
Preverjeno  

/ 
   0.  00   Večerna 

poročila  /    0.  25   Sm
rtonosno 

orožje 3  , akcijski film
  , ZDA   

(1992)   x
  

   5.  50   RTL Direkt  /    6.  25   Pingvini z 
M

agadaskarja  /    6.  55   Pingvini 
z M

agadaskarja  /    7.  25   Kupuj 
in prodaj  /    8.  35   Shopping 
kraljica  /    9.  50   Sanjski m

oški  
/    11.  00   Blue Bloods  /    12.  00   
Blue Bloods  /    12.  55   Chicago 
v plam

enih  /    13.  45   Žena  / 
   15.  00   Horvatovi  /    16.  00   M

uc-
ke  /    16.  30   RTL Novice  /    16.  55   
M

ucke  
/ 

   17.  30   
Shopping 

kraljica  /    18.  30   RTL Danes  / 
   19.  30   RTL Vrem

e  /    19.  40   Žena  
/ 

   20.  45   Horvatovi  
/ 

   21.  45   
M

ucke  /    22.  15   RTL Direkt  / 
   22.  55   M

ucke  /    23.  30   Kriza  / 
   0.  00   Kriza  /    0.  35   Chicago v 
plam

enih  /    1.  25   Blue Bloods  
/    2.  25   Astro show  

serija

drama

akcija

6
.
 s

e
p
t
e
m

b
e
r
 Č

E
T

R
T

E
K

   7.  00   Otroški program
  /    10.  55   Kjer 

bom
 dom

a  /    11.  50   Varuh spo-
m

inov  , dram
a   (2014)  /    13.  25   

Kratki dokum
entarni film

  
/ 

   13.  40   Dva za ločitev  , dram
a   

(2007)  /    15.  05   Sicilija z Al-
dom

 in Enzom
  /    15.  30   Popot-

nik  /    16.  00   Regionalni dnev-
nik  /    16.  45   M

am
utica  /    17.  35   

V istem
 loncu  /    18.  25   Odpočij 

si, zaslužil si si  /    19.  02   Sreč-
ni Luka  /    19.  30   Poprock.hr  
/    20.  05   Sloni in jaz  /    21.  00   
Stranski učinki  , srhljivka  , ZDA   
(2013)  /    22.  45   Nikogaršnji 
sin  , srhljivka   (2011)  /    0.  15   
Barabe in princese  

   9.  25   Divjina  , anim
irani film

  , ZDA   
(2006)  /    10.  50   Osem

 ujetih  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2006)  
/ 

   12.  50   M
ladi Sheldon, 4. 

del  /    13.  10   M
ilijarde  /    14.  10   

Princ in turistka  , dram
a  , ZDA   

(2017)  /    15.  35   Durrellovi  / 
   16.  25   Pogum

  , anim
irani film

  , 
ZDA   (2012)  /    18.  00   Nogom

e-
taši  /    18.  25   Negotova  /    19.  00   
Očka proti fotru 2  , kom

edija  , 
ZDA   (2017)  /    20.  40   Prava 
resničnost  , 

kom
edija  , 

ZDA   
(2016)  /    22.  10   Šest  , 2. sezo-
na, 2. del  /    22.  55   Sneg  /    23.  45   
Rezervna policista  , kom

edija  , 
ZDA   (2010)  

   8.  25   Talenti v belem
  /    9.  15   Kraljeva 

družina  /    10.  10   M
ladi in lačni  

/    10.  35   M
ladi in lačni  /    11.  05   

Am
eriška gospodinja  /    12.  00   

Riverdale  /    12.  55   Specializant  
/ 

   13.  50   
Zdravnica 

m
alega 

m
esta  /    14.  45   Obnova ali pro-

daja dom
a  /    15.  15   Deset let 

m
lajši: ZDA  /    16.  10   Am

eriška 
gospodinja  /    17.  05   M

ladi in 
lačni  /    18.  00   Kraljeva družina  
/    19.  00   Šepetalka duhov  / 
   20.  00   Talenti v belem

  /    21.  00   
Specializant  /    22.  00   Postaja 
19  /    22.  55   Am

eriška gospo-
dinja  /    23.  50   M

ladi in lačni  / 
   0.  45   Kraljeva družina  

   2.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - US 

Open, 
Flushing 

M
eadows  

/    5.  00   Tenis  : Grand Slam
 

2018 - US Open, Flushing 
M

eadows  /    6.  00   Tenis  : Grand 
Slam

 2018 - US Open, Flu-
shing M

eadows  /    7.  35   Kole-
sarstvo  : Vuelta Today  /    9.  00   
Tenis  : Grand Slam

 2018 - US 
Open, Flushing M

eadows  / 
   10.  30   Kolesarstvo  : Vuelta To-
day  /    11.  30   Tenis  : Grand Slam

 
2018 - US Open, Flushing 
M

eadows  /    12.  45   Kolesarstvo  : 
73. Vuelta a Espana 2018  / 
   16.  25   Novice  /    16.  30   Tenis  : 
Grand Slam

 2018 - US Open, 
Flushing M

eadows 

    l  f    17.  00   TENIS  : Grand Slam
 

2018 - US Open, Flushing 
M

eadows: polfinale dvojic  , 
prenos 

    19.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - US 

Open, 
Flushing 

M
eadows  

/    21.  00   Tenis  : Grand Slam
 

2018 - US Open, Flushing 
M

eadows  /    22.  00   Tenis  : Grand 
Slam

 2018 - US Open, Flu-
shing M

eadows  /    0.  00   Tenis  / 
   0.  15   Tenis  : US Open, Flushing 
M

eadows  

   5.  00   Kolesarstvo: 
Deutschland 

Tour  /    6.  05   Strelstvo: Sve-
tovno 

prvenstvo: 
Zračna 

pištola 10 m
 (m

), prenos  / 
   7.  15   Rokom

et: Nem
ška liga: 

Flensburg - Goppingen  /    9.  15   
Strelstvo: 

Svetovno 
prven-

stvo: Trap (ž), prenos  /    10.  15   
Nogom

et: Italijanska liga  / 
   10.  45   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: Parm

a - Juventus  /    12.  30   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Bologna - Inter, pon.  /    14.  45   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
Sam

pdoria - Napoli, pon.  / 
   16.  30   Nogom

et: Soy Futbol: 3. 
oddaja, pon.  /    17.  00   Strelstvo: 
Svetovno prvenstvo: Trap (ž) 

    l  f    17.  55   HOKEJ NA LEDU  : CHL Liga 
prvakov: IFK Helsinki - 
Bolzano  , prenos 

    20.  40   Rokom
et: Francosko prven-

stvo: M
ontpellier - Aix, pre-

nos  /    22.  30   Strelstvo: Svetov-
no prvenstvo: Zračna pištola 
10 m

 (m
)  /    23.  45   M

otokros: 
M

XGP: VN Turčije, prva dirka, 
pon.  /    0.  45   M

otokros: M
XGP: 

VN Turčije, druga dirka, pon.  
/    1.  45   Rokom

et: Nem
ška liga: 

Rhein-Neckar - M
elsungen  

   1.  30   Ulična 
košarka  : 

FIBA 
3x3 

W
orld Tour - Debrecen  /    3.  45   

Nogom
et  : Prem

ier liga: Chel-
sea - Bournem

outh  /    5.  30   
Hokej  : KHL - začetek sezone: 
Bars - SKA  /    7.  30   Košarka  : 
FIBA 3x3 W

orld Tour: Lozana  , 
vrhunci turnirja  /    8.  00   Nogo-
m

et  : Španska liga: Betis - Se-
villa  /    9.  45   Nogom

et  : Prem
ier 

liga: Burnley - M
anchester 

United  /    12.  00   Trans W
orld 

Sport  , 1636. del  /    13.  00   No-
gom

et  : Španska liga: Barcelo-
na - Huesca  /    14.  45   La Liga  , 
m

agazin  /    16.  00   Nogom
et  : 

Liga narodov - skupina D: 
Kazahstan - Gruzija  , prenos 

    l  f    18.  00   NOGOMET  : Liga narodov 
- skupina D: Arm

enija - 
Lihtenštajn  , prenos 

    20.  00   NOGOMET  : Prem
ier liga 

    l  f    20.  45   NOGOMET  : Liga narodov 
- skupina C: Slovenija - 
Bolgarija  , prenos 

    22.  45   Nogom
et  : 

Liga 
narodov 

- 
skupina A: Nem

čija - Francija  
/    0.  30   Nogom

et  : Liga narodov 
- skupina B: W

ales - Irska  / 
   2.  20   Am

eriški nogom
et  : Phi-

ladelphia - Atlanta  , prenos  

   2.  00   Kolesarstvo  /    3.  00   Kolesar-
stvo  

/ 
   5.  00   Kolesarstvo  

/ 
   6.  00   Kolesarstvo  /    7.  30   Tenis: 
Grand Slam

 2018 - US Open, 
Flushing M

eadows  /    9.  00   Ko-
lesarstvo  /    10.  30   Tenis: Grand 
Slam

 2018 - US Open, Flu-
shing M

eadows  /    11.  30   Ko-
lesarstvo  /    12.  30   Kolesarstvo  
/    13.  00   Kolesarstvo  /    14.  30   
Tenis  /    17.  00   Najboljši športni 
prizori  /    17.  25   Novice  /    17.  30   
Kolesarstvo  

/ 
   19.  00   Skoki 

s pečin  /    20.  00   Kolesarstvo  
/    21.  30   Kolesarstvo  /    22.  30   
Kolesarstvo  /    0.  00   Sm

učarski 
skoki  

   11.  45   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Bologna - Inter  /    13.  30   No-
gom

et: Italijanska liga: Parm
a 

- Juventus  /    15.  15   Nogom
et: 

Italijanska liga: M
ilan - Rom

a  
/    17.  15   Strelstvo: Svetovno 
prvenstvo: 

Zračna 
pištola 

10 m
 (m

)  /    18.  25   Hokej na 
ledu: CHL Liga prvakov: Fro-
lunda - Zurich, prenos  /    21.  15   
Strelstvo: 

Svetovno 
prven-

stvo: Trap, ženske, posnetek  
/ 

   22.  15   M
otokros: M

XGP: 
VN Turčije  /    22.  45   Rokom

et: 
Francosko prvenstvo: M

on-
tpellier - Aix  /    0.  30   Hokej na 
ledu: CHL Liga prvakov  

   18.  40   Poročila  /    19.  00   Ujem
i sanje  

/    20.  00   Občinska akadem
ija 

ob prazniku občine Kranjska 
Gora  /    21.  00   Sledi korakov  
/    21.  40   Poročila  /    22.  00   M

ed 
rudarji  /    22.  45   Srečanje m

est 
ob Venerini poti  

   18.  30   Dogodki dneva  /    18.  50   M
inute 

za kulturo  /    18.  55   Viža tedna  
/    19.  00   Glasbeni video spoti  
/    20.  00   Četrtkova podoknica  
/    21.  32   Glasbeni video spoti  / 
   22.  15   Dogodki dneva  /    22.  35   
Video strani  

tenis

hokej

nogomet

   18.  50   Kuhinjica  /    19.  15   Videospot 
dneva  /    19.  20   Videostrani  / 
   20.  00   Naj viža  /    21.  15   Regio-
nalne novice  /    21.  20   Km

etijski 
razgledi  /    21.  55   Skrbim

o za 
zdravje  /    22.  55   Glasbena le-
stvica  

   18.  00   Gnes  /    18.  05   Župan za vas  / 
   18.  20   Asov glasbeni izbor  / 
   19.  20   Pom

 info  /    20.  00   Gnes  
/    20.  05   Župan za vas  /    20.  20   
Asov glasbeni izbor  /    21.  20   
Pom

 info  /    22.  00   Gnes  /    22.  05   
Župan za vas  

   7.  00   M
otokros  

/ 
   9.  00   Nogom

et  
/    11.  00   Kolesarstvo  /    13.  00   
M

otokros  /    15.  00   Nogom
et  / 

   17.  00   Rokom
et  /    18.  30   Strel-

stvo  /    19.  40   Hokej na ledu  / 
   2.  15   Strelstvo  

   18.  30   Ščepec trpkosti o panovcih  / 
   19.  00   Künštni Prleki  /    19.  30   
Kuhinjica  

/ 
   20.  00   Pom

ur-
ski dnevnik  /    20.  15   Ščepec 
trpkosti o panovcih  /    20.  45   
Künštni Prleki  /    21.  15   Aktual-
no  /    21.  30   Pom

urski dnevnik  

   7.  30   Telovadba  /    8.  00   Risanke  / 
   9.  00   Po naši deželi  /    9.  30   Po 
Sloveniji  /    10.  30   Kuhinjica  / 
   17.  00   Tv reportaže  /    18.  00   Ku-
hinjica  /    19.  00   Risanke  /    21.  45   
TED, nastopi  /    23.  00   Besede 
m

iru  

   15.  30   Orjaški prem
iki  /    16.  30   Kon-

tejnerske vojne  /    17.  30   Skla-
diščne vojne  /    17.  55   Hokej na 
ledu  /    20.  30   Yukonsko zlato  
/    22.  30   Preživetje v divjini  / 
   23.  30   Casino wunderino.de  
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

4
13

    20.  05   PAVAROTTI - DUETI   (VPS 2005)  , 
koncert Pavarottija s prijatelji   (2009) 

    21.  20   TELEVIZIJSKI KLUB  : Oddaje in film
i 

za otroke   (VPS 2120)  v
 

   Gostje M
artine Peštaj bodo: legen-

darna urednica otroških oddaj Tatjana 
Trtnik, predstavnica nove generacije 
televizijskih 

ustvarjalcev 
Natalija 

Km
etec Gajšek in film

ski režiser M
iha 

Hočevar. 
    l  a    22.  10   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 10. 

del   (VPS 2210) 
   Jessica obišče stara prijatelja, igral-
ski par, ki po 30 letih znova nastopa 
skupaj. Glavna igralka M

aggie tik pred 
prem

iero prejm
e anonim

no sporoči-
lo, ki jo tako pretrese, da jo m

ora na 
odru zam

enjati nadom
estna igralka. 

Ta se v odm
oru zgrudi in um

re ... 
    23.  00   Ukane po kanadsko: Energija  /    23.  20   

Ukane po kanadsko: Na km
etiji  

/ 
   23.  45   Bleščica  /    0.  20   Videotrak  /    1.  25   
Nogom

et - SP 2018: Belgija - Anglija  
/    3.  10   Zabavni kanal  

    l  b    20.  00   GREMO MI PO SVOJE  
 

 Grem
o m

i po svoje  , pustolovska 
kom

edija  , Slovenija   (2010) 
   Igrajo: Jurij Zrnec, Tadej Koren Šm

id, 
Jure Kreft, M

atevž Štular; režija: M
iha 

Hočevar 
   Aleks s taborniškim

i prijatelji tabori 
ob Soči. Starešina preresno jem

lje 
taborništvo in vzgojo otrok in s tem

 
povzroča številne kom

ične zaplete. 
To, da se fantje bolj kot za taborniški 
red in veščine zanim

ajo za sosednji 
tabor, kjer so večinom

a prav luštne 
punce, h disciplini ne pom

aga. 
    l  b    21.  50   LE KAKO JI TO USPE  
 

 I Don't Know How She Does It  , 
kom

edija  , ZDA   (2011) 
   Igrajo: Sarah Jessica Parker, Pierce 
Brosnan, 

Greg 
Kinnear, 

Christina 
Hendricks; režija: Douglas M

cGrath 
    l  b    23.  30   NOVI SVET  
 

 The New W
orld  , biografska dram

a  , 
ZDA   (2005) 

    2.  05   ZVOKI NOČI  

    l  b    20.  00   NA ROBU JUTRIŠNJEGA DNE  
 

 Edge of Tom
orrow  , akcijska srhljiv-

ka  , ZDA   (2014) 
   Igrajo: Tom

 Cruise, Em
ily Blunt, Bill 

Paxton, Lara Pulver, Jerem
y Piven; 

režija: Doug Lim
an 

   M
ajor W

illiam
 Cage še nikoli ni stopil 

na bojno polje, pa ga brez kakršnih 
koli svečanosti pahnejo v nalogo, ki 
se izkaže za sam

om
orilsko akcijo. 

Cagea v par m
inutah ubijejo, in ne-

razložljivo se znajde v časovni zanki, 
v kateri vsakič znova m

ora preživljati 
isto krvavo bitko, se bojevati in um

i-
rati. Toda z vsako bitko se z nasprot-
niki spoprim

e bolj spretno ... 
    l  b    22.  05   JAGENJČKI IN LEVI  
 

 Lions for Lam
bs  , akcijska dram

a  , 
ZDA   (2007) 
   Igrajo: Robert Redford, M

eryl Streep, 
Tom

 Cruise, Derek Luke, M
ichael 

Pena; režija: Robert Redford 
    23.  45   Letala, vlaki in avtom

obili  , kom
edija  , 

ZDA   (1987)  /    1.  30   Glasbeni m
ikser  

    l  b    20.  00   OČKA BREZ NAČRTA  
 

 The Gam
e Plan  , kom

edija  , ZDA   
(2007) 
   Igrajo: Dwayne Johnson, Kyra Sed-
gwick, M

adison Pettis; režija: Andy 
Fickm

an 
   Prekaljeni igralec am

eriškega nogo-
m

eta, ki m
eri na zm

ago v prvenstvu, 
ni obupan zaradi nevarnih nasprotni-
kov, težkega treninga ali česa podob-
nega, pač pa zaradi m

ale deklice, ki 
se nekega dne pojavi pred njegovim

i 
vrati z novico, da je njegova hči. M

ed-
tem

 ko je m
orala m

am
a nujno odpo-

tovati v Afriko na hum
anitarno m

isijo, 
si je m

ala Peyton zaželela m
esec dni 

preživeti z očetom
. 

    l  b    22.  15   ŽELIM SI TE  
 

 Object of M
y Affection  , rom

antična 
kom

edija  , ZDA   (1998) 
    l  b    0.  25   TISTI ČUDNI OBČUTEK  
 

 That Awkward M
om

ent  , rom
antična 

kom
edija  , ZDA   (2014) 

    2.  25   NOČNI PROGRAM  

    l  b    20.  05   FRANCOSKA SUITA   (VPS 2005)  
 

 Suite Française  , rom
antična dram

a  , 
VB   (2014) 
   Igrajo: 

M
ichelle 

W
illiam

s, 
Kristin 

Scott Thom
as, M

atthias Schoenaerts, 
M

argot Robbie; režija: Saul Dibb 
   M

ed drugo svetovno vojno se po 
nacistični okupaciji Francije v po-
deželsko hišo m

lade Lucille naseli 
častnik nem

ške vojske. Kljub začetne-
m

u nezaupanju se m
ed njim

a splete 
tiha naklonjenost, kar želi Lucillina 
tašča izkoristiti za pridobivanje in po-
sredovanje koristnih podatkov upor-
niškem

u gibanju. 
    21.  55   POROČILA   (VPS 2155) 
    22.  05   ŠPORT 
    22.  15   VREME 
    l  a    22.  20   DEKLINA ZGODBA  , 1. sezona, 3. del   

(VPS 2220)  , nadaljevanka 
    23.  20   Strasti  /    23.  55   Strasti  /    0.  30   Dnevnik 

Slovencev v Italiji  /    1.  00   Dnevnik  / 
   1.  25   Utrip  /    1.  35   Šport  /    1.  45   Vrem

e  / 
   1.  50   Info-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  25   Slovenska kronika  
/    8.  40   Odm

evi  /    9.  05   Šport  /    9.  10   
Vrem

e  /    9.  15   Kultura  /    9.  25   Tele M
  

/    10.  10   Prim
orska kronika  /    10.  25   

Dnevnik Slovencev v Italiji  /    10.  50   
M

ostovi - Hidak  /    11.  20   Lutkovna 
predstava: Žogica M

arogica  /    12.  00   
Ugriznim

o znanost  /    12.  25   O živalih 
in ljudeh  /    13.  10   Dober dan  /    15.  20   
Sledi: Zlati studenec  /    16.  05   Opus  
/    16.  35   Sledi: Zelena bratovščina  / 
   17.  00   Ljudje in zem

lja  /    17.  45   Izzivi 
- obrt in podjetništvo  /    18.  10   Pre-
glednik TV M

aribor  /    18.  40   Prim
orska 

kronika  /    19.  00   Glasbeni videospoti  
/    20.  00   Ptuj 2017  /    21.  10   Prim

orska 
kronika  /    21.  30   Alpe-Donava-Jadran  / 
   21.  55   Dober večer: Branka Bezeljak  / 
   22.  45   Glasbeni videospoti  

   14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   Pop news TV  / 

   14.  25   Tech Princess  /    14.  30   Shaker  / 
   15.  15   Arhivski posnetki  /    16.  00   Slo-
venski m

agazin  /    16.  30   Glasba zdaj  / 
   16.  45   Va Piran…

  , gledališka predsta-
va  /    18.  00   O živalih in ljudeh  /    18.  35   
Vrem

e  /    18.  40   Prim
orska kronika  / 

   19.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   
Šport  /    19.  30   Jutri je nedelja  , verska 
oddaja  /    19.  45   Avtom

obilizem
  /    20.  00   

Klepet z   …
 Gianno M

azzieri Sanković  
/    20.  30   Folkest 2014  : Edoardo De An-
gelis  /    21.  50   »La barca dei sapori«  , 
reportaža  /    22.  00   Vsedanes  , TV dnev-
nik  /    22.  15   Pop news TV  /    22.  20   Tech 
Princess  /    22.  25   Arhivski posnetki 
športnih prenosov  : Košarka - Olim

pi-
jada 2008  /    0.  10   Prim

orska kronika  / 
   0.  25   Čezm

ejna TV  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   8.  30   Bandolera  , telenovela  /    12.  00   
Parada plesa  , oddaja o plesu  /    12.  30   
Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  / 
   13.  45   Oddaja pred dirko F1, VN Italije  
/    14.  15   Na kavi z Giannijem

  , pogo-
vorna oddaja  /    14.  55   Form

ula 1, VN 
Italije - kvalifikacije  /    16.  15   Poberi v 
m

estu  , kviz  /    17.  00   Kulinarična van-
dranja  , kuharska oddaja  /    17.  30   TV 
kviz  /    18.  45   Odtenki slave  , oddaja o 
Hollywoodu  /    19.  15   Faktor, pogovor-
no-inform

ativna oddaja  /    20.  00   Spo-
pad z debelostjo  , dokum

entarni film
  

/    21.  15   Odtenki slave  , oddaja o Hol-
lywoodu  /    21.  45   Potep z Leo  /    22.  15   
Form

ula 1, VN Italije - kvalifikacije  / 
   23.  45   Bakur: znotraj PKK  , dokum

en-
tarni film

  , Turčija   (2015)  

   7.  00   TV katalog  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   Por-
treti narodov  , dokum

entarna oddaja  / 
   10.  00   Lepo je biti m

uzikant  /    12.  00   TV 
M

arket 
    l  b    13.  45   PARTNERJA V AKCIJI  
 

 Partners in Action  , akcijski film
  , ZDA   

(2002) 
    15.  20   HALO  , pogovorna oddaja 
    16.  35   TV MARKET 
    18.  15   OSEBNO  , pogovorna oddaja 
    19.  30   TV CLIP 
    l  b    20.  00   EKIPA PRITLIKAVIH  
 

 The M
inis  , kom

edija  , ZDA   (2006) 
    l  b    21.  20   VOLK  
 

 W
olf  , srhljivka  , Nizozem

ska   (2013) 
    l  b    23.  25   ZADNJA POSTAJA  
 

 Don't Blink  , grozljivka  , ZDA   (2014) 
    1.  00   'Yugonet'  , glasbena oddaja  /    1.  55   

Nočni program
  

drama

razvedrilo

komedija

srhljivka

komedija

   6.  00   Kultura  /    6.  10   Odm
evi  /    7.  00   Juvi, 

aerobika za otroke  /    7.  10   Telebajski  / 
   7.  30   Kljukec s strehe  /    7.  55   Čudogozd  
/    8.  05   Čudogozd  /    8.  20   Govoreči Tom

 
in prijatelji  /    8.  30   Arm

anova skrivnost  
/    8.  55   Arm

anova skrivnost  /    9.  20   
M

ale sive celice  /    10.  00   Infodrom
, po-

letje 2018: Splet  /    10.  20   Čist zares  / 
   10.  50   Z M

išo...  /    11.  40   Tednik  /    12.  40   
Kaj govoriš? = So vakeres?  /    13.  00   
Prvi dnevnik  /    13.  15   Šport  /    13.  20   
Vrem

e  /    13.  25   O živalih in ljudeh  / 
   13.  50   Na vrtu  /    14.  30   Se zgodi  /    15.  05   
Am

bienti  /    15.  35   Profil  /    16.  05   Srce 
sveta: Koloradski narodni parki: Ču-
dež  /    17.  00   Poročila ob petih  /    17.  10   
Šport  /    17.  15   Vrem

e 
    17.  20   SLOVENSKI VODNI KROG  : M

očnik   
(VPS 1720)  v

 
    17.  50   OD OSNOV DO ODLIČNOSTI Z DONNO 

HAY  , 1. del   (VPS 1750) 
    18.  20   OZARE   (VPS 1820)  v

 
    l  d    18.  25   TIMI GRE  : Reševalec Tim

i   (VPS 
1825) 

    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v
 

    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v
 

    19.  25   UTRIP  v
 

    19.  45   ŠPORT  v
 

    19.  55   VREME  v
 

   6.  30   10 dom
ačih  /    7.  00   Dobro jutro, po-

letni izbor  /    9.  15   M
oji, tvoji, najini  / 

   10.  00   Na lepše  /    10.  30   Avtom
obilnost  

/    11.  15   Čarokuhinja pri atu: Ukrajina 
    l  e  l  f    11.  45   KAJAK KANU - SVETOVNI POKAL: 

SLALOM NA DIVJIH VODAH   (VPS 
1145)  , prenos iz Tacna 
   V soboto se bodo najprej v polfinalih, 
nato pa v finalih borili kanuisti in ka-
jakašice. M

ed kanuisti bo m
ed favoriti 

svetovni prvak, dom
ači tekm

ovalec 
Benjam

in Savšek, m
ed dekleti pa 

bosta priložnost za odličja iskali tudi 
Terčeljeva in Kragljeva. 

    l  e    13.  30   KOŠARKARSKA SIMFONIJA  , poslo-
vilna tekm

a Sanija Bečirovića in 
Boštjana Nachbarja   (VPS 1330) 

    l  a    15.  50   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 9. 
del   (VPS 1550) 

    l  b    16.  55   SLADKA IRMA   (VPS 1655)  
 

 Irm
a la Douce  , rom

antična kom
edija  , 

ZDA   (1963) 
   Igrajo: 

Shirley 
M

acLaine, 
Jack 

Lem
m

on, Lou Jacobi; režija: Billy 
W

ilder 
    19.  15   INFODROM, POLETJE 2018  : Splet   

(VPS 1915)  v
 

    19.  30   ČIST ZARES  : Escape room
   (VPS 

1930)  v
 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Kaja  /    7.  10   Sm
rkci  /    7.  25   

Poko  /    7.  45   Peter Pan  /    8.  10   Heidi  / 
   8.  35   Skrivnostni ranč  /    9.  00   M

ia in jaz  
/    9.  25   M

iraculous - Čarobni dragulji  / 
   9.  55   Jaz sem

 Luna  /    10.  55   Jaz sem
 

Luna  /    12.  00   M
asterChef Slovenija  / 

   13.  15   M
asterChef Slovenija 

    14.  40   AVTO KARAOKE 
   Tokratni gosti bodo nas in Lada s 
svojo prisotnostjo ponesli v čarobna 
50. leta rokenrola. Lado je v svoj po-
joči avto povabil nikogar drugega kot 
Roka Ferengjo in njegov Rok’n’Band, 
da se skupaj odpeljejo v sončen dan.  

    l  b    14.  55   KRONIKA PONESREČENIH ZMENKOV  
 

 Bad Date Chronicles  , rom
antična 

kom
edija  , Kanada   (2017) 

    16.  35   DIANA, NAJINA MATI 
   V dokum

entarnem
 film

u princa W
il-

liam
 in Harry pripovedujeta o svoji 

prem
inuli m

ateri Diani, princesi W
a-

lesa. Ob dvajseti obletnici njene sm
rti 

njena sinova iskreno opišeta m
aterin 

odnos do njiju in gledalcem
 pokažeta 

še nevidene fotografije in posnetke iz 
Dianinega otroštva.  

    17.  55   PREVERJENO 
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    6.  50   Skečoholiki  

/    7.  15   Kit Kittredge  , kom
ična dram

a  , 
ZDA   (2008) 

    l  b    9.  10   LETALA, VLAKI IN AVTOMOBILI  
 

 Planes, Trains & Autom
obiles  , 

kom
edija  , ZDA   (1987) 

    10.  55   TV-PRODAJA 
    l  b    11.  10   MOJ ZVESTI PRIJATELJ  
 

 Cool Dog  , kom
edija  , ZDA   (2010) 

    l  b    12.  50   ALI JE PILOT V LETALU? 2  
 

 Airplane II: The Sequel  , kom
edija  , 

ZDA   (1982) 
    l  b    14.  25   SEDEM LET V TIBETU  
 

 Seven Years in Tibet  , pustolovski 
film

  , ZDA   (1997) 
    l  e  l  f    17.  00   NOGOMETNA PRIREDITEV BILJE 

2018  , prenos m
ednarodne dobrodel-

ne tekm
e 

   Svetovni nogom
etni zvezdniki priha-

jajo v Bilje! V prenosu m
ednarodne 

dobrodelne tekm
e se bo na nogo-

m
etni zelenici kar trlo znanih im

en. 
Na povabilo predsednika nogom

etne 
zveze 

UEFA, 
Aleksandra 

Čeferina, 
bodo v Bilje poleg slovenskih zvezdni-
kov prišli tudi Luis Figo, Brazilec Gil-
bert Silva, Nizozem

ec Frank de Boer, 
Srb Dejan Stanković in številni drugi.  

    19.  10   PAZI, KAMERA! 

   7.  35   TV-prodaja  /    8.  05   Kuharski m
ojster  / 

   9.  00   Kolum
nist  , 2. sezona, 16. del  / 

   9.  55   Ne izpusti m
e  , 52. del 

    l  b    11.  15   STRIC BUCK  
 

 Uncle Buck  , kom
edija  , ZDA   (1989) 

   Igrajo: John Candy, M
acaulay Culkin, 

Jean Kelly, Gaby Hoffm
ann; režija: 

John Hughes 
    l  b    13.  10   CUKRČEK  
 

 Honey  , rom
antična dram

a  , ZDA   
(2003) 
   Igrajo: Jessica Alba, Lil' Rom

eo, M
ek-

hi Phifer, David M
oscow; režija: Bille 

W
oodruff 

    l  a    15.  00   SMASH  , 2. sezona, 3. del 
   Čeprav se priprave na m

uzikal uradno 
spet nadaljujejo, Karen in Derek za 
vsak prim

er iščeta druge projekte. 
Kyle upa, da bo lahko Karen poskr-
bela za sestanek z Derekom

, Jim
m

y 
pa je skeptičen. Kljub tem

u prav 
Jim

m
y tvega, da dobi vse potrebno 

za sestanek. 
    l  b    16.  00   TRČENI PROFESOR 2  
 

 Nutty Professor II: The Klum
ps  , 

kom
edija  , ZDA   (2000) 

    18.  00   GALILEO 
    l  a    19.  00   NE IZPUSTI ME  , 53. del  , nadaljevan-

ka  , Turčija 

S
O

B
O

T
A

 1
. s

e
p
t
e
m

b
e
r

   7.  00   Razum
em

, očka  /    7.  25   Vsi m
oji m

oški  
/    7.  50   Vsi m

oji m
oški  /    8.  15   Sanjski 

m
oški  /    9.  05   Sanjski m

oški  /    10.  00   
Sanjski m

oški  /    10.  45   Sanjski m
oški  / 

   11.  40   Na trdnih tleh  /    12.  30   Na trdnih 
tleh  /    13.  20   Na trdnih tleh  /    14.  10   Glee  
/    15.  05   Vsi m

oji m
oški  /    15.  30   Vsi 

m
oji m

oški  /    15.  55   Razum
em

, očka  
/    16.  20   Sanjski m

oški  /    17.  15   Sanjski 
m

oški  /    18.  10   Sanjski m
oški  /    19.  05   

Sanjski m
oški  /    20.  00   Beli ovratnik  / 

   20.  50   Beli ovratnik  /    21.  45   Beli ovra-
tnik  /    22.  35   Beli ovratnik  /    23.  30   Helix  , 
2. sezona, 7. del  /    0.  20   Helix  , 2. sezo-
na, 8. del  /    1.  05   Helix  /    1.  50   Sanjski 
m

oški  /    2.  35   Sanjski m
oški  /    3.  20   

Sanjski m
oški  /    4.  05   Sanjski m

oški  / 
   4.  50   Glee  /    5.  35   Nočni program

  

   7.  08   TV-koledar  /    7.  20   Klasika m
u-

ndi  /    8.  00   Incident at Phan-
tom

 Hill  , vestern  , ZDA   (1966)  
/    9.  30   Dobro jutro, Hrvaška  / 
   11.  10   Hišni ljubljenčki  /    11.  42   
TV-koledar  /    12.  00   Dnevnik  
/    12.  25   Varuhi neba  /    13.  15   
Varno v prom

etu  
/ 

   13.  45   
Inside - Offside: V zaledju 
predsodkov  /    14.  10   Prizm

a  / 
   15.  00   Nevarni obtoženec  , kri-
m

inalka  , ZDA   (2014)  /    16.  30   
Finančnik  /    16.  43   TV-koledar  
/    17.  00   Poročila  /    17.  20   M

anj-
šinski m

ozaik  /    17.  42   Po lepi 
naši  /    19.  00   Dnevnik  /    19.  47   
Tem

a dneva  /    19.  59   Loto 
    l  b    20.  05   DOKAZ ŽIVLJENJA  

   6.  00   Charliejevi angelčki  , akcijski 
film

  , ZDA   (2000)  /    7.  40   Ala-
din in kralj tatov  , anim

irani 
film

  , ZDA   (1996)  /    9.  05   Vojna 
zvezd: Poslednji Jedi  , ZF-film

  , 
ZDA   (2017)  /    11.  35   Oblačno 
z m

esnim
i kroglicam

i  , anim
i-

rani film
  , ZDA   (2009)  /    13.  10   

Božična m
elodija  , kom

edija  , 
ZDA   (2015)  /    14.  35   Štorklje  , 
anim

irani film
  , ZDA   (2016) 

    l  b    16.  05   MAGIČNE ŽIVALI  
 

 Fantastic Beasts And W
here 

To Find Them
  , fantazijski 

film
  , VB   (2016) 

    l  b    18.  15   LEGO FILM  
 

 The Lego M
ovie  , anim

irani 
film

  , ZDA   (2014) 

   7.  30   Scooby-Doo: M
aska M

odrega 
sokola  , anim

irani film
  , ZDA   

(2012)  /    8.  55   TV-prodaja  / 
   9.  10   

Scooby 
Doo: 

Trem
a  , 

anim
irani film

  , ZDA   (2013)  / 
   10.  35   TV-prodaja 

    l  b    10.  50   JEDRO  
 

 Core  , srhljivka  , ZDA, VB   
(2003) 

    l  b    13.  25   POSLEDNJA POSTAJA  
 

 Last Station  , biografska 
dram

a  , VB   (2009) 
    l  b    15.  30   UGANKA IZ PRETEKLOSTI  
 

 Donovan's Echo  , dram
a  , 

Kanada   (2011) 
    l  b    17.  20   A.I. - UMETNA INTELIGENCA  
 

 A.I. Artificial Intelligence  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2001) 

 
 Proof of Life  , akcijska dram

a  , 
ZDA   (2000)  , 135 m

in 
   Igrajo: M

eg Ryan, Russell 
Crowe, David M

orse; režija: 
Taylor Hackford 

    22.  20   DNEVNIK 3 
    22.  35   Šport  /    22.  40   Vrem

e  /    22.  42   
Kulturna 

poročila  
/ 

   23.  00   
Kick-Ass 2  , akcijska kom

edija   
(2013)  /    0.  45   Telesna vroči-
ca  , srhljivka   (1981)  /    2.  35   
Incident at Phantom

 Hill  , pon.  

    l  b    20.  00   ZVEZDA  
 

 The Star  , anim
irani film

  , ZDA   
(2017) 

    l  b    21.  30   VOJNA ZVEZD: POSLEDNJI 
JEDI  

 
 Star W

ars: The Last Jedi  , 
ZF-film

  , ZDA   (2017) 
    0.  00   Všečkaj, deli, sledi  , grozljivka  , 

ZDA   (2017)  /    1.  30   Večerja z 
Beatriz  , dram

a  , ZDA   (2017)  / 
   2.  50   Pravila ne veljajo  , kom

e-
dija  , ZDA   (2016)  /    4.  55   T. J. 
M

iller: Natančno sm
ešen  

    l  b    20.  00   STRIPTIZ  
 

 Striptease  , dram
a  , ZDA   

(1996) 
    l  b    22.  05   AGENT RYAN  
 

 Jack Ryan: Shadow Recruit  , 
akcijski film

  , ZDA   (2014) 
    l  b    0.  00   VSOTA VSEH STRAHOV  
 

 Sum
 Of All Fears  , akcijski 

film
  , ZDA   (2002) 

    2.  15   Nesram
ni dedi in pol  , kom

e-
dija  , ZDA   (2014)  /    3.  50   Ninja 
m

orilec  , akcijski film
  , ZDA   

(2009)  /    5.  35   Nočni program
  

   6.  30   Gasilca pred oltarjem
   (2007)  

/    8.  25   Crkni, lepotica!   (1999)  
/    10.  00   Ljubezen po pravilih   
(2017)  /    11.  25   Bojno polje 
Zem

lja: saga leta 3000   (2000)  
/    13.  20   Zm

ajevo srce  , akcijski 
film

   (1996)  /    15.  00   Dekle, ki 
sem

 jo ljubil  , rom
antična dra-

m
a   (1973)  /    16.  55   28 dni  , ko-

m
ična dram

a   (2000)  /    18.  35   
Pobegla nevesta  , rom

antična 
kom

edija   (1999)  /    20.  30   Pos-
lednji M

ohikanec  , pustolovski 
film

   (1992)  /    22.  20   Borba  , 
dram

a   (2009)  /    0.  05   Scary 
M

ovie - film
, da te kap   (2000)  

/    1.  30   Film
, da te kap 2   (2001)  

/    2.  50   Film
, da te kap 3   (2003)  

/    5.  05   Ostani z m
enoj   (1986)  

   5.  35   Dnevnik  /    6.  30   Nad lipo 35  / 
   7.  30   Otroški program

  /    9.  05   
Inform

er  /    9.  40   Zdravje na 
kvadrat  

/ 
   10.  15   CoolTurist  

/    10.  50   Stella  /    12.  10   Jesse 
Stone: Brez usm

iljenja  , krim
i-

nalka  , ZDA   (2010)   x
  /    13.  50   

Potovanje v središče Zem
lje 

2: Skrivnostni otok  , fantazij-
ski film

  , ZDA   (2012)  /    15.  35   
Nor, 

zm
eden, 

norm
alen  

/ 
   17.  00   Poročila  /    17.  10   Pesem

 
življenja  , 

rom
antična 

dra-
m

a  , ZDA   (2014)   x
  /    19.  15   

Dnevnik  /    20.  10   Nor, zm
eden, 

norm
alen  /    21.  30   Hitro m

aš-
čevanje  , srhljivka   (2010)   x

  / 
   23.  25   RoboCop  , akcijski film

  , 
ZDA   (2014)   z

  

   6.  15   RTL Danes  /    7.  10   Znanost o 
neum

nosti  /    7.  35   TV prodaja  
/    7.  45   Kolo sreče  /    8.  45   TV 
prodaja  /    9.  05   Lego Ninjago  
/    9.  30   Lego Ninjago  /    10.  00   
Pingvini z M

agadaskarja  
/ 

   10.  30   TV prodaja  
/ 

   10.  45   
Sanjski m

oški  
/ 

   11.  35   TV 
prodaja  /    11.  50   Sanjski m

oški  
/    12.  45   Troy, zabavna oddaja  
/    13.  45   Beethoven 2  /    15.  30   
Prava nota  /    18.  00   Exkluziv, 
m

agazin  /    18.  30   RTL Danes  
/    19.  20   RTL Vrem

e  /    19.  25   
Znanost o neum

nosti  /    19.  50   
Dom

ov  /    21.  30   Njegovi tasta-
ri  /    23.  55   Southpaw  , dram

a  , 
ZDA   (2015)  /    2.  40   Astro show  
/    3.  15   RTL Danes  

drama

animirani film

drama

1
.
 s

e
p
t
e
m

b
e
r
 S

O
B

O
T
A

   7.  00   Otroški 
program

  
/ 

   10.  55   
Skrivnosti Borga Laricija  

/ 
   11.  45   Vrtnarka  /    12.  20   Velike 
sanje, m

alo prostora  /    13.  15   
Lidijina kuhinja  /    13.  45   Re-
zine sira  /    14.  20   Endeavour  
/ 

   16.  00   Regionalni dnevnik  
/    16.  30   Sm

ogovci  /    17.  00   
Vojskovanje 

v 
sodobnem

 
času  /    17.  55   Nogom

et - SP: 
Hrvaška - Anglija, vrhunci  / 
   19.  00   Prljavo kazalište, 1. del   
(2015)  /    20.  05   Diana, 7. dni, 
2. del  /    20.  55   Čakovec: M

iss 
Hrvaške  /    22.  10   Igre m

oči  / 
   22.  55   Igre m

oči  /    23.  40   Bara-
be in princese  

   9.  10   Skoraj ljubezen  , dram
a  , ZDA   

(2005)  /    10.  55   Dekliška noč  , 
kom

edija  , ZDA   (2017)  /    12.  35   
Jonesova - vohunska soseda  , 
kom

edija  , ZDA   (2016)  /    14.  20   
Houston, im

am
o problem

!  , 
dokum

entarni film
  , Slovenija   

(2016)  /    15.  50   Ko je oče pos-
tal grm

  , dram
a  , Nizozem

ska   
(2016)  /    17.  20   Dekliška noč  , 
kom

edija  , ZDA   (2017)  /    19.  00   
Čudežna ženska  , fantazijski 
film

  , ZDA   (2017)  /    21.  20   Po-
kvarjeni Božiček  , kom

edija  , 
ZDA   (2003)  /    22.  50   Castle 
Rock, 1. del  /    23.  45   Sneg  / 
   0.  30   Ostrina, 8. del  

   8.  25   Celo noč pokonci  /    9.  20   Razo-
čarane gospodinje  

/ 
   12.  05   

Zadnje ljubezensko zatočišče   
(2016)  /    14.  00   M

oja najstnica  
/    15.  15   M

ick  /    16.  10   V novem
 

svetu  /    17.  30   Kako sem
 spoz-

nal vajino m
am

o  /    19.  00   Celo 
noč pokonci  /    20.  00   Grace 
akustično  , dram

a   (2013)  
/ 

   22.  00   Razočarane gospodinje  
/    0.  45   Kako sem

 spoznal vaji-
no m

am
o  /    2.  30   Celo noč po-

konci  /    2.  55   Celo noč pokonci  
/    3.  20   M

oja najstnica  /    3.  45   
M

oja najstnica  /    4.  10   M
oja 

najstnica  /    4.  30   Razočarane 
gospodinje  

   2.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - US 

Open, 
Flushing 

M
eadows  

/    4.  00   Tenis  : Grand Slam
 

2018 - US Open, Flushing 
M

eadows  /    6.  00   Tenis  : Grand 
Slam

 2018 - US Open, Flu-
shing M

eadows  /    7.  35   Kole-
sarstvo  : Vuelta Today  /    9.  00   
Tenis  : Grand Slam

 2018 - US 
Open, Flushing M

eadows  / 
   10.  30   Kolesarstvo  : Vuelta To-
day  /    11.  30   Tenis  : Grand Slam

 
2018 - US Open, Flushing 
M

eadows  /    12.  45   Kolesarstvo  : 
73. Vuelta a Espana 2018  / 
   13.  30   Kolesarstvo  : 73. Vuelta 
a Espana 2018  /    16.  15   Kole-
sarstvo  : Vuelta Extra 

    l  f    16.  30   TENIS  : Grand Slam
 

2018 - US Open, Flushing 
M

eadows  , prenos 
    18.  00   Tenis  : Grand Slam

 2018 - US 
Open, Flushing M

eadows  / 
   20.  00   Tenis  : US Open - Gam

e, 
Schett & M

ats  /    20.  15   Tenis  : 
Grand Slam

 2018 - US Open, 
Flushing M

eadows  /    0.  00   Te-
nis  : US Open - Gam

e, Schett 
& M

ats  /    0.  15   Tenis  : Grand 
Slam

 2018 - US Open, Flu-
shing M

eadows  

   5.  00   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Juventus - Lazio, posnetek 
srečanja  

/ 
   6.  45   

Nogom
et: 

Italijanska liga: SPAL - Par-
m

a, pon.  /    8.  30   TV-prodaja  
/    9.  00   Nogom

et: Francoska 
liga: PSG - Angers, pon.  / 
   10.  45   

Nogom
et: 

Francoska 
liga: Lyon - Nice, pon.  /    12.  30   
Nogom

et: 
Prijateljska 

tek-
m

a: Central Coast M
ariners 

- Coast Select, pon.  /    14.  30   
TV-prodaja  /    15.  00   Nogom

et: 
Italijanska liga, napoved 3. 
kola, pon.  /    15.  30   Nogom

et: 
Italijanska liga: M

ilan - Rom
a, 

pon.  /    17.  25   Nogom
et: Soy 

Futbol, 3. oddaja 

    l  f    17.  55   NOGOMET  : Italijanska liga: 
Bologna - Inter  , prenos 

    19.  55   Nogom
et: FIFA Football Show  

/    20.  25   Nogom
et: Italijanska 

liga: Parm
a - Juventus, pon.  

/    22.  30   TV-prodaja  /    22.  45   
Nogom

et: 
Francoska 

liga: 
Nim

es - PSG, posnetek  / 
   0.  50   Nogom

et: Hrvaška liga: 
Osijek - Lokom

otiva, pon.  / 
   2.  45   Košarka 3x3: Challenger: 
Ljubljana, Vrhunci, pon.  /    2.  55   
Nogom

et: Belgijska liga  

   0.  05   Nogom
et  : Prem

ier liga  , na-
poved kroga  /    0.  30   Atletika  : 
Diam

antna liga: Bruselj  /    2.  45   
Nogom

et  : Španska liga: Eibar 
- Real Sociedad  /    4.  30   Od-
bojka  : Kvalifikacije za EP (ž): 
Slovenija - Belgija  /    6.  15   No-
gom

et  : Prem
ier liga  , m

agazin  
/ 

   7.  00   Nogom
et  : Japonska 

liga: Sapporo - Kobe  , prenos  
/    9.  00   Nogom

et  : Španska liga  , 
napoved kroga  /    9.  30   Atletika  : 
Diam

antna 
liga: 

Bruselj  
/ 

   11.  45   Car Fashion  
/ 

   12.  45   
Nogom

et  : Prem
ier liga  , napo-

ved kroga  /    13.  30   Nogom
et  : 

Prem
ier liga: Leicester City - 

Liverpool  , prenos 

    l  f    16.  15   NOGOMET  : Španska liga: 
Celta - Atletico M

adrid  , 
prenos 

    18.  30   Nogom
et  : 

Prem
ier 

liga: 
M

anchester City - Newcastle 
United  , prenos  /    20.  45   No-
gom

et  : Španska liga: Real 
M

adrid - Leganes  , prenos  / 
   22.  45   Nogom

et  : 2. SNL: Naf-
ta - Drava  /    0.  30   Hokej  : KHL 
- začetek sezone: Bars - SKA  
/    2.  30   Nogom

et  : Prem
ier liga: 

Crystal Palace - Southam
pton  

   2.  00   Tenis: Grand Slam
 2018 - US 

Open, Flushing M
eadows  / 

   4.  00   Kolesarstvo  /    5.  00   Te-
nis: Grand Slam

 2018 - US 
Open, Flushing M

eadows  / 
   6.  00   Kolesarstvo  /    7.  30   Tenis: 
Grand Slam

 2018 - US Open, 
Flushing M

eadows  
/ 

   9.  00   
Kolesarstvo  

/ 
   10.  30   Tenis: 

Grand Slam
 2018 - US Open, 

Flushing M
eadows  /    11.  30   

Kolesarstvo  
/ 

   12.  45   Tenis: 
Grand Slam

 2018 - US Open, 
Flushing M

eadows  /    14.  30   
Tenis  /    16.  00   Tenis  /    18.  00   
Tenis  /    20.  00   Tenis  /    22.  00   
Tenis  /    0.  00   Tenis  

   12.  45   Nogom
et: Italijanska liga  

/ 
   13.  15   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: M

ilan - Rom
a  /    14.  55   

Nogom
et: Češka liga: Slo-

van Liberec - Banik Ostrava, 
prenos  

/ 
   16.  55   Nogom

et: 
Francoska liga: Nim

es - PSG, 
prenos  /    19.  00   Kolesarstvo: 
Deutschland Tour  /    20.  00   No-
gom

et: Soy Futbol  /    20.  30   No-
gom

et: FIFA Football Show  / 
   20.  55   Nogom

et: Hrvaška liga: 
Osijek - Lokom

otiva, prenos  
/    23.  00   Nogom

et: Italijanska 
liga: Parm

a - Juventus  /    0.  45   
Nogom

et: Italijanska liga: Bo-
logna - Inter  

   16.  20   Ujem
i sanje  /    17.  00   Polka in 

m
ajolka  /    18.  00   Dober pog-

led  /    18.  30   Čira čara  /    18.  40   
Gorenjska poročila  /    19.  00   
Starodobnik TV  /    20.  00   20. let 
Črnogorskega društva M

ora-
ča Kranj  /    20.  45   Čebelice  

   0.  05   Infokanal Televizije Celje  
/ 

   7.  00   Video strani  
/ 

   11.  00   
Četrtkova podoknica  /    12.  30   
Tedenski utrip regije  /    13.  00   
M

inute za kulturo  /    13.  05   In-
fokanal Televizije Celje  /    21.  00   
Video strani  /    0.  00   Infokanal  

tenis

nogomet

nogomet

   18.  40   Po Slakovi poti 2015  /    19.  40   
Videospot dneva  /    19.  45   Vide-
ostrani  /    20.  00   Novice tega te-
dna  /    20.  20   Jutranji pogovori  
/    21.  20   Veselica v dolini tihi  / 
   23.  50   Videospot dneva  /    23.  55   
Glasbena lestvica  

   9.  30   Festival soboški dnevi, pono-
vitev  /    11.  00   Pom

 info  , infor-
m

ativna oddaja  /    14.  00   Teden 
ob M

uri  /    17.  30   Pom
 info  , 

inform
ativna oddaja  /    21.  00   

Ujem
i sanje  /    22.  30   Pom

 info  , 
inform

ativna oddaja  

   5.  00   Hokej na ledu  /    9.  00   Triatlon  / 
   13.  00   M

otokros  /    14.  55   Hokej 
na ledu  /    17.  55   Nogom

et  / 
   19.  55   Nogom

et  /    22.  15   No-
gom

et  /    0.  00   Nogom
et  /    0.  30   

Nogom
et  

   13.  45   Ponovitev petkovega progra-
m

a  /    19.  00   Pom
urski tednik  

/    19.  40   Aktualno  /    20.  30   25 
let TV Idea: Künštni Prleki  / 
   21.  00   Gostilna pr'Francet  

/ 
   22.  00   Polka in m

ajolka  /    23.  00   
Kažipot  

   8.  00   Risanka  /    9.  00   Zvezda im
a 

5 krakov  /    10.  00   Sledi kora-
kov  /    11.  00   Kuhinjica  /    14.  00   
Evropa - m

oj dom
  /    17.  00   Tv 

reportaže  /    18.  00   Kuhinjica  / 
   19.  00   Celovečerna risanka  / 
   21.  00   Zabavni program

  

   11.  00   Športni kviz  /    14.  00   Skladišč-
ne vojne  /    15.  00   Skladiščne 
vojne  /    17.  00   Skladiščne voj-
ne  /    19.  00   Skladiščne vojne  
/    20.  00   Športni kviz  /    23.  00   
Erotični film
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

6
11

Olim
pija - Rudar, 7. kolo   (VPS 

2000)  , prenos iz Ljubljane 
    22.  25   ŽREBANJE LOTA   (VPS 2225) 
    l  a    22.  30   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 11. 

del   (VPS 2230) 
    23.  30   ZACKOVO ČAROVNIŠKO POPOTOVA-

NJE   (VPS 2330) 
    23.  50   KEKEC, TRI DNI PRED POROKO   (VPS 

2350)  , kratka TV-igra   (2012)  v
 

   Liki iz Vandotovih povesti o fantu 
Kekcu 

odrastejo. 
Rožle 

postane 
vaški župnik, M

ojca se odpravi na 
delo v m

esto, Bedanec postane vaški 
krčm

ar, Kosobrin rahlo m
odernejši 

zeliščar, Kekec pa ostane pastir, le da 
m

alenkost zraste. Skozi vso pripoved 
si Kekec želi, in je silno odločen, v 
kratkem

 poročiti se z M
ojco, a ta je 

zaročena s svojim
 direktorjem

 Feri-
jem

.  
    0.  40   Videotrak  /    1.  45   Nogom

et - SP 2018: 
Francija - Hrvaška  /    3.  30   Zabavni ka-
nal  /    5.  20   Videotrak  

    l  b    20.  00   GREMO MI PO SVOJE 2  
 

 Grem
o m

i po svoje 2  , pustolovska 
kom

edija  , Slovenija   (2013) 
   Igrajo: Jurij Zrnec, Tadej Toš, Tadej 
Koren Šm

id, Jure Kreft, M
atevž Štu-

lar; režija: M
iha Hočevar 

   Tudi drugi del m
ladinske uspešnice 

Grem
o m

i po svoje 2 se dogaja na ta-
borjenju v Posočju. Če jih je v prvem

 
delu presenetila skupina deklet, ki se 
je naselila v sosednji tabor, jih tokrat 
iz ustaljenega taborniškega življenja 
predram

i rod štajerskih tabornikov, ki 
jih vodi Šefe. 

    l  b    21.  45   AMERIŠKI PREDSEDNIK  
 

 The Am
erican President  , rom

antična 
kom

edija  , ZDA   (1995) 
   Igrajo: M

ichael Douglas, Annette Be-
ning, M

artin Sheen, M
ichael J. Fox; 

režija: Rob Reiner 
    l  b    0.  00   OGLEDALO  
 

 The M
irror Has Two Faces  , rom

an-
tična dram

a  , ZDA   (1996) 
    2.  20   ZVOKI NOČI  

    l  b    20.  00   AVTOCESTA SMRTI  
 

 Collide  , akcijska srhljivka  , ZDA, VB   
(2016) 
   Igrajo: Nicholas Hoult, Felicity Jones, 
Anthony Hopkins, Ben Kingsley; reži-
ja: Eran Creevy 
   Ko 

njegovo 
dekle 

pristane 
v 

v 
m

ünchenski bolnišnici, skuša am
e-

riški turist Casey zbrati denar za njo. 
Nerad pristane na ponudbo čudaške-
ga m

afijca Gerana, ki želi preko Nem
-

čije tihotapiti drogo, toda ko načrt 
spodleti, se Casey znajde na divjem

 
begu po nem

ških avtocestah. Poleg 
jeznega šefa in policistov m

u pregon 
zagreni zlobni zločinec Hagen, ki želi 
svoj kos plena in Caseyju grozi z ug-
rabitvijo dekleta. Obupanem

u fantu 
preostane le to, da pohodi plin ... 

    l  b    21.  50   SANJSKO MOŠTVO  
 

 Double Team
  , akcijski film

  , ZDA   
(1997) 

    23.  35   Jack Hunter: Ukradeni zaklad  , pusto-
lovski film

  /    1.  25   Glasbeni m
ikser  

    l  b    20.  00   A-EKIPA  
 

 The A-Team
  , akcijska kom

edija  , ZDA   
(2010) 
   Igrajo: Liam

 Neeson, Bradley Cooper, 
Jessica Biel; režija: Joe Carnahan 

    l  b    22.  20   MIAMI VICE  
 

 M
iam

i Vice  , akcijski film
  , ZDA   

(2006) 
   Igrajo: Colin Farrell, Jam

ie Foxx, Li 
Gong, Naom

ie Harris, Ciarán Hinds; 
režija: M

ichael M
ann 

   Iznajdljiva detektiva Ricardo in Sonny 
se vtihotapita v razvejano in dobro 
organizirano m

režo prekupčevalcev 
z m

am
ili. Zaradi delovanja na drugi 

strani zakona sta v vedno večji m
oral-

ni dilem
i, kaj je prav in katere m

eje ne 
sm

eta več prekoračiti, napeto ozračje 
pa še dodatno segreje Sonnyjeva 
ljubezen do žene glavnega krim

inal-
ca Isabelle in grožnje Ricardovim

 
najbližjim

. 
    0.  55   Brata iz m

očvirja  /    1.  30   Brata iz m
o-

čvirja  /    2.  05   Nočni program
  

    l  f    20.  00   DOMA POD TRIGLAVOM   (VPS 2000)  , 
svečana prireditev 240. obletnici 
prvega vzpona 

    21.  35   NAŠ TRIGLAV   (VPS 2135)  , dokum
en-

tarni film
   (2018) 

   Film
 Naš Triglav govori o m

itski gori, 
o njeni zgodovini, ki je bila predm

et 
tekm

ovanja m
ed narodi, ki živijo v 

Julijskih Alpah. Pripoveduje o prvem
 

vzponu na Triglav, o ljudeh, ki živijo z 
njim

 in ob njem
, zgodbo sim

bola, ki je 
del identitete Slovenije. 

    22.  30   POROČILA   (VPS 2230) 
    22.  40   ŠPORT 
    22.  50   VREME 
    22.  55   OGROŽENA DUŠA - IRAŠKI JAZIDI   

(VPS 2255)  , dokum
entarni film

 
    0.  10   ZA LAHKO NOČ  : Sim

fonični orkester 
RTVS, Elena Dobravec, Ljuben 
Dim

karoski, Urban Stanič in Irena 
Yebuah Tiran   (VPS 0010) 

    0.  30   Dnevnik Slovencev v Italiji  /    1.  00   
Dnevnik  /    1.  25   Zrcalo tedna  /    1.  35   
Šport  /    1.  45   Vrem

e  /    1.  50   Info-kanal  

   7.  00   Infokanal - TV M
aribor  /    7.  57   Dnev-

nik  /    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  /    8.  35   

Intervju: Franc Šivic  /    9.  20   Lutkovna 
predstava: Jakob in m

esto  /    10.  00   
Dober dan  /    10.  40   Dober dan  /    11.  30   
Ptuj 2017: 48. festival narodno-za-
bavne glasbe Slovenije  /    14.  05   Ptuj 
2017  /    15.  45   Opus. M

oč Cankarjeve 
besede skozi glasbo  /    16.  35   Alpe-Do-
nava-Jadran  /    17.  00   Poroka  /    17.  50   
Slovenski utrinki  /    18.  20   Preglednik 
TV 

M
aribor  , 

aktualno-inform
ativna 

oddaja  /    18.  50   Prim
orska kronika  / 

   19.  05   Glasbeni videospoti  /    20.  05   Pri-
čevalci: France Erce  /    21.  10   Spoznaj-
m

ose.com
  /    21.  40   Om

izje: Pogovor 
ob Festivalu Perform

a&Platform
a  / 

   22.  55   Glasbeni videospoti  /    23.  55   In-
fokanal - TV M

aribor  

   6.  00   Infokanal - TV Koper  /    14.  00   Čezm
ej-

na TV  , deželne vesti  /    14.  10   Pop news 
TV  /    14.  15   Tech Princess  /    14.  20   Sha-
ker  /    15.  00   Folkest 2014  , Edoardo De 
Angelis  /    16.  15   Sredozem

lje  /    16.  45   
Alpe Jadran  /    17.  25   Klepet z   …

 Gi-
anno M

azzieri Sanković  /    18.  00   Ljudje 
in zem

lja  /    18.  45   Young Village Folk  / 
   19.  00   Vsedanes  , TV dnevnik  /    19.  25   
Šport  /    19.  30   Vesolje je …

  /    20.  00   Pe-
trarca  , besede o kulturi  /    20.  30   Istra 
in …

  /    21.  00   Lošinj in pom
orstvo  , do-

kum
entarna oddaja  /    21.  25   Srečanje z 

  …
 Borisom

 Cavazzo  /    22.  10   Vseda-
nes  , TV dnevnik  /    22.  25   Pop news TV  
/    22.  30   Tech Princess  /    22.  35   Glasba 
pod oljko  : Karburo  /    23.  35   Čezm

ejna 
TV  , TV dnevnik  /    0.  00   Infokanal - TV 
Koper  

   7.  00   Klepet ob kavi  , pogovorna oddaja  
/    8.  15   TV-prodaja  /    8.  30   Družinski 
zdravnik  , serija  /    9.  30   Form

ula 2, 
Italija  /    12.  00   Na kavi z Giannijem

  , 
pogovorna oddaja  /    12.  30   Klepet ob 
kavi  , pogovorna oddaja  /    13.  45   TV-
-prodaja  /    14.  15   Odtenki slave  , oddaja 
o Hollywoodu  /    14.  45   Form

ula 1, VN 
Italije, prenos v živo  /    17.  30   TV kviz  / 
   18.  45   Kulinarična vandranja  , kuharska 
oddaja  /    19.  15   Faktor, pogovorno-in-
form

ativna oddaja 
    l  b    20.  00   IZKLOP'LN  
 

 DSKNECTD  , dokum
entarni film

  , ZDA   
(2013) 

    21.  30   Parada plesa  , oddaja o plesu  /    22.  00   
Form

ula 1, VN Italije, ponovitev  /    0.  15   
Faktor, ponovitev  

/ 
   1.  00   Glasbeni 

utrip  

   7.  00   TV katalog  /    9.  00   Brez reza  /    9.  30   TV 
M

arket  /    10.  30   Lepo je biti m
uzikant  

/    12.  30   Narava zdravi  , izobraževalna 
oddaja  /    13.  45   Zdravilne rastline sve-
ta  , izobraževalna oddaja  /    14.  15   Ekipa 
pritlikavih  , kom

edija  , ZDA   (2006)  / 
   15.  35   TV M

arket  /    18.  10   Dosežki člo-
veštva  , dokum

entarna oddaja  /    19.  00   
Jaka nam

aka 
    19.  30   TV CLIP 
    l  b    20.  00   POLJA  
 

 The Fields  , dram
a  , ZDA   (2011) 

    21.  40   ARHIV ZLOČINOV  , dokum
entarna 

oddaja 
    22.  35   PORTRETI NARODOV  , dokum

entarna 
oddaja 

    l  b    23.  00   VOLK  
 

 W
olf  , srhljivka  , Nizozem

ska   (2013) 
    1.  05   Nočni program

  

prenos

nogomet

komedija

srhljivka

komedija

   7.  00   Kravica Katka  
/ 

   7.  05   Gum
bek in 

Rjavček  /    7.  30   Profesor Baltazar  / 
   7.  40   M

anja  /    7.  45   Svet živali  /    7.  50   
Oblakov kruhek  /    8.  00   M

ala kraljična  
/    8.  10   Žvenkci  /    8.  20   Lili in Čarni zaliv  
/    8.  30   Kalim

ero  /    8.  40   M
ili in M

oli  / 
   8.  55   Vse o Rozi  /    9.  05   Bacek Jon  / 
   9.  15   Govoreči Tom

 in prijatelji  /    9.  25   
Kozm

o  , otroška serija  /    10.  00   Ne-
deljska m

aša  , prenos iz župnije Stari 
trg pri Ložu  /    10.  55   Razkrita govorica 
plesa  : Akadem

ska folklorna skupi-
na France M

arolt ŠOU v Ljubljani  / 
   11.  25   Obzorja duha  : Evangelij družine  
/    12.  00   Ljudje in zem

lja  /    13.  00   Prvi 
dnevnik  /    13.  15   Šport  /    13.  20   Vrem

e  
/    13.  25   Števerjan 2018  , 2. del  /    15.  05   
Svojeglava  , rom

antična dram
a   (2015)  

/    17.  00   Poročila ob petih  /    17.  10   Šport  
/    17.  15   Vrem

e 
    17.  20   ZACKOVO ČAROVNIŠKO POPOTOVA-

NJE   (VPS 1720) 
    17.  45   ČEZ PLANKE  : Gruzija   (VPS 1745)  v

 
    18.  40   BACEK JON  : Tišina   (VPS 1840) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   ZRCALO TEDNA  v

 
    19.  45   ŠPORT  v

 
    19.  55   VREME  v

 

   7.  00   Duhovni utrip  /    7.  15   Pesm
i iz Beneške 

Slovenije: Nediški puobi in Barski ok-
tet  /    7.  25   Veliki koncert Orkestra M

an-
dolina Ljubljana z gosti  /    8.  30   Slastna 
kuhinja: Žlikrofi v sirovi košarici  / 
   9.  00   Slovenski vodni krog: M

očnik 
    l  b    9.  40   DUHEC   (VPS 0940)  , pustolovski film

  , 
Slovenija   (2012)  v

 
    l  e  l  f    11.  45   KAJAK KANU - SVETOVNI POKAL: 

SLALOM NA DIVJIH VODAH   (VPS 
1145)  , prenos iz Tacna 

    l  e    13.  30   ZGODBE FIFA SVETOVNEGA PRVEN-
STVA 2018 V RUSIJI   (VPS 1330)  v

 
    14.  40   ZVEZDANA  : Zakon privlačnosti, 2. 

del   (VPS 1440)  v
 

    15.  20   SVETOVNI POPOTNIK  : Sirija   (VPS 
1520) 

    l  e    16.  30   KAJAK KANU - SVETOVNI POKAL: 
SLALOM NA DIVJIH VODAH - KROS   
(VPS 1630)  , posnetek iz Tacna 

    l  a    17.  05   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 10. 
del   (VPS 1705) 

    18.  00   PESNIK LJUBEZNI IN KRASA   (VPS 
1800)  , portret Cirila Zlobca 

    19.  05   Z GLASBO IN S PLESOM  : M
ate 

Bekavac, Orkester Slovenske 
filharm

onije in Vladim
ir Kulenović 

(G. Gershwin)   (VPS 1905) 
    l  e  l  f    20.  00   NOGOMET - DRŽAVNO PRVENSTVO  : 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Kaja  /    7.  10   Sm
rkci  /    7.  25   

Poko  /    7.  50   Grizzy in glodavčki  /    7.  55   
Peter Pan  /    8.  20   Heidi  /    8.  45   M

ia in jaz  
/    9.  10   M

iraculous - Čarobni dragulji  / 
   10.  10   Jaz sem

 Luna  /    11.  05   Jaz sem
 

Luna  /    12.  10   M
asterChef Slovenija  / 

   13.  15   M
asterChef Slovenija 

    14.  40   AVTO KARAOKE 
   Sim

ona Franko, Dam
jana Golavšek in 

Alenka Godec Ladu polepšajo dan s 
svojo naravno očarljivostjo in sm

e-
hom

, kot ga v Avto karaokah še nism
o 

doživeli! Res so Dinam
itke! 

    l  a    14.  55   ŽENSKA DŽUNGLA  , 1. sezona, 1. del  
 

 Lipstick Jungle  , serija  , ZDA   (2004) 
    l  b    15.  50   GREMO MI PO SVOJE  
 

 Grem
o m

i po svoje  , pustolovska 
kom

edija  , Slovenija   (2010) 
    17.  40   DELOVNA AKCIJA 

   Tokrat se bom
o podali v Polzelo, kjer 

bom
o spoznali šestčlansko družino 

Kovačič, m
am

o M
edino, očeta Lud-

vika, hčerki Em
o in Elm

o ter dvojčka 
Denisa in Alena. Čeprav družino poleg 
finančnih težav sprem

ljajo številne 
bolezni, so kljub vsem

 težavam
 redek 

prim
er optim

izm
a. 

    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    6.  45   Tom

 in Jerry  
/    7.  15   M

oj zvesti prijatelj  , kom
edija  , 

ZDA   (2010)  /    8.  55   Ali je pilot v letalu? 
2  , kom

edija  , ZDA   (1982)  /    10.  30   TV-
-prodaja 

    l  b    10.  45   LE KAKO JI TO USPE  
 

 I Don't Know How She Does It  , 
kom

edija  , ZDA   (2011) 
   Igrajo: Sarah Jessica Parker, Pierce 
Brosnan, 

Greg 
Kinnear, 

Christina 
Hendricks; režija: Douglas M

cGrath 
    l  b    12.  25   JACK HUNTER: UKRADENI ZAKLAD  
 

 Jack Hunter: Lost Treasure of 
Ugarit  , pustolovski film

  , ZDA   (2008) 
   Igrajo: Ivan Sergei, Joanne Kelly, 
Thure Riefenstein, Susan W

ard; reži-
ja: Terry Cunningham

 
    l  b    14.  20   NOVI SVET  
 

 The New W
orld  , dram

a  , ZDA   (2005) 
   Igrajo: Colin Farrell, Q'orianka Kilcher, 
Christopher Plum

m
er; režija: Terren-

ce M
alick 

    l  b    16.  55   HITRE SPREMEMBE  
 

 Quick Change  , kom
edija  , ZDA   (1990) 

   Igrajo: Geena Davis, Randy Quaid, 
Jason Robards, Bill M

urray; režija: 
Howard Franklin, Bill M

urray 
    18.  40   STENDAP PREDSTAVLJA 
    19.  10   PAZI, KAMERA! 

   7.  45   TV-prodaja  /    8.  15   Divja vožnja M
arka 

in Russella  , pustolovska kom
edija   

(2015)  /    10.  05   Ne izpusti m
e  , 53. del 

    l  b    10.  55   TRČENI PROFESOR 2  
 

 Nutty Professor II: The Klum
ps  , 

kom
edija  , ZDA   (2000) 

   Igrajo: Eddie M
urphy, Janet Jackson, 

Larry M
iller, John Ales; režija: Peter 

Segal 
    l  b    12.  55   ŠKRLATNE VIJOLICE  
 

 Purple Violets  , rom
antična kom

edi-
ja  , ZDA   (2007) 
   Igrajo: Selm

a Blair, Patrick W
ilson, 

Edward 
Burns, 

Debra 
M

essing, 
Dennis Farina; režija: Edward Burns 

    l  a    15.  00   SMASH  , 2. sezona, 4. del 
   Eileen se m

ora odločiti, ali bo Nicka 
obtožila 

nezakonitega 
financiranja 

m
uzikala. M

edtem
 ko ne vedo, kaj se 

bo zgodilo z m
uzikalom

, Derek, Tom
, 

Karen in Ivy sodelujejo pri koncertu 
Veronice M

oore. Veronica vztraja, da 
se želi s tem

 koncertom
 znebiti podo-

be pridne punčke. 
    l  e  l  f    15.  45   NOGOMET  : Prva Liga Telekom

 
Slovenije 2018/2019: Triglav Kranj - 
M

aribor 
    l  e    18.  00   NOGOMET  : Prva Liga Telekom

 
Slovenije 2018/2019: Gorica - M

ura 

N
E

D
E

L
J
A

 2
. s

e
p
t
e
m

b
e
r

   7.  00   Razum
em

, očka  /    7.  25   Vsi m
oji m

oški  
/    7.  50   Vsi m

oji m
oški  /    8.  15   Sanjski 

m
oški  /    9.  05   Sanjski m

oški  /    10.  00   
Sanjski m

oški  /    10.  45   Sanjski m
oški  / 

   11.  40   Na trdnih tleh  /    12.  30   Na trdnih 
tleh  /    13.  20   Na trdnih tleh  /    14.  10   
Glee  /    15.  05   Vsi m

oji m
oški  /    15.  30   

Vsi m
oji m

oški  /    15.  55   Razum
em

, 
očka  /    16.  20   Sanjski m

oški  /    17.  15   
Sanjski m

oški  /    18.  10   Sanjski m
oški  

/    19.  05   Sanjski m
oški  /    20.  00   Rizzoli 

in Isles  /    20.  50   Rizzoli in Isles  /    21.  40   
Rizzoli in Isles  /    22.  35   Rizzoli in Isles  
/    23.  25   Helix  , 2. sezona, 10. del  /    0.  15   
Helix  , 2. sezona, 11. del  /    1.  05   Helix  / 
   1.  50   Helix  /    2.  35   Sanjski m

oški  /    3.  20   
Sanjski m

oški  /    4.  05   Sanjski m
oški  / 

   4.  50   Sanjski m
oški  /    5.  40   Nočni pro-

gram
  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jutro, 
Hrvaška  /    10.  20   Veterinar En-
gel  /    11.  10   Dolgo kratko pole-
tje  /    11.  42   TV-koledar  /    12.  00   
Dnevnik  /    12.  15   Šport  /    12.  18   
Vrem

e  /    12.  23   Spone ljubezni  
/    13.  10   Dr. Oz  /    14.  00   Kako 
živim

o danes  /    14.  50   Potopite 
se z nam

i  /    15.  00   Um
ori na 

podeželju  /    16.  35   Ponovitve  
/    16.  43   TV-koledar  /    17.  00   
Poročila  /    17.  16   Ponovitve  
/    17.  25   2:1 v gosteh: Ivica 
Kostelić  /    18.  00   Potopite se z 
nam

i  /    18.  12   Zasledovanje  / 
   18.  59   Vrem

e  /    19.  00   Dnevnik  
/    19.  44   Vrem

e  /    19.  47   Tem
a 

dneva 

   6.  00   Peter Pan  , pustolovski film
  , 

Avstralija   
(2003)  

/ 
   7.  55   

Tem
ple Grandin  , dram

a  , ZDA   
(2010)  /    9.  40   Hollywood: Na 
snem

anju  /    10.  10   Sam
o tebe 

vidim
  , dram

a  , ZDA   (2016)  / 
   12.  00   Tad Jones: Skrivnost 
kralja M

idasa  , anim
irani film

  , 
Španija   (2017)  /    13.  25   Otrok 
o pravem

 času  , dram
a  , VB   

(2017)  /    15.  00   Nogom
etaši  / 

   15.  25   Negotova  /    15.  55   Prej-
šnji teden: Nocoj  /    16.  30   Pirati 
s Karibov: M

rtvečeva skrinja  , 
pustolovski film

  , ZDA   (2006)  
/ 

   19.  00   Ash proti zlobnim
 

m
rtvecem

  /    19.  30   Ash proti 
zlobnim

 m
rtvecem

 

   6.  55   Shiloh je rešen  , dram
a  , ZDA   

(2006)  /    8.  50   Gooniji  , pus-
tolovski film

  , ZDA   (1985)  / 
   10.  55   TV-prodaja 

    l  b    11.  10   SEDEM DUŠ  
 

 Seven Pounds  , dram
a  , ZDA   

(2008) 
    l  b    13.  35   VEČERNICA  
 

 Evening Star  , dram
a  , ZDA   

(1996) 
    l  b    16.  00   PET USOD  
 

 Five  , dram
a  , ZDA   (2011) 

    l  b    17.  40   ROCKY 2  
 

 Rocky 2  , akcijski film
  , ZDA   

(1979) 
   Igrajo: Sylvester Stallone, Ta-
lia Shire, Burt Young; režija: 
Sylvester Stallone 

    l  a    20.  05   KJER BOM DOMA  , 5. sezo-
na, 6. del 

    l  a    21.  00   ČASNIK  , 5. del  , nadaljevan-
ka  , Hrvaška 

    22.  00   ODKRITO 
    22.  50   DNEVNIK 3 
    23.  05   Šport  /    23.  09   Vrem

e  /    23.  11   
Kulturna poročila  /    23.  27   Lov  
/    0.  17   Zločinski um

  /    1.  02   
Um

ori na podeželju  /    2.  37   
Etnografska oddaja  /    3.  07   Po-
novitve  /    5.  09   Veterinar Engel  
/    5.  54   Spone ljubezni  

    l  a    20.  00   SEMENJ NIČEVOSTI  , 1. del  , 
dram

a  , VB   (2018) 
    l  a    20.  50   SMRTONOSNA IGRA  , 1. del  , 

kom
edija  , ZDA   (2018) 

    21.  35   CASTLE ROCK  , 2. del 
    22.  25   Voznik  , akcijski film

  , Velika 
Britanija   (2017)  /    0.  15   Kin-
gsm

an: Zlati krog  , akcijski 
film

  , VB   (2017)  /    2.  35   So-
cialno om

režje  , dram
a  , ZDA   

(2010)  /    4.  35   Um
or, je spekla: 

Sam
o sladica  , dram

a  , Kanada   
(2017)  

    l  b    20.  00   OTOK  
 

 Island  , akcijski film
  , ZDA   

(2005) 
   Igrajo: Ewan M

cGregor, Scar-
lett Johansson, Djim

on Houn-
sou; režija: M

ichael Bay 
    l  b    22.  25   STRIPTIZ  
 

 Striptease  , dram
a  , ZDA   

(1996) 
    0.  35   M

i sm
o M

illerjevi  , kom
edija   

(2013)  /    2.  35   Živa bom
ba  , ak-

cijski film
   (1992)  /    4.  10   Ladja 

groze  , grozljivka   (2002)  

   6.  00   V iskanju dežele Nije   (2004)  
/    7.  40   Nekoč davno   (2016)  / 
   9.  40   Nesojene neveste   (2013)  
/    11.  10   Karšen oče, takšen sin   
(1987)  /    12.  50   Ljubezen po 
pravilih   (2017)  /    14.  15   Preboj 
iz Brooklyna   (2018)  /    15.  55   
Nick in Nora: Zm

enek za en 
večer   (2008)  /    17.  25   Divja-
kinja   (2008)  /    19.  00   Gilm

ore 
igra golf  , kom

edija   (1996)  / 
   20.  30   Usodni val  , akcijski film

   
(1993)  /    22.  10   Borba  , dram

a   
(2009)  /    23.  55   Scary M

ovie - 
film

, da te kap   (2000)  /    1.  20   
Ko pokliče tujec   (2006)  /    2.  45   
Am

ityville: Hiša groze   (2005)  
/ 

   5.  15   Neuslišana ljubezen   
(2004)  

   4.  40   Dnevnik  /    5.  35   Tom
ova av-

tolakirnica  
/ 

   5.  40   PopPixie  
/    5.  55   W

inx Club  /    6.  40   Fun 
with Flupe  /    6.  45   Sosedje za 
vedno  /    7.  25   Ti kar govori  / 
   8.  25   Kazen  /    11.  40   Ščepec 
ljubezni  /    12.  40   IN m

agazin  
/    13.  30   Nad lipo 35  /    14.  00   
Poročila  /    14.  10   Nad lipo 35  
/    14.  45   Sosedje za vedno  / 
   16.  10   Ti kar govori  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN m

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Kazen  /    23.  30   
Večerna 

poročila  
/ 

   23.  55   
Sm

oking  , akcijska kom
edija  , 

ZDA   (2002)   x
  /    1.  45   Chop 

Shop  , akcijski film
   (2014)   

z
  

   5.  50   RTL Direkt  /    6.  25   Pingvini z 
M

agadaskarja  /    6.  55   Pingvini 
z M

agadaskarja  /    7.  25   Kupuj 
in prodaj  /    8.  35   Shopping 
kraljica  /    9.  50   Sanjski m

oški  
/    11.  00   Blue Bloods  /    12.  00   
Blue Bloods  /    12.  55   Chicago 
v plam

enih  /    13.  45   Žena  / 
   15.  00   Horvatovi  /    16.  00   M

uc-
ke  /    16.  30   RTL Novice  /    16.  55   
M

ucke  
/ 

   17.  25   
Shopping 

kraljica  /    18.  30   RTL Danes  / 
   19.  30   RTL Vrem

e  /    19.  40   Žena  
/ 

   20.  45   Horvatovi  
/ 

   21.  45   
M

ucke  /    22.  15   RTL Direkt  / 
   22.  55   M

ucke  /    23.  30   Kriza  / 
   0.  00   Kriza  /    0.  35   Chicago v 
plam

enih  /    1.  25   Blue Bloods  
/    2.  25   Astro show  

serija

serija

akcija

4
.
 s

e
p
t
e
m

b
e
r
 T

O
R

E
K

   7.  00   Otroški program
  /    10.  45   Kjer 

bom
 dom

a  /    11.  35   Lovec na 
rekorde: legenda o m

otorju  , 
dram

a   (2005)  /    13.  35   Prim
er 

Bruckner  , dram
a   (2014)  

/ 
   15.  05   Kulinarični safari Sare 
Graham

  /    15.  30   Stephen Fry: 
Gadget M

an  /    16.  00   Regional-
ni dnevnik  /    16.  45   M

am
utica  / 

   17.  35   Odpočij si, zaslužil si si  
/    18.  15   Atletika: IAAF Zagreb 
W

orld Challenge: M
em

orial 
Borisa Hanžekovića  /    21.  15   
Dva obraza januarja  , srhljiv-
ka   (2014)  /    22.  55   Odklop  , 
kom

edija  , ZDA   (2012)  /    0.  40   
Barabe in princese  

   7.  30   Arthur M
iller: Pisatelj  , dok. 

film
  , ZDA   (2017)  /    9.  10   Kong: 

Otok lobanj  , akcijski film
  , ZDA   

(2017)  /    11.  05   Einstein in Ed-
dington  , dram

a  , VB   (2008)  / 
   12.  40   M

ladi Sheldon, 2. del  
/    13.  00   M

ilijarde  /    14.  00   Va-
ruhi galaksije  , akcijski film

  , 
ZDA   (2014)  /    16.  00   Odvetnik  , 
dram

a  , ZDA   (2017)  /    18.  00   
Pobralo m

e bo  /    19.  00   Thor  , 
akcijski film

  , ZDA   (2011)  / 
   20.  55   Thor: Svet tem

e  , akcij-
ski film

  , ZDA   (2013)  /    22.  45   
Thor: Ragnarok  , akcijski film

  , 
ZDA   (2017)  /    0.  55   Tanka linija 
sm

rti  , grozljivka  , ZDA   (2017)  

   7.  35   Prebrisane služabnice  /    8.  25   
Talenti v belem

  /    9.  15   Kraljeva 
družina  /    10.  10   M

ladi in lačni  
/    11.  05   Am

eriška gospodinja  
/    12.  00   Zasanjanost  /    12.  55   
Specializant  

/ 
   13.  50   

Pre-
brisane služabnice  

/ 
   14.  45   

Obnova ali prodaja dom
a  / 

   15.  15   Deset let m
lajši: ZDA  / 

   16.  10   Am
eriška gospodinja  / 

   17.  05   M
ladi in lačni  /    18.  00   

Kraljeva družina  /    19.  00   Šepe-
talka duhov  /    20.  00   Talenti v 
belem

  /    21.  00   Specializant  / 
   22.  00   M

ick  /    22.  55   Am
eriška 

gospodinja  /    23.  50   M
ladi in 

lačni  /    0.  45   Kraljeva družina  

   2.  00   Tenis  : 
Flushing 

M
eadows  

/    4.  00   Tenis  : Grand Slam
 

2018 - US Open, Flushing 
M

eadows  /    6.  00   Tenis  : Grand 
Slam

 2018 - US Open, Flu-
shing M

eadows  /    7.  30   Kole-
sarstvo  : 73. Vuelta a Espana 
2018  /    8.  00   Najboljši športni 
prizori  

/ 
   9.  00   

Paraatletika: 
Evropsko prvenstvo v Berli-
nu  /    10.  00   Najboljši športni 
prizori  /    10.  15   Olim

pijske igre  
/    10.  45   Nogom

et  : M
LS 2018, 

vrhunci  /    11.  15   Konjeništvo  : 
FEI Eventing Nations Cup, 
M

illstreet  /    12.  15   Konjeništvo  : 
Horse Excellence  /    12.  45   Kole-
sarstvo  : Vuelta a Espana 

    l  f    14.  00   KOLESARSTVO  : 73. Vuelta 
a Espana 2018: 10. etapa  , 
prenos 

    17.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - US 

Open, Flushing M
eadows  / 

   19.  00   Tenis  : US Open - Gam
e, 

Schett & M
ats  /    19.  15   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - US Open, 

Flushing M
eadows  /    22.  00   Te-

nis  : US Open - Gam
e, Schett 

& M
ats  /    22.  15   Novice  /    22.  20   

Tenis  /    0.  00   Tenis  : US Open  

   6.  10   Strelstvo: 
Svetovno 

prven-
stvo: Zračna pištola 10 m

 (ž), 
prenos  /    7.  30   Kolesarstvo: 
Deutschland Tour  /    9.  00   No-
gom

et: Francoska liga: M
o-

naco - M
arseille, pon.  /    10.  45   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Sam
pdoria - Napoli, pon.  / 

   12.  30   Nogom
et: Hrvaška liga: 

Dinam
o - Rijeka, pon.  /    14.  15   

Nogom
et: 

Francoska 
liga: 

Nim
es - PSG, pon.  /    16.  00   

Nogom
et: Italijanska liga: M

i-
lan - Rom

a  /    17.  45   Strelstvo: 
Svetovno prvenstvo: Zračna 
pištola 10 m

 (ž)  /    18.  55   Ro-
kom

et: Nem
ška liga: Fuchse 

- Flensburg, prenos 

    20.  45   GORSKI TEKI  : W
orld Sum

m
it 

of Trail Running 2018 
    21.  15   TV-prodaja  /    21.  30   M

otok-
ros: M

XGP: VN Turčije, prva 
dirka, pon.  /    22.  30   M

otokros: 
M

XGP: 
VN 

Turčije, 
druga 

dirka, pon.  /    23.  30   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Parm
a 

- 
Juventus, posnetek srečanja  
/    1.  30   Nogom

et: Škotska liga: 
Celtic - Rangers, pon.  /    3.  15   
Nogom

et: Italijanska liga: Fio-
rentina - Udinese, pon.  

   1.  30   M
otošport  : Nascar: Darling-

ton  /    5.  45   Nogom
et  : Japon-

ska liga: Sapporo - Kobe  / 
   7.  30   Nogom

et  : Prem
ier liga: 

Cardiff City - Arsenal  /    9.  15   
Nogom

et  : Prem
ier liga  , pre-

gled kroga  /    10.  15   Nogom
et  : 

Španska liga  , pregled kroga  
/    11.  15   TV-prodaja  /    11.  45   
M

otošport  : W
orld Rallycross 

Cham
pionship: VN Francije  / 

   13.  45   Nogom
et  : Španska liga: 

Betis - Sevilla  /    15.  30   Atletika  : 
Diam

antna liga: Zürich  /    17.  45   
TV-prodaja  /    18.  15   Nogom

et  : 
Prem

ier liga: M
anchester City 

- Newcastle United 
    20.  00   NOGOMET  : Portugalska liga  , 

pregled kroga 
    20.  45   Nogom

et  : Nizozem
ska liga  , 

pregled kroga  /    21.  45   Nogo-
m

et  : 
Bundesliga: 

Stuttgart 
- Bayern (M

)  /    23.  30   Nascar  : 
Darlington  , vrhunci dirke  

/ 
   0.  30   Nogom

et  : Prem
ier liga: 

Everton - Huddersfield Town  
/    2.  15   Nogom

et  : Nizozem
ska 

liga: Vittese - Ajax  /    4.  00   No-
gom

et  : Španska liga: Villarre-
al - Girona  

   2.  00   Tenis  /    3.  00   Kolesarstvo  / 
   3.  30   Tenis  /    5.  00   Kolesarstvo  
/    5.  30   Tenis  /    7.  00   Kolesar-
stvo  /    7.  30   Tenis  /    9.  00   Ko-
lesarstvo  /    9.  30   M

otokros  / 
   10.  00   M

otokros  /    10.  30   Tenis  
/    11.  30   Kolesarstvo  /    12.  00   
M

otokros  /    12.  30   M
otokros  

/    13.  00   Kolesarstvo  /    13.  30   
Kolesarstvo  /    15.  30   Tenis  / 
   17.  00   M

otokros  /    17.  25   No-
vice  /    17.  30   Kolesarstvo  / 
   19.  00   Kolesarstvo  /    20.  00   Ko-
lesarstvo  /    21.  30   Kolesarstvo  
/    22.  30   Kolesarstvo  /    23.  55   
Novice  /    0.  00   M

otokros  /    0.  30   
M

otokros  

   11.  45   Nogom
et: 

Francoska 
liga: 

M
onaco - M

arseille  /    13.  30   
Nogom

et: Škotska liga: Celtic 
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u Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s staršiu Črno-belo    w Dolby Surround    v Podpisi za gluhe    y Kinofilm

x Neprimerno za mlajše od 15 let    z Za mlajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši

8
9

    20.  00   SVETOVNI POPOTNIK  : Antarktika   
(VPS 2000) 

    l  a  l  g    21.  00   POGREŠANI  , 1. del   (VPS 2100)  
 

 Saknad  , nadaljevanka  , Švedska   
(2017) 
   Igrajo: Helena Bergström

, Johan H. 
Kjellgren, M

attias Nordkvist, Johan 
W

iderberg; režija: Colin Nutley 
    21.  55   VOJNA IN MIR NA BALKANU   (VPS 

2155)  , dokum
entarna oddaja   (2014) 

    22.  55   OD KAPITALA DO KAPITALA  : Države 
v času NSK   (VPS 2255)  v

 
   Leta 1987 je en sam

 plakat v zadrego 
spravil jugoslovanski režim

 in zados-
toval za ukinitev štafete m

ladosti. 
M

anj znano je, da je plakat skupine 
Novi kolektivizem

, ki v osrednjem
 

m
otivu citira nacistično sliko alegorije 

tretjega rajha iz leta 1936, oblastne 
organe razhudil predvsem

 zato, ker je 
uradni kom

isiji in celo predstavnikom
 

vojske v njej najprej ugajal.  
    23.  50   Videotrak  /    0.  55   Zabavni kanal  /    5.  20   

Videotrak  

    l  a  l  g    20.  00   REKA LJUBEZNI  , 3. sezona, 1. del 
   Igrajo: Lara Kom

ar, Tadej Pišek, M
ari-

jana Brecelj, Bernarda Om
an 

   Vas Krka skupaj s svojim
i prebivalci 

vstopa v tretjo sezono v znam
enju 

praznovanja, veselice, ki jo organizira 
Valentina v svoji novi vlogi. Zaljublje-
ni pari, skrivnostna razm

erja in burni 
odnosi bodo sprem

ljali uvod v eno iz-
m

ed najbolj udarnih sezon originalne 
serije Reka ljubezni, ki obljublja števil-
ne sprem

em
be.  

    l  a    21.  10   MOJA BOŠ  , 2. sezona, 115. del  , 
nadaljevanka 

    22.  05   24 UR ZVEČER 
    l  a  l  g    22.  40   PREVARA  , 1. sezona, 1. del  
 

 Deception  , serija  , ZDA   (2018) 
   Igrajo: Jack Cutm

ore-Scott, Ilfenesh 
Hadera, 

Leonora 
Crichlow, 

Justin 
Chon 

    23.  35   Zakon in red: Enota za posebne pri-
m

ere  , 15. sezona, 13. del  /    0.  30   Got-
ham

  , 1. sezona, 1. del  /    1.  25   24 ur 
zvečer  /    2.  00   Zvoki noči  

    l  b    20.  00   JOHNNY ENGLISH  
 

 Johnny English  , akcijska kom
edija  , 

VB   (2003) 
   Igrajo: Rowan Atkinson, John M

al-
kovich, Greg W

ise, Natalie Im
bruglia, 

Kevin M
cNally; režija: Peter Howitt 

   Britanska tajna služba slovi po izje-
m

no sposobnih agentih, vrhunski 
tehnologiji in izjem

ni m
reži obvešče-

valcev, ki na vseh straneh sveta zbi-
rajo ključne podatke. Ko tajna služba 
dobi nam

ig, da zlikovci načrtujejo 
krajo draguljev, nalogo takoj dodeli 
svojem

u najboljšem
u agentu. Ta ne-

m
udom

a zaviha rokave, a hitro konča 
pod rušo, km

alu za njim
 pa tudi vsi 

drugi agenti. Tako tajni službi ostane 
le še Johnny English ... 

    l  b    21.  40   BUMERANG  
 

 Boom
erang  , rom

antična kom
edija  , 

ZDA   (1992) 
    l  b    23.  55   DOVOLJ BESED  
 

 Enough Said  , kom
edija  , ZDA   (2013) 

    1.  40   GLASBENI MIKSER  

    l  a    20.  00   ISTANBULSKA NEVESTA  , 6. del 
   Esm

a Sureyyi na grd način pove, da 
je ni ona izbrala za sinovo ženo in 
da nikoli ne bo postala gospodarica 
dvorca. 

    21.  00   KARTOTEKA  : Um
or policista na 

Ižanski cesti  p
 

   Poleti 2015 se je policija zavila v črni-
no, saj je v avtom

obilskem
 napadu na 

Ižanski cesti v Ljubljani um
rl kom

aj 
32-letni policist Igor M

auser. Njegov 
27-letni sodelavec Kristjan Čož jo je 
odnesel s poškodbam

i. Policista sta 
bila žrtvi Sam

a Tadina, ki se je z več 
kot sto kilom

etri na uro nam
erno za-

letel vanju ... 
    22.  30   VEČERNI PLANET DANES 
    23.  00   MATIČNA PLOŠČA  : Napredne 

epidem
ije 

   Strokovnjaki m
enijo, da bo do leta 

2025 um
rlo več ljudi zaradi tovrstnih 

bolezni kot zaradi raka. Kaj vse grozi 
človeštvu in zakaj?  

    23.  35   Ellen  /    0.  25   Nočni program
  

    20.  00   TEDNIK   (VPS 2000) 
    21.  00   STUDIO CITY   (VPS 2100) 
    21.  55   VREME   (VPS 2155)  v

 
    22.  00   ODMEVI   (VPS 2200)  v

 
    22.  30   KULTURA  v

 
    22.  40   ŠPORT  v

 
    22.  50   VREME  v

 
    22.  55   PLATFORMA  : 1968: Um

etnost 
življenja - Upor!   (VPS 2255)  v

 
   Leta 1968 so bile ulice polne m

ladih 
ljudi, upor je postal življenjski slog. 
To je bil čas, ko so bili lasje daljši, kot 
naj bi bilo spodobno, krila pa krajša, 
revolucionarji so postali popidoli. O 
tem

, kako leto '68 za vedno sprem
eni 

politiko, družbo in kulturo ... 
    23.  30   Cellofest Ljubljana  : Cellofest ansam

-
bel, I. M

itrović, M
. Zlobko Vajgl, K. 

Pečar  /    0.  00   Sozvočje svetov  : Kom
or-

ni godalni orkester Slovenske filhar-
m

onije in Nika Gorič  /    0.  40   Dnevnik 
Slovencev v Italiji  /    1.  05   Dnevnik  / 
   1.  35   Slovenska kronika  /    1.  45   Šport  
/    1.  55   Vrem

e  /    2.  00   Info-kanal  

   7.  57   Dnevnik  /    8.  20   Šport  /    8.  30   Vrem
e  / 

   8.  35   Utrip  /    8.  50   Zrcalo tedna  /    9.  05   
Spoznajm

ose.com
  

/ 
   9.  35   Obzorja 

duha  /    10.  10   Prodajna okna  /    10.  25   
Kaj govoriš? - So vakeres?  /    10.  45   
Dnevnik Slovencev v Italiji  /    11.  05   
Slovenski utrinki  /    11.  35   Intervju: 
Franko Košuta  /    12.  20   Prodajna okna  
/    12.  50   Dobro jutro  /    15.  25   Pričevalci: 
France Erce  /    16.  25   Prodajna okna  / 
   16.  40   Interpretacija dediščine iz M

et-
hansove dom

ačije 2013  /    17.  00   Prava 
ideja  /    17.  40   Dober dan  /    18.  10   Tele 
M

  /    18.  40   Prim
orska kronika  /    19.  00   

Glasbeni videospoti  /    20.  00   Ljudje in 
zem

lja  /    20.  50   Izzivi - obrt in podje-
tništvo  /    21.  15   Tele M

  /    21.  40   Prim
or-

ska kronika  /    22.  00   Prava ideja  /    22.  25   
Glasbeni videospoti  

   14.  00   Čezm
ejna TV  /    14.  20   Pop news TV  

/    14.  25   Tech Princess  /    14.  30   Neka 
druga obala  , kom

edija  , VB   (1948)  
/    15.  45   Petrarca  , besede o kulturi  / 
   16.  15   Srečanje z   …

 Borisom
 Cavazzo  

/    17.  00   Istra in …
  /    17.  30   Potopisi  / 

   18.  00   Firbcologi  /    18.  35   Vrem
e  /    18.  40   

Prim
orska kronika  /    19.  00   Vsedanes  , 

TV dnevnik  /    19.  25   Šport  /    19.  30   
Sredozem

lje  /    20.  00   Shaker  /    20.  45   
Artevisione m

agazin  /    21.  20   Franco 
Giraldi   - Kras, m

eja, književnost in 
film

sko 
ustvarjanje  , 

dokum
entarna 

oddaja  /    21.  55   »La barca dei sapori«  
/    22.  05   Vsedanes  , TV dnevnik  /    22.  20   
Pop news TV  /    22.  25   Tech Princess  / 
   22.  30   Ljudje in zem

lja  /    23.  15   O živalih 
in ljudeh  /    23.  40   Prim

orska kronika  / 
   23.  55   Čezm

ejna TV  

   7.  15   TV-prodaja  /    7.  30   Klepet ob kavi  , 
pogovorna oddaja  /    8.  45   TV-prodaja  
/    9.  00   Krim

inalist  /    10.  15   TV-prodaja  
/    10.  30   Potep z Leo  /    11.  00   TV-pro-
daja  /    11.  30   Ezoterika  /    12.  30   Hajlajf  
/    13.  30   TV kviz  /    14.  45   TV-prodaja  / 
   15.  15   Faktor, ponovitev  /    16.  00   M

ini 
M

inini nasveti  /    17.  15   Poberi v m
estu  , 

kviz 
    18.  00   KLEPET OB KAVI  , pogovorna oddaja 
    19.  15   FAKTOR  , pogovorno-inform

ativna 
oddaja 

    20.  00   IZBERI ALI POBERI  , kviz 
    20.  45   KRIMINALIST 
    22.  00   GREMO V LAJF  , dokum

entarna serija 
    22.  30   GREMO V LAJF  , dokum

entarna serija 
    23.  00   TV KVIZ 
    0.  15   Faktor, ponovitev  

/ 
   1.  00   Glasbeni 

utrip  

   6.  00   TV clip  /    8.  30   TV katalog  /    10.  30   Brez 
reza 

    11.  30   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    12.  20   TV MARKET 
    14.  00   KADETI  , 10. del 
    14.  50   TV MARKET 
    17.  10   DENAR IN ŽIVLJENJE  , dokum

entarna 
oddaja 

    18.  00   MAJHNI ANGELI  , telenovela 
    18.  50   BREZ REZA 
    20.  00   BIZZ  , oddaja o poslovnih priložno-

stih 
    21.  00   JO  , krim

inalistična serija 
    l  b    21.  50   ELSA & FRED  
 

 Elsa & Fred  , kom
edija  , ZDA   (2005) 

    23.  40   DENAR IN ŽIVLJENJE  , dokum
entarna 

oddaja 
    0.  40   M

ajhni angeli  , telenovela  /    1.  30   Nočni 
program

  

informativno

dokumentarno

serija

komedija

serija

   6.  10   Utrip  /    6.  25   Zrcalo tedna  /    7.  00   Dob-
ro jutro  /    10.  00   Poročila  /    10.  05   Od 
osnov do odličnosti z Donno Hay  
/    10.  50   10 dom

ačih  /    11.  20   Vem
!  / 

   12.  05   Kaj govoriš? = So vakeres?  
/    12.  30   Zlata dekleta  /    13.  00   Prvi 
dnevnik  /    13.  20   Šport  /    13.  30   Vrem

e  
/    13.  35   Naš Triglav  /    14.  30   Doku-
m

entarni feljton  /    15.  00   Dober dan, 
Koroška  /    15.  40   M

ladi virtuozi  /    15.  55   
Kom

orni godalni orkester Slovenske 
filharm

onije in Urban Stanič 
    l  a    16.  30   ZLATA DEKLETA  , 7. sezona, 2. del   

(VPS 1630)  , hum
oristična serija 

    17.  00   POROČILA OB PETIH   (VPS 1700)  v
 

    17.  15   ŠPORT  v
 

    17.  20   VREME  v
 

    17.  25   OSVEŽILNA FRONTA  : Volilna pravica   
(VPS 1725) 

    17.  55   NOVICE   (VPS 1755) 
    l  d    18.  00   GOVOREČI TOM IN PRIJATELJI  : 

Angelčina skrivnost   (VPS 1800)  v
 

    l  d    18.  10   LILI IN ČARNI ZALIV  : M
ini prepeva   

(VPS 1810)  v
 

    18.  20   VEM!   (VPS 1820) 
    18.  55   VREME   (VPS 1855)  v

 
    19.  00   DNEVNIK   (VPS 1900)  v

 
    19.  25   SLOVENSKA KRONIKA  v

 
    19.  45   ŠPORT, VREME  v

 

   6.  30   Otroški kanal  /    7.  00   Penelopa  /    7.  05   
Biba se giba: Biba in Vrvotat  /    7.  25   
M

ili in M
oli: Taborjenje  /    7.  40   Vse o 

Rozi: Kdaj si zadnjikrat videla gnez-
do?  /    7.  50   M

ulčki: Do zvezd  /    7.  55   Bi-
sergora: Bibam

ica izgubi hiško  /    8.  10   
Piknik  /    8.  30   Slovenski vodni krog: 
Rašica  /    9.  10   Selfie brez retuše  , film

 
Vinci Vogue Anžlovarja  /    10.  15   Um

or, 
je napisala  /    11.  20   Dobro jutro  /    13.  50   
Ljudje in zem

lja  /    14.  55   Zgodbe FIFA 
svetovnega prvenstva 2018 v Rusiji  
/    16.  00   Izzivi - obrt in podjetništvo  / 
   16.  30   Halo TV 

    l  a    17.  10   UMOR, JE NAPISALA  , 3. sezona, 12. 
del   (VPS 1710) 

    18.  10   TELE M   (VPS 1810) 
    18.  40   PRIMORSKA KRONIKA   (VPS 1840) 
    l  d    18.  55   ČUDOGOZD  : Pod zem

ljo   (VPS 
1855)  v

 
    l  d    19.  05   ČUDOGOZD  : Čudotrgovina   (VPS 

1905)  v
 

    l  d    19.  20   VETRNICA  : V brinju   (VPS 1920) 
   Živali m

nogo laže sobivajo kot človek. 
Leteča veverica in ščinkavec sta našla 
skupen dom

ek v brinju. 
    19.  30   ČUDOVITA JAPONSKA: PREFEKTURA 

IVATE  : Izlet z jesensko sapico   (VPS 
1930) 

   6.  00   24 ur  /    7.  01   Robocar Poli  /    7.  30   Lego 
m

esto  /    7.  35   Tashijeve pustolovščine  
/    7.  45   W

inx klub  /    8.  05   Am
ika  /    8.  20   

TV-prodaja  /    8.  35   Jaz sem
 Luna  /    9.  35   

TV-prodaja  /    10.  05   Jaz sem
 Luna  / 

   11.  05   TV-prodaja  /    11.  20   M
oč in strast  

/    12.  20   TV-prodaja  /    12.  35   Ukradena 
preteklost 

    l  a    13.  40   USODNO VINO  , 3. sezona, 50. del 
   Vera najde negibnega Ivana in prične 
z oživljanjem

. Ji bo uspelo ali bo Iva-
na dočakala enaka usoda kot Staneta 
Rozm

ana? Otroci so zaskrbljeni glede 
očeta, saj je njegovo stanje kritično. 
Ivan v blodnjah vidi M

arijo in čuti, da 
se bliža njegov konec.  

    l  a    14.  40   LEPO JE BITI SOSED  , 5. sezona, 5. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    15.  35   DEDINJA VENDAVALA  , 1. sezona, 

50. del 
    16.  30   24 UR POPOLDNE 
    l  a    16.  55   MOČ IN STRAST  , 1. sezona, 44. del 

   Gisela pove Francu, da sta njegova 
starša še vedno živa. Šokiran jo spra-
šuje o tem

, kdo sta njegova starša. 
    l  a    17.  55   UKRADENA PRETEKLOST  , 1. sezona, 

81. del 
    18.  55   24 UR VREME 
    18.  58   24 UR 

   6.  00   Glasbeni m
ikser  /    7.  00   Pazi, kam

era!  
/    7.  45   Okusi brez m

eja  /    8.  15   Pozor, 
priden pes!  /    8.  45   Pozor, priden pes!  
/    9.  15   Vsi m

oji m
oški  /    9.  40   Vsi m

oji 
m

oški  /    10.  10   TV-prodaja  /    10.  25   De-
tektiv na Floridi  /    11.  15   TV-prodaja  / 
   11.  30   Detektiv na Floridi  /    12.  20   Po-
zor, priden pes!  /    12.  50   TV-prodaja  / 
   13.  05   Pozor, priden pes!  /    13.  40   Očet-
je  /    14.  10   Vsi m

oji m
oški  /    14.  40   Dva 

m
oža in pol  /    15.  10   Detektiv na Floridi  

/    16.  05   Detektiv na Floridi 
    l  a    17.  00   ALARM ZA KOBRO 11  , 19. sezona, 

1. del  , krim
inalistična serija 

    18.  00   SVET 
   Novinarka Tjaša Petrič ob ponedeljkih 
začenja z rubriko Na robu, v kateri se 
bo lotevala tem

, ki nas s svojo dru-
gačnostjo begajo. Najprej se bodo 
posvetili prostituciji in pornografiji. 
Spoznali pa bom

o tudi 26-letno Slo-
venko, ki se je pred dvem

a letom
a 

odločila za poklic, za katerega pravi, 
da je bila rojena zanj. 

    l  a    18.  55   DVA MOŽA IN POL  , 7. sezona, 2. 
del  , hum

oristična serija 
    l  a    19.  20   OČETJE  , 1. sezona, 2. del  , hum

ori-
stična serija 

    19.  50   SVET 

   6.  30   Poletni Dan.  /    7.  00   Planet Danes  / 
   7.  30   TV-prodaja  /    7.  45   Najboljši do-
m

ači video posnetki  /    8.  20   Najboljši 
dom

ači video posnetki  /    9.  00   Galileo  
/    10.  10   TV-prodaja  /    10.  25   Sm

ash  / 
   11.  25   TV-prodaja  /    11.  55   Ellen  /    12.  50   
TV-prodaja 

    l  a    13.  05   ENA ŽLAHTNA ŠTORIJA  , 2. sezona, 
1. del  , nadaljevanka 

    14.  10   KUHARSKI MOJSTER  , 6. sezona, 3. 
del 
   Tekm

ovalci m
orajo iz 20 osnovnih 

sestavin, ki jih najdem
o v vsakem

 
dom

u, pripraviti večerjo za sodni-
ke. Zm

agovalec im
a prednost pri 

izločevalnem
 izzivu, kjer pripravljajo 

jabolčno pito. 
    l  a    15.  00   ŽENSKA  , 97. del  , nadaljevanka 

   Hatice ugotovi, da so ves ta čas na 
skrivaj delali v tuji delavnici, zaradi 
česar se razjezi na Yeliz in Ceydo, ki 
pa vztrajata, da na drugačen način ne 
bi m

ogli zaslužiti denarja. 
    l  a    16.  00   ISTANBULSKA NEVESTA  , 5. del  , 

nadaljevanka  , Turčija 
    17.  00   DAN. 
    18.  00   PLANET DANES 
    l  a    18.  30   NE IZPUSTI ME  , 54. del  , nadaljevan-

ka  , Turčija 
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   6.  30   Ljubke lažnivke  /    7.  15   Ljubke lažnivke  
/    8.  05   Projekt Glee  /    8.  50   Projekt Glee  
/    9.  40   TV prodaja  /    9.  55   Kar bo, pa 
bo  /    10.  50   Kar bo, pa bo  /    11.  40   Go-
reča ljubezen  /    12.  05   Goreča ljubezen  
/    12.  30   Tako kot Hollywood  /    13.  25   
Tako kot Hollywood  /    14.  25   Ljubke 
lažnivke  /    15.  15   Ljubke lažnivke  / 
   16.  05   Vse je igra  /    17.  00   Odbita rodbi-
na  /    17.  35   Odbita rodbina  /    18.  20   Glee  
/    19.  10   Glee  /    20.  05   Rizzoli in Isles  
/    21.  00   Rizzoli in Isles  /    21.  50   Vse je 
igra  /    22.  45   Nočna izm

ena  /    23.  40   Od-
bita rodbina  , 4. sezona, 6. del  /    0.  10   
Odbita rodbina  /    0.  50   Projekt Glee  / 
   1.  35   Projekt Glee  /    2.  20   Kar bo, pa bo  
/    3.  05   Kar bo, pa bo  /    3.  55   Goreča 
ljubezen  /    4.  20   Nočni program

  

   6.  40   TV-koledar  /    6.  55   Dobro jut-
ro, Hrvaška  /    10.  20   Veterinar 
Engel  /    11.  10   65+  /    11.  42   
TV-koledar  /    12.  00   Dnevnik  / 
   12.  15   Šport  /    12.  18   Vrem

e  / 
   12.  23   Spone ljubezni  /    13.  10   
Dr. Oz  /    14.  00   Plodovi zem

lje  
/    14.  50   Potopite se z nam

i  / 
   15.  00   Um

ori na podeželju  / 
   16.  35   Ponovitve  /    16.  43   TV-
-koledar  /    17.  00   Poročila  / 
   17.  14   Vrem

e  /    17.  15   Razm
ere 

na cesti  /    17.  16   Ponovitve  / 
   17.  25   Gledališče v hiši  /    18.  00   
Potopite se z nam

i  /    18.  12   
Zasledovanje  /    18.  59   Vrem

e  / 
   19.  00   Dnevnik  /    19.  44   Vrem

e  / 
   19.  47   Tem

a dneva 

   6.  00   Jack, m
orilec velikanov  , fanta-

zijski film
  , ZDA   (2013)  /    7.  55   

Le še en priseljenec, 1. del  / 
   8.  25   Le še en priseljenec, 2. 
del  /    8.  55   Hailey Dean: Um

or, 
z 

ljubeznijo  , 
dram

a  , 
ZDA   

(2016)  /    10.  20   Spet dom
a  , 

kom
edija  , ZDA   (2017)  /    11.  55   

Levji kralj 2: Sim
bov ponos  , 

anim
irani film

  , ZDA   (1998)  / 
   13.  15   M

iza 19  , kom
edija  , ZDA   

(2017)  /    14.  40   Koko in veli-
ka skrivnost  , anim

irani film
  , 

ZDA   (2017)  /    16.  20   Pirati s 
Karibov: Prekletstvo črnega 
bisera  , pustolovski film

  , ZDA   
(2003)  /    18.  40   Hollywood: Na 
snem

anju 

   7.  35   Vroče 
je  , 

krim
inalka  , 

ZDA   
(1953)  /    9.  10   TV-prodaja 

    l  b    9.  25   UGANKA IZ PRETEKLOSTI  
 

 Donovan's Echo  , dram
a  , 

Kanada   (2011) 
    11.  15   TV-PRODAJA 
    l  b    11.  30   SHILOH JE REŠEN  
 

 Saving Shiloh  , dram
a  , ZDA   

(2006) 
    l  b    13.  15   VSOTA VSEH STRAHOV  
 

 Sum
 Of All Fears  , akcijski 

film
  , ZDA   (2002) 

    l  b    15.  40   PREMAGANI STRAH  
 

 Soul Surfer  , biografska 
dram

a  , ZDA   (2011) 
    l  b    17.  40   ROCKY  
 

 Rocky  , akcijska dram
a  , ZDA   

(1976) 

    l  a    20.  05   KJER BOM DOMA  , 5. sezo-
na, 5. del 

    l  a    21.  00   ČASNIK  , 4. del  , nadaljevan-
ka  , Hrvaška 

    22.  00   JE KAJ NOVEGA?  , oddaja o 
šolstvu 

    23.  00   Dnevnik 3  /    23.  15   Šport  / 
   23.  19   Vrem

e  /    23.  21   Kulturna 
poročila  /    23.  37   Lov  /    0.  27   
Zločinski um

  /    1.  12   Um
ori na 

podeželju  /    2.  47   Etnografska 
oddaja  /    3.  17   Ponovitve  /    5.  09   
Veterinar Engel  

    l  b    19.  10   SAMO TEBE VIDIM  
 

 All I See Is You  , dram
a  , ZDA   

(2016) 
    21.  00   Nogom

etaši  /    21.  25   Negotova  
/    22.  00   Starejši ljubim

ec  , dra-
m

a  , ZDA   (2017)  /    23.  25   Um
a-

zane lepe stvari  , srhljivka  , VB   
(2002)  /    1.  00   Um

ori v M
art-

fuju  , 
srhljivka  , 

M
adžarska   

(2016)  /    3.  00   Otrok o pravem
 

času  , dram
a  , VB   (2017)  

/ 
   4.  35   Starejši ljubim

ec  , dram
a  , 

ZDA   (2017)  

    l  b    20.  00   AGENT RYAN  
 

 Jack Ryan: Shadow Recruit  , 
akcijski film

  , ZDA   (2014) 
   Igrajo: Chris Pine, Kevin Co-
stner, Keira Knightley; režija: 
Kenneth Branagh 

    l  b    21.  50   PET USOD  
 

 Five  , dram
a  , ZDA   (2011) 

    23.  30   Striptiz  , 
krim

inalna 
dram

a  , 
ZDA   (1996)  

/ 
   1.  40   Saint 

Laurent  , biografska dram
a  , 

Francija, Belgija   (2014)  /    4.  25   
Nočni program

  

   7.  00   Navigatorjev let   (1986)  /    8.  30   
Neuslišana ljubezen   (2004)  / 
   10.  10   Um

or princese Diane   
(2007)  /    12.  10   Očkov vrtec  , 
kom

edija   
(2003)  

/ 
   13.  40   

Gasilca pred oltarjem
  , ko-

m
edija   (2007)  /    15.  35   Čudež 

v 8. ulici  , kom
edija   (1987)  / 

   17.  25   Enid  , biografska dram
a   

(2009)  /    18.  50   Zm
ajevo srce  , 

pustolovski 
film

   
(1996)  

/ 
   20.  30   Gospodinja  , rom

antič-
na kom

edija   (1992)  /    22.  10   
M

aturantska noč  , grozljivka   
(2008)  /    23.  35   Divja igra  , srh-
ljivka   (1998)  /    1.  20   Poslednji 
M

ohikanec  , pustolovski film
   

(1992)  /    3.  10   Pa ne še en film
 

za m
ulce   (2011)  

   4.  40   Dnevnik  /    5.  35   Tom
ova av-

tolakirnica  
/ 

   5.  40   PopPixie  
/    5.  55   W

inx Club  /    6.  40   Fun 
with Flupe  /    6.  45   Sosedje za 
vedno  /    7.  25   Ti kar govori  / 
   8.  25   Kazen  /    11.  40   Ščepec 
ljubezni  /    12.  40   IN m

agazin  
/    13.  30   Nad lipo 35  /    14.  00   
Poročila  /    14.  10   Nad lipo 35  
/    14.  45   Sosedje za vedno  / 
   16.  10   Ti kar govori  /    17.  00   
Poročila  /    17.  30   IN M

agazin  / 
   18.  15   Ščepec ljubezni  /    19.  15   
Dnevnik  /    20.  15   Kazen  /    23.  30   
Večerna 

poročila  
/ 

   23.  55   
Chop Shop  , akcijski film

  , ZDA   
(2014)   z

  /    1.  45   Elizij  , ZF-
-film

  , ZDA   (2013)   z
  /    3.  30   

Astro svetovalec  

   6.  55   RTL Danes  /    7.  40   TV prodaja  / 
   8.  05   Pingvini z M

agadaskarja  
/    8.  30   Pingvini z M

agadaskar-
ja  /    8.  55   TV prodaja  /    9.  10   
Shopping kraljica  

/ 
   10.  05   

TV prodaja  /    10.  20   Sanjski 
m

oški  /    11.  35   Sanjski m
oški  

/    12.  10   Blue Bloods  /    13.  05   
Blue Bloods  /    13.  55   Chicago 
v plam

enih  /    14.  45   Stotnik 
Am

erika: Zim
ski vojak  /    17.  30   

Shopping kraljica  /    18.  30   RTL 
Danes  /    19.  30   RTL Vrem

e  / 
   19.  40   Žena  /    20.  45   Horvatovi  
/    21.  45   M

ucke  /    22.  15   RTL 
Direkt  /    22.  55   M

ucke  /    23.  30   
Kriza  /    0.  00   Kriza  /    0.  35   Chi-
cago v plam

enih  /    1.  25   Blue 
Bloods  /    2.  25   Astro show  

serija

drama

akcija

3
.
 s

e
p
t
e
m

b
e
r
 P

O
N

E
D

E
L
J

E
K

   7.  00   Otroški program
  /    11.  00   Jane 

Eyre  /    11.  55   Dragi Am
eričani  , 

dram
a   (1996)  /    13.  35   Kot v 

pravljici  , kom
edija   (2014)  / 

   15.  05   Kulinarični safari Sare 
Graham

  /    15.  30   Stephen Fry: 
Gadget M

an  /    16.  00   Regional-
ni dnevnik  /    16.  45   M

am
utica  

/    17.  35   V istem
 loncu  /    18.  20   

TV Bingo  /    19.  02   Srečni Luka  
/    19.  30   IAAF Zagreb W

orld 
Challenge: 

M
em

orial 
Ivana 

Ivančića  /    21.  00   Ljubezen po 
m

eri  , 
rom

antična 
kom

edija   
(2013)  /    22.  35   Avto Jayne 
M

ansfield  , dram
a   (2012)  

/ 
   0.  35   Barabe in princese  

   7.  55   Ana in kralj  , dram
a  , ZDA   

(1999)  /    10.  20   M
aryjina zgod-

ba  , dram
a  , VB   (2007)  /    12.  05   

Krona za božič  , kom
edija  , ZDA   

(2015)  /    13.  35   M
ladi Sheldon, 

1. del  /    14.  00   M
ilijarde  /    15.  00   

Kong: Otok lobanj  , akcijski 
film

  , ZDA   (2017)  /    17.  00   Svet 
igračk  , kom

edija  , ZDA   (1992)  
/    19.  00   Šest  /    19.  50   Rojstvo 
naroda  , dram

a  , ZDA   (2016)  / 
   21.  50   Krem

plji, 3. del  /    22.  40   
Gom

ora  /    0.  30   Črni labod  , 
srhljivka  , ZDA   (2010)  /    2.  15   
Rojstvo naroda  , dram

a  , ZDA   
(2016)  /    4.  15   M

aryjina zgod-
ba  , dram

a  , VB   (2007)  

   8.  25   Talenti v belem
  /    9.  15   Klub 

srečnih ločenk  /    10.  10   M
la-

di in lačni  /    11.  05   Am
eriška 

gospodinja  
/ 

   12.  00   Zadnje 
ljubezensko zatočišče   (2016)  
/    13.  50   Prebrisane služabnice  
/    14.  45   Obnova ali prodaja 
dom

a  /    15.  15   Deset let m
lajši: 

ZDA  /    16.  10   Am
eriška gospo-

dinja  /    17.  05   M
ladi in lačni  / 

   18.  00   Kraljeva družina  /    19.  00   
Šepetalka 

duhov  
/ 

   20.  00   
Talenti v belem

  /    21.  00   Spe-
cializant  /    22.  00   Zasanjanost  
/    22.  55   Am

eriška gospodinja  
/    23.  50   M

ladi in lačni  /    0.  45   
Kraljeva družina  

   4.  00   Tenis  : Grand Slam
 2018 - US 

Open, 
Flushing 

M
eadows  

/    6.  00   Tenis  : Grand Slam
 

2018 - US Open, Flushing 
M

eadows  /    7.  35   Kolesarstvo  : 
Vuelta Today  /    9.  00   Avtom

obi-
lizem

  : Blancpain Sprint Series 
2018  /    10.  00   Olim

pijske igre  / 
   10.  30   Kolesarstvo  : Vuelta To-
day  /    12.  00   Najboljši športni 
prizori  /    12.  15   Kolesarstvo  : 
73. Vuelta a Espana 2018  / 
   12.  45   Kolesarstvo  : Tour of 
Britain 2018 v Angliji, W

alesu 
in na Škotskem

  /    13.  30   Kole-
sarstvo  : Tour of Britain 2018  
/    15.  25   Novice  /    15.  30   Tenis  : 
Grand Slam

 2018 - US Open 

    l  f    16.  00   TENIS  : Grand Slam
 2018 

- US Open, Flushing M
ea-

dows: osm
ina finala  , prenos 

    20.  00   Tenis  : 
US 

Open 
- 

Gam
e, 

Schett & M
ats  /    20.  15   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - US Open, 

Flushing M
eadows  /    22.  00   

Tenis  : Grand Slam
 2018 - US 

Open, Flushing M
eadows  / 

   0.  00   Tenis  : US Open - Gam
e, 

Schett & M
ats  /    0.  15   Tenis  : 

Grand Slam
 2018 - US Open, 

Flushing M
eadows  

   5.  00   Nogom
et: 

Francoska 
liga: 

M
onaco - M

arseille, pon.  / 
   7.  05   Košarka 3x3: Challenger: 
Ljubljana  

/ 
   7.  10   

Strelstvo: 
Svetovno prvenstvo: Zračna 
puška 10 m

 (ž), prenos  /    8.  40   
TV-prodaja  /    9.  10   Nogom

et: 
Soy Futbol  /    9.  40   Strelstvo: 
Svetovno 

prvenstvo: 
Trap 

(m
), prenos  /    11.  00   Roko-

m
et: Nem

ška liga: Flensburg 
- Goppingen, pon.  /    12.  30   
Nogom

et: Hrvaška liga: Di-
nam

o - Rijeka, pon.  /    14.  15   
TV-prodaja  /    14.  45   Nogom

et: 
Italijanska liga: Sam

pdoria - 
Napoli, pon.  /    16.  30   Nogom

et: 
Soy Futbol, 3. oddaja, pon. 

    17.  00   MOTOKROS  : M
XGP: VN 

Turčije, prva dirka  , pon. 
    18.  00   M

otokros: M
XGP: VN Turči-

je, druga dirka, pon.  /    19.  00   
Nogom

et: Francoska liga  / 
   20.  00   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga  /    21.  00   Nogom

et: Italijan-
ska liga: M

ilan - Rom
a, pon.  

/    23.  00   TV-prodaja  /    23.  15   
Nogom

et: 
Francoska 

liga: 
Nim

es - PSG  /    1.  00   Nogom
et: 

Hrvaška liga: Dinam
o - Rijeka  

/    3.  00   Nogom
et: Belgijska liga  

   2.  15   M
otošport  : W

orld Rallycross 
Cham

pionship: VN Francije  
/    4.  15   Nogom

et  : Avstrijska 
liga: Salzburg - Adm

ira  
/ 

   6.  00   Nogom
et  : Španska liga: 

Levante - Valencia  /    7.  45   No-
gom

et  : Prem
ier liga: Brighton 

- Fulham
  /    9.  30   Hokej  : KHL - 

začetek sezone: Bars - SKA  / 
   12.  00   Nogom

et  : Španska liga: 
Barcelona - Huesca  /    13.  45   
Ulična 

košarka  : 
FIBA 

3x3 
W

orld Tour - Debrecen: pol-
finale  /    14.  45   Ulična košarka  : 
FIBA 3x3 W

orld Tour - Debre-
cen: zabjanje  /    15.  15   Ulična 
košarka  : FIBA 3x3 W

orld Tour 
- Debrecen: finale 

    16.  00   NOGOMET  : Prem
ier liga: 

Burnley - M
anchester United 

    18.  15   Nogom
et  : 2. SNL: Nafta - Dra-

va  /    20.  00   Nogom
et  : Prem

ier 
liga  /    21.  00   Nogom

et  : Špan-
ska liga  /    22.  00   Nogom

et  : 
Prem

ier liga: Chelsea - Bou-
rnem

outh  /    23.  45   Nogom
et  : 

Španska liga: Celta - Atletico 
M

adrid  /    1.  30   M
otošport  : Na-

scar: Darlington  /    5.  45   Nogo-
m

et  : Japonska liga: Sapporo 
- Kobe  

   2.  00   Tenis: Grand Slam
 2018 - US 

Open, Flushing M
eadows  / 

   3.  00   Kolesarstvo  /    5.  00   Tenis: 
Grand Slam

 2018 - US Open, 
Flushing M

eadows  /    6.  00   Ko-
lesarstvo  /    7.  30   Tenis: Grand 
Slam

 2018 - US Open, Flu-
shing M

eadows  /    9.  00   Kole-
sarstvo  /    10.  30   Lokostrelstvo  
/    12.  30   Olim

pijske igre  /    13.  30   
Kolesarstvo  

/ 
   14.  00   Tenis: 

Grand Slam
 2018 - US Open, 

Flushing M
eadows  /    16.  00   

Tenis: Grand Slam
 2018 - US 

Open, Flushing M
eadows  / 

   20.  00   Tenis  /    0.  00   Tenis  

   11.  45   Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Parm
a - Juventus  

/ 
   13.  30   

Nogom
et: 

Italijanska 
liga: 

Fiorentina - Udinese  /    15.  15   
Nogom

et: Škotska liga: Celtic 
- Rangers  /    17.  00   Nogom

et: 
Italijanska liga: Bologna - In-
ter  /    18.  45   Strelstvo: Svetov-
no prvenstvo: Trap, m

oški  / 
   20.  00   M

otokros: M
XGP: VN 

Turčije  /    21.  15   Nogom
et: Hr-

vaška liga: Dinam
o - Rijeka, 

posnetek  /    23.  00   Nogom
et: 

Francoska liga  /    0.  00   Nogo-
m

et: Italijanska liga  /    1.  00   
Nogom

et: 
Italijanska 

liga: 
M

ilan - Rom
a  

   19.  00   Dober pogled  /    19.  30   Moni-
tor TV  /    20.  00   Morda niste 
vedeli  /    21.  00   Valeta 2018 OŠ 
Preddvor  /    21.  40   Gorenjska 
poročila  /    22.  00   Žogarija  / 
   22.  30   Občinska akademija ob 
prazniku občine Kranjska Gora  

   9.  00   Nedeljska maša  /    10.  00   Infoka-
nal  /    15.  30   Video strani  /    18.  30   
Dogodki dneva  /    18.  50   Minute 
za kulturo  /    18.  55   Viža tedna  
/    19.  00   Videospoti  /    20.  00   
Župan odgovarja  /    21.  02   Vide-
ospoti  

tenis

motokros

nogomet

   18.  35   Videospot dneva  /    18.  40   Ku-
hinjica  /    19.  05   Videostrani  / 
   20.  00   Župan z vam

i: Janko 
Kos  /    21.  00   Regionalne novi-
ce  /    21.  05   2. Revija zm

agoval-
cev narodnozabavne glasbe v 
Vinski Gori 2018  

   10.  00   Ujem
i sanje  /    11.  30   Pom

 info  
/    18.  00   Gnes  /    18.  05   Gostilna 
pr'Francet  /    19.  00   Pom

 info  / 
   20.  00   Gnes  /    20.  05   Gostilna 
pr'Francet  /    21.  00   Pom

 info  
/    22.  00   Gnes  /    22.  05   Gostilna 
pr'Francet  /    23.  00   Pom

 info  

   5.  00   M
otokros  /    7.  00   Rokom

et  / 
   10.  30   Ekstrem

ni športi  /    11.  00   
Hokej na ledu  /    13.  00   M

otok-
ros  /    14.  45   Nogom

et  /    21.  00   
Strelstvo  /    0.  00   Kolesarstvo  / 
   1.  00   Nogom

et  

   17.  00   Kuhinjica  /    18.  00   Pom
urski 

dnevnik  /    18.  15   Aktualno  / 
   18.  30   ŠKL  /    19.  00   Kasaške 
dirke  /    20.  00   Pom

urski dnev-
nik  /    20.  15   ŠKL  /    20.  45   Kasa-
ške dirke  /    21.  45   Aktualno  / 
   22.  00   Pom

urski dnevnik  

   8.  30   Risanka  /    9.  00   Po naši deželi  / 
   9.  30   Popotovanja  /    10.  00   Ku-
hinjica  /    17.  00   Tv reportaže  / 
   19.  00   Risanke  /    20.  45   Evropa 
v gibanju  /    21.  00   W

orld top 
m

odel Slovenije 2018  /    23.  00   
TED, pričevanja  

   17.  30   Skladiščne vojne  /    18.  30   No-
vice  /    19.  30   Prem

ier League  / 
   20.  45   Nogom

et  /    21.  15   Goool!  
/    21.  45   Novice  /    22.  15   Prem

i-
er League  /    23.  30   3. Liga Pur  
/    0.  15   Erotični spoti  
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www.tednik.si

Življenja vaščanov Krke se bodo kmalu zelo obrnila. Roka mučijo dvomi o očetovstvu. 
Irena se počuti vedno bolj sama. Marija je doživela preprorod. In Valentina prihaja na 
Krko v novi vlogi ... Kako se bodo soočili z novimi preizkušnjami?
Reka ljubezni, jeseni  na POP TV.

STVARI SE BODO SPREMENILE
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Sobota ob 21:00 – nedelja ob 10.00: 50 Zvezdic za otroke, dobro-
delni koncert: pesmi s spominom na otroštvo, namenjene otrokom 
sveta; nastopajo narodno-zabavni ansambli Štajerskih 7, Štirje ko-
vači, Slapovi in Lojze Slak, ansambel Pogum, Vitezi celjski, ansam-
bel Slapovi, Navihanke. Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija Tinček Ivanuša.

Telefon

030 340 800

BMW 320 D
VW TOURAN  1.6 TDI
BMW 318D
CITROEN C5
AUDI A6 ALLROAD 3.0 TDI
VW PASSAT 1.6 TDI
CITROEN C3 1.4 i
BMW X3 XDRIVE D AUT.
NISSAN JUKE 1.5 DCI
FORD MONDEO 1.8 TDCI
VW GOLF 4X4 2.0TDI
BMW 530 D M-OPTIC

2006
2016
2017
2011
2016
2015
2010
2014
2014
2011
2006
2006

7.490
21.990
25.990

5.990
49.990
17.990
5.990

25.990
12.990

8.490
5.990
6.490

ODLIČEN
KOT NOV
KOT NOV
EXKLUSIVE
KOT NOV
KOT NOV
ODLIČEN
KOT NOV
ODLIČEN
ODLIČEN
DOBRO OHRANJEN
ODLIČEN

SV.MODRA
ČRNA
ČRNA
BORDO RDEČA
ČRNA
ČRNA
ČRNA
GRAFIT
SIVA
TEMNO MODRA
T.MODRA
MET.RJAVA

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Levanič, 

Mojca Vtič

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Karmen Grnjak (02) 749-34-30, 
Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o.: (02) 749 34 27

Internet: www.radio-tednik.si, www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 107,85 EUR, v petek 112,25 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda 
in se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV 
(Uradni list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).
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Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

OSMRTNICA

Prenehalo je biti plemenito srce dragemu 
življenjskemu sopotniku, atiju, dedku in 
tastu

Ludviku Kuronji
UL. 25. MAJA 4, PTUJ

Od njega se bomo poslovili v ponedeljek, 3. septembra, na dobra-
vskem pokopališču ob 14.15.

Žalujoči: Štefka, Vesna in Suzana z družino

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je.

OSMRTNICA

V 76. letu nas je nenadoma za vedno zapustil 
naš dragi oče, tast in dedek

Ludvik Kuronja
Pogreb bo v ponedeljek, 3. septembra, ob 14.15 na dobravskem 
pokopališču v Mariboru. Žara bo v vežici na dan pogreba po 9. uri.
Bil si poln življenja, zdaj lahka naj bo tvoja zemlja.

Hčerka Ksenija s Petrom ter vnukici Alja in Nuša

Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
a ostala je tišina,
ki močno boli.
 (T. Pavček)

SPOMIN

28. avgusta je minilo leto dni, odkar nas je zapustil dragi sin, brat, 
vnuk, nečak

Gorazd Pernek
IZ REPIŠČ 16

Iskrena hvala vsem, ki se ga spominjate, prižigate svečko in prina-
šate cvetje.

Vsi njegovi

Ko nekoga za vedno izgubiš,
ko odnese s seboj del tebe,
šele takrat se zaveš,
da smo te ljubili bolj kot sebe.

SPOMIN
Danes mineva 30 let, odkar nas je za vedno 
zapustil naš predragi

Dejan Zagoršek
IZ BUKOVCEV
1982–1988
Hvala vsem, ki postojite ob njegovem preranem grobu, prižgete 
svečo ali poklonite cvet.

Tvoji najdražji

SPOMIN

Janez Pečar
Minilo je žalostno leto, ko je ranega avgu-
stovskega jutra omagalo tvoje bolno srce in 
ni dopustilo življenja med tvojimi domačimi.
Dedi, odpočij si, saj si s tvojim pridnim delom 
nam dal elana za naprej.
Iskrena hvala vsakemu, ki obstoji ob njegovem grobu ter mu pok-
loni svečko in misel nanj.

Tvoji najdražji

Kako je hiša strašno prazna, odkar
tebe v njej več ni, prej bila tako
prijazna, zdaj otožna, tuja se mi zdi.
Ni več tvojega smehljaja in ne
stiska zlatih rok, ostala
je samo za tabo sled tvojih
pridnih rok. Čeprav že dve
leti v grobu spiš, v naših srcih še živiš 
in spremljaš nas povsod, kod vodi nas
življenjska pot.

V SPOMIN
Kristina Mlakar
IZ BELAVŠKA 36A, ZGORNJI LESKOVEC
30. 8. 2016 – 30. 8. 2018
Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njenem grobu in prižigate 
sveče v spomin! Žalujoči: tvoji najdražji

Spomin je svetloba,
ki dušo obliva,
spomin je ljubezen,
ki v srcu prebiva!

LUČ SPOMINA
3. septembra 2018 mineva deset let žalostnega 
slovesa od naše mame, tašče in ome

Marije Vaupotič
IZ TRDINOVE UL. 4, NA PTUJU

Naj počiva v miru!

Vsi njeni

OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

POLAGANJE kamna, robnikov, ke-
ramike, rezanje žive meje, košnja, 
čiščenje parcel, kleti, podstrešja … 
Prevozi do tono in pol. Tel.:031 
733 112, Srečko Turk, s. p.

UGODNO jeklena strešna stenska 
kritina od 5,5 € + DDV/m2. Mail: 
info@indap.si, www.indap.si. Tel. 
041 444 397. 

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

PRODAM trisobno stanovanje v 
bloku, v centru Ptuja, CMD 5, 3. 
nadstropje. Stanovanje je bilo 
adaptirano l. 2000, je vzdrževano, 
svetlo, vgrajena so novejša PVC-
-okna z roletami in vhodna vrata. 
Stanovanje zajema tri sobe, kuhi-
njo, kopalnico, wc, dva balkona 
oz. loži in en francoski balkon, k 
stanovanju spadata ozimnica in 
drvarnica. Blok, zgrajen l. 1961, 
je dobro vzdrževan, nova fasada, 
urejena streha. Tel. 070 770 234.

PRODAMO - 3 novogradnje v Bukovcih, letnik 
2017, vsaka 113,60 m2, na stavbnih zemljiščih: 
504,545 in 849 m2. 
Cena vsake: 145.000 
EUR, tel.: 041 933 
151, 02 620 88 16.  www.re-max.si/Poetovio

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Horvat 
– drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 170.

PVC-OKNA in vrata, fasade ter izvedba 
predelnih sten, spuščenih stropov in iz-
delava mansardnih stanovanj – ugodno. 
Sandi Cvetko, s. p., Lešnica 52, Ormož, 
telefon 041 250 933.

BUKOVA drva prodam. Razžagana na 
25, 33 ali 50 cm. Brezplačna dostava. 
Lesgrad, d. o. o., Mlače 3, Loče. Tel. 041 
893 305.

ODKUPUJEMO hlodovino oreha. Lahko 
na panju. Vlado Medved, s. p., Tel. 041 
610 210, www.gozd-bioles.si.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

KOKOŠI nesnice, rjave, mlade, hisex, cep-
ljene, v začetku nesnosti, prodajamo vsak 
dan od 8. do 17. ure. Kmetija Soršak, Pod-
lože 1, Ptujska Gora. Tel. 041 694 124.

NESNICE, rjave, grahaste, črne, pred ne-
snostjo. Brezplačna dostava. Vzreja nes-
nic Tibaot, Babinci 49, Ljutomer. Tel. 02 
582 14 01.

PRODAM grozdje beli pino, silvanec in 
malo šipona, po ugodni ceni. Telefon 
031 311 017. 

PRODAM trgatev belega grozdja okrog 
500 trsov na Janškem Vrhu. Tel. 041 555 
822.

PRODAM 10 odojkov, težkih okrog 30 kg. 
Tel. 031 809 031.

OBIRALNIK koruze in dobro ohranjen 
traktor kupim. Tel. 051 336 879.

NESNICE, rjave, 21-tedenske, v začet-
ku nesnosti, prodajamo. Piščance, 4-te-
denske, za nadaljnjo rejo, naročila po 
telefonu 040 531 246. Rešek, Starše 23.

KUPIMO prašiče od 160 do 180 kilogra-
mov, hranjene z domačo hrano. Telefon 
040 28 58 38, Ana.

PRODAM brejo kravo z drugim teletom. 
Telefon 031 201 751.

KUPIM traktor, po možnosti s priključki. 
Telefon 041 680 684.

KUPIM traktor, lahko je Zetor, IMT, Ursos, 
Deutz, Štore, Univerzal ali Tomo Vinkovič. 
Telefon 041 235 349.

PRODAM 3 mesece in pol starega kozlič-
ka. Telefon 753 11 81.

PRODAM grozdje, sovinjon, laški rizling, 
zeleni silvanec, šipon in renski rizling. Te-
lefon 051 637 990.

PRODAM plug, 12-colski, Klemen, škro-
pilnico KŽK, obnovljeno, 340 l, in klinaste 
brane z rolko, širina 2,4 m. Telefon 051 
224 150.

PRODAM belo grozdje po 0,50 EUR do 
500 kilogramov. Telefon 070 773 739.

PRODAM več priključkov za traktor. Tele-
fon 051 376 732.

NEPREMIČNINE

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

PRODAM grozdje rumeni muškat. Tel. 
041 526 198.

V primeru dežja bo prireditev na pokritem dvorišču Minoritskega samostana. 
Več informacij: www.modriflamingo.si 

DOM STANOVANJE 

V NAJEM vzamem garsonjero ali sobo, 
Ptuj z okolico ali Kidričevo. Tel. 031 898 
257.

ODDAM v najem opremljen gostinski 
lokal v okolici Ptuja. Telefon 041 816 
962.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bogece, 
ure, steklo, lonce, razglednice, gašperje 
in drobnarije. Plačilo takoj. Tel. 041 897 
675.

UGODNO prodam masivno okroglo ku-
hinjsko mizo s steklom in 4 tapeciranimi 
stoli in več različnih komod. Tel. 041 915 
368.

DELO

IŠČEM zaposlitev za čistilca ali prodajal-
ca. Za več kontaktirajte: 051 694 599.
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Ptuj nocoj gosti že 49. festival narodno-zabavne glasbe. Festival, ki se je 
rodil ob 1900-letnici prve pisne omembe Ptuja, je tudi najstarejši tovrstni fe-
stival v Sloveniji, ki tudi že odšteva do abrahama, tako kot mesto do svoje 
1950-letnice v letu 2019.

Na turnirskem prostoru ptujskega gradu, če bo lepo vreme, sicer pa na dvo-
rišču minoritskega samostana, če bo vreme slabo, bo nocoj v tekmovalnem 
delu nastopilo deset ansamblov, izbrali bodo tudi vižo četrtega desetletja. V 
revijalnem delu letošnjega festivala bo nastopil Ansambel Petra Finka. Obeta 
se še en lep večer novih in starih narodno-zabavnih viž. 

V sredo se je zaključnim koncer-
tom iztekel letošnji 9. festival Glasba 
v kloštru. V Turistični zvezi Slovenije 
pa počasi končujejo ocenjevanje kra-
jev v letošnjem projektu Moja dežela 
– lepa in gostoljubna. Državna komisi-
ja je Ptuj obiskala 28. avgusta, bistve-
nih kakovostnejših premikov v po-
nudbi, urejenosti in novih pridobitvah 
na področju urejenosti mesta z okoli-
co oz. ponudbe ni zasledila, četudi ni 
mogoče trditi, da se ni zgodilo prav 
ničesar: po večdesetletnih prizadeva-
njih je urejeno nekdanje staro mestno 
pokopališče (danes Park spominov), 
v parku je postavljen fi tnes na pros-
tem, zaključuje se gradnja pomola 
pri gostilni Ribič, pri Termah so ure-
dili gozdno plažo, od julija je mogoče 
preteklost Ptuja spoznati tudi skozi 
rimsko vodenje, enkrat mesečno po-

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kje je potekal prvi festival domače zabavne glasbe Slovenije 
Ptuj 1969?

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.

Foto: Črtomir Goznik

V tekmovalnem delu 49. festivala narodno-zabavne glasbe Ptuj 2018 bo drevi nastopilo deset ansamblov, izbrali 
bodo tudi naj vižo četrtega desetletja festivala.

Nagradno turistično vprašanje

jih je mesto uporabilo pri označevanju Turistično-informativnega centra Ptuj. 
Več pozornosti pa si zasluži tudi pot na grad, od javne razsvetljave do urbane 
opreme, še vedno pa tudi ni izdelan konservatorski program za grajski hrib. Do 
praznovanja jubileja v letu 2019 pa tudi pričakujejo, da bo mesto znova dobilo 
nazaj avtobusno postajo, da bodo po vseh letih končno odprta tudi stranišča.

Turistična zveza Slovenije bo letos priznanja najboljšim v projektu Moja de-
žela – lepa in gostoljubna podelila v Portorožu, 8. oktobra, v sklopu Dnevov slo-
venskega turizma. V teh dneh pa je izrazila podporo svetovni pobudi Ekologov 
brez meja – Očistimo Slovenijo 2018, s pozivom, da vsi skupaj naredimo nekaj 
za skupno dobro. 15. septembra bo TZ Slovenije, ki bo v enem dnevu združila 
več kot 370 milijonov ljudi iz 150 držav sveta, v tem projektu sodelovala kot 
aktivna partnerica, to pa je tudi priložnost, da še dodatno poudari svoja dolgo-
letna prizadevanja za čistejše in lepše okolje.

V minulem nagradnem turističnem vprašanju smo spraševali, kdaj je Ptuj do-
bil železniški most, da je to bilo leta 1860, je pravilno odgovorila Anica Klemen-
čič iz Hajdine. Danes sprašujemo, kje je potekal prvi festival domače zabavne 
glasbe Slovenije Ptuj 1969. Nagrada za pravilen odgovor sta vstopnici za kopa-
nje v Termah Ptuj. Odgovore pričakujemo do 7. septembra.

tekajo brezplačna turistična vodenja, v Grajeni so pridobili 860 metrov novih 
kolesarskih poti, gostilna Rozika je zaživela v novi podobi, tudi z lepo urejeno 
kletjo, ki se naslanja na nekdanje ptujsko mestno obzidje. Komisijo so po neu-
radnih podatkih najbolj zmotile neurejene ceste, pločniki, „krpanke“ so jih po-
imenovali. Premalo pa je tudi posluha za ohranjanje, vzdrževanje zgodovinske 
dediščine, kot jih ni prepričal projekt ureditve tržnice, ki je glede na videno 
zgolj velik kamnit plato. Komisija je prepričana, da bi staro mesto, kot je Ptuj, 
moralo biti pri vseh novodobnih projektih, ki jih pripravlja za območje starega 
mestnega jedra, veliko bolj občutljivo kot sicer. Moteči so tudi rdeči napisi, ki 
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Nove narodno-zabavne viže

V povprečju si vzamemo deset dni poletnega oddiha

Ste se vrnili z dopusta utrujeni?
Zdravniki pravijo, da bi človek s polnim delovnim časom potreboval letno vsaj mesec dni nepre-
trganega dopusta brez telefona, televizije, v dobri družbi in z obilo spanja.

Od tega, kakšno delo opravljamo, 
je odvisno, kakšne aktivnosti bomo na 
dopustu izbrali. Tisti, ki opravlja fi zično 
delo, naj bi si na oddihu privoščil mal-
ce več ležernosti, pisarniški delavec pa 
naj bi poležavanje na plaži kombiniral 
s športom in sprehodi.

Žal statistike kažejo, da si slovenske 
družine v povprečju privoščijo 10 dni 
poletnega dopusta, kar je občutno 
premalo. Če pomislimo, kako dolgo 
se moramo na počitnice pripravljati, 
kako naporni so potovanje in prilaga-
janje na novi kraj ter pot domov, po-
tem je od tega zares dopustniških le 
kakšnih sedem dni. Vendar pustimo na 
strani suhoparno izračunavanje, koli-
ko dni smo počivali, vsak počitek, tudi 
tisti ob koncu tedna, je dobrodošel in 
nam povrne moči, pa čeprav po vrnitvi 
v službo pogosto kaže drugače.

Zakaj se vrnemo 
utrujeni

Oddih bi morali načrtovati tako, da 
bi nam po vrnitvi ostala vsaj še kakšen 

Foto: Profimedia

Na koncu je vseeno dokazal, da je konkurenčen. Samomor je 

naredil hitreje in ceneje od tekmecev.

* * *

Generali preradi vzamejo demokracijo pod patronat patronov.

* * *

Njen USB-ključ do srca je lahko shekal vsak računalniški analfabet.

* * *

Javnemu sektorju sekira v med, realnemu v večni led.

* * *

Na cesto so me vrgli, da bi spoznal, da na njej leži denar.

* * *

Vse kaže, da je znanstvenikom uspelo izumiti tudi daljinsko vodeno hudo uro.

AFORIZMI BY FREDI

Če vas srbijo pete, se torej pridruži-
te še vsem ostalim, ki se bodo zavrteli 
v ritmu znanih viž. Za plesanje polke se 
lahko prijavite na samem prizorišču, in 
sicer med 10. in 13. uro. Organizatorji 
obljubljajo odlično zabavo ob glasbi 
ansamblov Modrijani, Ansambel Roka 
Žlindre, Čuki in še mnogih drugih. 
Vstop je prost, podiranje Guinnesso-
vega rekorda pa bo trajalo pet minut.

Če je med bralci še kakšna folklor-
na skupina neobveščena o dogodku, 
se lahko na dogodek še zmeraj brez-
plačno prijavi, in sicer na polkafest@
media24.si. Organizatorji bodo vsem 
folklornikom priskrbeli topel obrok 
ter toplo malico na dogodku, do česar 
bodo upravičeni tudi vsi drugi obisko-
valci, ki se bodo prireditve udeležili v 
narodni noši.

dan ali dva za spravilo iz kovčkov. Žal 
je prostih dni tako malo, da navadno 
naslednji dan po vrnitvi z družinskega 
oddiha že hitimo v službo. Pozabimo 
na to in ono, kar smo obljubili pred 
dopustom, in negativne misli se hitro 
nakopičijo. Vrnitev na delovno mesto 
po dopustu bi lahko primerjali s krizo, 

ki jo navadno čutimo ob ponedeljkih. 
Šele v torek začutimo, koliko moči 
smo si nabrali čez vikend. Brez skrbi, 
obmorska ali planinska energija ni ni-
kamor izpuhtela, problem je v tem, 
da ste imeli premalo časa, da bi misli 
preklopili na stare obveznosti.

Foto: KŠ

Priljubljeni voditelj čustveno o starših

Boštjan mami izpolnil željo
Boštjan Romih je svoji mami izpolnil željo, da jo vzame s seboj na jadranje, če je že očetu ni mogel. 

»Oče je vedno imel željo jadrati in 
res sem mu hotel narediti to veselje, 
a je prišla nesreča in mi v hipu vzela 
očeta. In ko je pred dobrim tednom 
moja 75-letna mama izjavila, da bi z 
veseljem šla jadrat, sem preseneče-
no in hkrati navdušeno pogledal. In 
seveda nisem pomišljal – dobil sem 
priložnost, da vsaj mami izpolnim 
željo, ki je očetu nisem uspel. In 
zgodil se nam je fantastičen teden 
na morju, vreme sanjsko, vzdušje 
super veselo, mamo smo celo 'vrgli 
na fi nto' in jo, ne da bi prej vedela, 
peljali v njen ljubi Veli Lošinj, kjer 
smo Romihi nekoč preživeli skoraj 
vse dopuste. 

Na koncu lahko samo ugoto-
vim, da bom na svoj način povedal 
tisto, kar so milijoni pred mano in 

bo vedno držalo: pravi trenutek je 
ZDAJ! In prelahkomiselno izrečene 
besede 'bomo že enkrat ...' lahko v 

hipu postanejo trpko spoznanje 'ne 
bomo nikoli',« je priznal Boštjan.

Foto: Instagram

                                    To nedeljo v Celju, v starem mestnem jedru

S plesanjem polke do rekorda
S plesanjem polke lahko pomagate postaviti Guinnessov rekord. Dogajalo se bo to nedeljo v Celju, 
v starem mestnem jedru. 
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